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MTOPSIAKA ¢ KOMIIOHEHTaMM, UMEIOITUME OO MHOKUATEIb.

PazpaboTtanbl cTpyKTypHBbIE U HOPMUPOBOUHbBIC TPUHIIAIIBI, TTO3BOJISIONINE MTOCTE Pa3-
OmeHnsl TAKUX CUCTEM Ha KJACChI 9KBHBAJEHTHOCTH OTHOCHUTE/HHO JIMHEHHBIX HEOCOOBIX
3aMeH BBIJIEIUTH B KAXKJIOM KJIaCCe KAHOHMYECKYIO (popMy — HanboJee MpOoCTOl MHOTOUJIEH
C TOYKW 3PEHNS UCITOJIb30BAHUS €r0 B KAYeCTBE HEBO3MYIIIEHHON YaCTh B (POPMAJIHHDBIX HJIH
AHAJIUTUIECKUX CACTEMAaX, MTOJJIEXKAINNX CBEIEHUIO K 0DOOIIEHHON HOPMAJIBHON (dopMe.

st Kark10# KAaHOHUYECKO#H (hOPMBI B IBHOM BHJIE ITPUBEICHDBI YCI0BUS HA KOdhDduIm-
€HTBI MCXOJIHON OJHOPOIHON KyOMYIeCKO CHCTeMBbI U JIMHEHAsT 3aMeHa, CBOJSINAA €€ IPU
9TUX YCJIOBUIX K CHCTEME C BHIODAHHON KAHOHWYECKOH (hopMoil B mpaBoil dacTu.
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1 IlocranoBka 3agadn

1.1 Bseaenne

O/MH U3 OCHOBHBIX METOJIOB JIOKaJbHOI KadecTBeHHOU Teopuun OIY — meros HOpMasbHBIX
dopM — 3aKTIOUAETCS B IPUBEJEHNN BEIIECTBEHHOH (DOPMAIBLHON NI aHAJTUTUIECKON B HadaJIe
KOOPJIMHAT JIBYMEPHO# CHCTEMBbI

o0

=Y XP() (peN), (1)
p=p

te = (1,29), X® = (XP(2), X3P (2)), X = P  XEPgsab™ (i = 1,2), XO)(z) £ 0,

7
IpU TOMOTIH 06paTUMOil (POPMATHLHON (AHATUTUIECKOT) 3aMEHBI TTIePEMEHHbBIX

T = Ly + h’<y) (detL 7& Oa Y= <y17y2))7 (2>

rae h = (hi(y), ha(y)), hi =22, hgp ) (y), K oHOI U3 cemeiicTBa HAMOOJIEE TIPOCTHIX CHCTEM

o0

y=> Yy, (3)

p=p

HasbiBaeMbIX HOpMasbHbIME hopmamu (HD): pesonancubivu (PH®) npu p = 1 wmm 060061meH-
e (OH®) tpu p > 2.

B sio60it HO j10/17kHBI 6BITH AHHYJINPOBAHBI BCE CJIaraeMble, KOTOPBIE 3aMeHOi (2) MOXKHO

i ©  x(p) 1
AHHY/IMPOBATh BHE 3aBHCUMOCTH OT BO3MYIIEHHOIl yacTn )~ ., () cucremsr (1).

OTMeTI/IM, 9TO pacCyKAeHuA Cpal3y BEAYTCA TOJIbKO IJid CUCTEM Pa3MEPHOCTHU [ABa, TaK
KaK MMEHHO OHU ABJISIIOTCI OOBEKTOM nucc/jeJ0Badnd B pa60Te. ITo Toit ke IIpUInHE YJICHDbI
CTEIICHHBIX DPAJOB I'PYIIIMUPYIOTCA IIO0 OJHOPOIAHBIM MHOI'OYJICHAM 0e3 BO3MOXKHOI'O BBCICHUA
BEKTOPOB Be€Ca IJid IMEePEMEHHBIX U HNEPETPYIIIIMPOBOK II0 KBa3WUOAHOPOJAHBIM MHOI'OYJIEHAM.

HOpMaJH/IZ%aHI/IH I/ICXOL[‘HOI'Z CHUCTEMBI IIPOU3BOAUTCHA B JIBa dTalla.

Ha mepsoM 3Tare HOpMaJIM3aliy ToBepraeres neposMymennas dactb X ®) cucremsr (1).
st 3TOTO BHIOMpaETCH JIMHEHas Heocobas 3aMeHa

x =Lz (det L # 0, z=(z1,22)), (4)

npeobpasyiormmast cucremy (1) B cucremy

=RV (2) + f: Z®)(2), (5)

p=p+1
B KOTOPOH R®) () — naubosree IPOCTOI BEKTOPHBI OJJHOPOJIHBII MHOTOWIEH CTEIIEHN P € TOUKH
3peHNsT TOCIe Iy oITeil HopMaJsIn3aIni BO3SMYIIEeHN, Ha3biBaeMblil KaHoHUIecKoit (hopmoit (KD).
K® no ymosganuio mpe/irosiaraeTcs HEBBIPOXK IEHHOIM, T. €. R?”, RSJ) Z 0.

Ha Bropom srame B cucreme (5) Ipy IIOMOIH MOYTH TOXK/ICCTBEHHBIX 3aMeH 2z = Yy + h(y)
OCYIIECTBIAETCS HOPMAaJIN3alist BO3MYIIEHH, HEIIOCPEICTBEHHO olpeiesgeMas Bbibopom K.
Cucrema (5) csomurea kK H® (3) ¢ Y®) = R®) y ¢ pazauunbiMu CTpYKTYpaM# BO3MYIICHHTIA.
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Tosbko mpu p = 1,2,3 onmcanneiii nporecc nosydenns H® (3) mouru Beerma ymaercs
OCYIIECTBUTH KOHCTPYKTHBHO, & MMEHHO: Ha IIePBOM dTalle PasbuTh HeBO3MYymeHHyIo YacTh X P)
cucrembl (1) Ha KJIACCHI SKBUBAJEHTHOCTH OTHOCUTEIHHO 3aMeH (4) U SBHO YKa3aTh Ty 3aMeHy,
KoTopas cBouT X P) K BBIIe/IEHHOM B KazKI0M KJIACCe COTTTACHO JIO/ZKHBIM 06Pa30M BBEICHHBIX
CTPYKTYPHBIX U HOPMHUPOBOUYHBIX HPUHIMIOB KAHOHMYECKOIl (hopMe, a Ha BTOPOM JTalle Jyis
KasKJIOrO TIOpsIJIKA BO3MYyIeHus p (p > p + 1) B sBHOM BHJE BBIIICATH KOHEYHOE THCJIO
JIMHEHHBIX PE30HAHCHBIX YPAaBHEHNUT, CBS3bIBAIOMINX KOIDMUIUEHTH OTHOPOHBIX MHOTOWICHOB
Y®) cucrempr (3), moboe pemenne KOTOPBIX ACT CBOIO CTPYKTYPY HOPMATLHOM hOPMBL.

HpI/I OOJIBIINX 3HAYECHUAX CTEIICHN OJHOPOAHOI'O MHOI'OYJiIeHa B HeBOSMyH_[eHHOfI qacCcTu
B IIporecce HopMaJIu3allul CUCTEMbI 0OBEKTHUBHO BO3pacCTalOT 9YUCTO TEXHUYIECKUEC TPYIHOCTU.

PaccemorpuM nocsieioBaTeIbHO, YTO ITPOUCXOJIUT B CIydasx, Korja p = 1,2, 3.

19 p = 1. B arom ciayuae X® = Az, u xanonmdeckas (hopMa, OUEBUIHO, OHA — ITO
Jz, tne J saBisercss KopJaHoBoit (opmoit marpurbl A. 3jech OrpaHUYEHHE PA3MEPHOCTH
MCXO/THOM CHCTEMBI HECYIIIECTBEHHO, U €e MOXKHO BBIOMPATH ITPOM3BOJBHBIM 00Pa30M.

Cucrema 2 = Jz + Z;C;Q ZP)(2) npm ycroBmH, 9TO He Bce CODCTBEHHbBIC HMCIa MATPH-
bl A paBHBI HYJIIO, TIOYTH TOXKJIECTBEHHOI 3aMEHOI MMepEeMEHHBIX CBOJIUTCS K PEe30HAHCHOM
HOPMaJIbHOI (popMe, CTPYKTYypa KOTOPOi TaK:Ke €JIMHCTBEHHA B TOM CMbICJIE, 9TO JIJId KaXK 10~
ro Habopa COOCTBEHHBIX YUCET MATPUIBI J €IUHCTBEHHBIM 00pa30M OIPEJIEISIIOTCA CTEIeHH
TEX CJAraeMbIX BO3MYIIEHUS MCXOIHON CUCTEMBbI, KOTOPBIE BCErJa MOI'YT ObITH aHHY/IUPOBAHbI
u, caegoBarenbHo, orcyrcrByior B PH®. Hanbosee nonno teopuss PH®, BKItoUasi BOIpPOCH
CXOZIMMOCTHU U PACXOMMOCTH HOPMAaJIU3YOIMuX npeobpasosannii, nznoxena A.Jl. Bprono B [1].

Ecim xxe J # 0, HO Bce ee cOOCTBEHHBIE YNC/IA PABHBI HYJIIO, TO JIIODas CHCTEMa C TAKOi
HEBO3MYIIEHHON YacThio OyJier 1o ompejenacHuio PH®, u jyisd ee OJHONEHHONR HOPMAJIU3AIIH
HaJI0 BBOJINTH IS IEPEMEHHBIX Bec, T00aBIAs B JIMHEHHYIO HEBO3MYIIIEHHYIO 9aCTh HEKOTOPBIE
cjaraeMble U3 BO3MYIIEHUs, U UCIOJIH30BATH MOJIYUEeHHbIH KBa3MOHOPOIHBI MHOIOUIEH JIJIsi
cBesiernst ucxonnoit cucremsl K OH® (cm. nanp., [2]-[5]).

20 p =2. Borom cyaae X = Q(z), Q = (Q1(),Q2(2)), Qi = a;z?+2bx 20+ ciz2.

Ciie/lyst OIMCaHHOMY BBIIIle JIBYX3TAITHOMY TIPOIeCCy HOpMaJsm3anuu, B pabore (6] mHOKe-
CTBO OJTHOPOJIHBIX KBaJPATHIHBIX cucteM & = (Q(x) ObuI0 pasbuTo Ha JIEBATHANATH Kjac-
COB 9KBUBAJIEHTHOCTH OTHOCHTEJIHHO JIMHEHHBIX HEOCOOBIX 3aMeH (4), M Ha OCHOBE BBEJICHHBIX
nepapxXuIecKux CTPYKTYPHBIX IMPUHITAIIOB JJIsi KaXKJI0I'0 KJjiacca BbljeseHa cBosg K.

CIINCOK kanonmaeckux (popM OJHOPOHON KBaJIPATUIHON cucreMbl (0 = +1).

1 1 1 1
ko0 — (1 0 0} kezo— (09 1) kod0— (1% V) koo (v 0 1)
00 1 100 00 1 00 1
0 0 1 0 u 1 10
Kot = (" 7 %) kel = (" R s D I C e :
010 100 10 0 01 v
4,0 u 0 o 4,0 1/2 u —1 2,1 v 0 0 2,1 0 o O
BP0 =10 1 o) BP0 =0 1 o) B T o 1 o) B T 0 o)
1 1 -1
kodt = (“ 1 0) ) ket (P YY) ket o (¢ %)
010 110 10 0
100 0 1 0 10 1 -2 1
K22 = , K@2? = . Kob? = 7], Kol =
100 0 1 0 10 o 1 -2 1
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Bnech mobas KP™! samaercsa marpurein koabpumueHtos a;, 2b;, ¢; BEKTOPHOIO MHOTO-
wieHa (), M — YHCJIO ee HEHYJIEBBIX 3JIEMEHTOB, | — CTeleHb 00Iero MHOXKHUTEIS Q1 u (g,
a rapaMeTpbl YJIOBJIETBOPSIOT CJIEIYIONIUM OIPAHUYCHUSIM: B K(I)g’o u>1, B K(DZ’O u>1/4,
B KCDg’O uw#+1/2 npu R>0, B KCD;LO u#1/2 npu R<0, B KCD%O 0<u< 22
B KO 4 #£0, B KCI)g’1 lu| <1 wm u=1, B KCDE’1 0 <u<2; R —pesymbrant @1, Qs.

2 N
Kpome Toro, KCD;n CBOJISITCS K IISITH JIMHEIHO HESKBUBAJICHTHBIM BBIPOKIeHHbIM KDY :

Kq)il: 1 00 ,K@g: 010 ’chg: 0 01 ,KCD%: 1 10 ,KCDg: 1 0 1
0 00 0 0O 0 00 0 0 0 0 00
B pesysnbrare, B pabore [6] st kaxK ot KCD;”’I U3 [PUBEJICHHOIO BBIIIE CIUCKA B dB-
HOM BHJIe YKa3aHbl yCJIOBHUS Ha IMIECTh KOI(DMUIMEHTOB HEBO3MYIIEHHON YacTu cucreMbl (1)
T =Q(x)+ ZZOZS X®)(z) u zamena (4), npeobpasyomas 5Ty cucremy B cucremy (5), MaTpuia
R®) xoropoii coBIaiaeT ¢ BIOPAHHO! KCD;”’Z.

Peasnuzarus Broporo sTamna, cBg3aHHas ¢ HopMasm3aIyeil cucreMsr (5), UMeOIeil B HeBO3-
MYIIEHHO# YacTH pasJIndHble OJHOPOJHbIE KBajpaTuuHble K® wu3 crucka, mociesoBaTeib-
HO OCYIIECTBIISLIACH KOHCTPYKTHBHBIM METOJIOM DEe30HAHCHBIX ypaBHeHuil B paborax [7]—[11].
A B [6] Takxke mosmyuensr Bee crpykTypbl OH® cucrem ¢ BbipoxpenHbIME K.

3% p = 3. B oroM ciayuae X®) = P(z), P = (Py(x), Py(n)), P, = aw? + biwizy +
c;iv173 + d;x3, u cucrema (1) npuHIMaeT Bu

i = Plx) + Z; X0 (z). (6)

UccnenoBanne cucreMbl (6), cBsi3aHHOE ¢ HOpMaJIU3allieil HEBO3MYIIIEHHON YaCTH, sIBJIAET-
cs1 OCHOBHOII TEJIBIO TIpeiaraemMoii paboTel. B oryinydne oT aHaiornaHbIX UCC/Ie0Banuil B pabo-
te [6], mst cucremsr (6) OymeT mpeosaraTbCst, YTO OJJHOPOHBIE MHOTOUIeHbl P 1 P, mmeror
obmmmit MHOYKHUTEL P} HeHysepoit cremenu [. A cyuait, Koria oOIImaii MEHOXKITEIb OTCYTCTBYET
(I =0) —9T0 TemMa JOMOJHUTETBHOIO MCCJIEIOBAHMSI.

Otmernm Takke, aTo Bee cTpyKTyphl OH®D, dopmasibHO SKBUBAJIEHTHON MCXOIHOMN CH-
creme (6), mosydensr B pabore [12] g BaxKHOTO Ciydasi, KOI/la HeBO3MYyIeHHAs JacTh P(x)

ABJIAETCS KAHOHUIECKoit hopmoit (x5, —23), T.e. HeBO3MYyIIeHHAs CHCTEMa KOHCEPBATUBHA.

[Ipenraraemas paboTa COCTOUT U3 IIECTH Pa3/IeJIOB.

B paznene 1, moMumo BBejieHUs, BBIMICAHA JIMHEHAS CBA3YIONAS CUCTEMa, COBMECTHOCTD
KOTOPOI rapanTupyeT (hopMaJbHYIO SKBUBAJEHTHOCTb HCXOJIHON CHUCTEMBI JIIOOOM JIpyroi W,
B yactHoct, OH®, a ycjoBus COBMECTHOCTH IMOPOXKIAIOT pe30HAHCHBbIe ypaBHeHus. lasee
KpPaTKO M3JI02KEH METOJI PE30HAHCHBIX yPABHEHUN U PACCMOTPEHBI YCI0BUAA Ha KOIMDDUIINEHTHI
P(x), B TOi Win uHOM cTerneHn 0bJIeryaroline HAIMCAHUE U PEllleHne De30HAHCHBIX YPABHEHUIA.

B pazjiesnie 2 paceMaTpuBaioTCs JTUHEHHBIE TPEOOPA30BAHUS U BUJT OJTHOPOIHBIX KyOUIeCKIX
cucreM & = P(x) npu pasjindHBIX 3HAYEHUSX CTEIEHH OOIIEro MHOXKUTEIS.

B pazzaesne 3 BBeJieHBI TOHATHS PA3IUIHBIX (DOPM: CTPYKTYPHON, HOPMUPOBAHHOMN, KAHO-
HUYECKOU CTPYKTYPHO#N U IIPOCTO KAHOHUYECKOH, a TakKzKe JOIIOJHUTEIbHON U BBIPOXKJICHHOM.
MHo2KecTBO CTPYKTYPHBIX (DOPM, BBIMUCHIBAEMOE (hOPMAJILHO, BIIOJHE YIIOPSIOYECHO HepapXu-
YeCKUM HabDOPOM CTPYKTYPHBIX IIPUHITUIIOB, pa3pab0TaHHBIX HA OCHOBE PACCYKJICHUHN 13 TIPe/IbI-
nymiero paszaena. Jlatee cTpyKTypHBbIE POPMBI HODMUPYIOTCS COTTIACHO pa3pabOTaHHBIM ITPUH-
[IUIIaM HOPMUPOBKHU, YTO II03BOJISET BBIINCATH OIPAHUYEHUd Ha UX apaMeTPUYCCKUe dJIeMeH-
ThI, (PUKCUPYIOIIHE CTEIEHb 00IIEero MHOKUTET F.
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Ecmm xorst Ob1 ipu ojiHOM HabOpE 3JIEMEHTOB, YJIOBJIETBOPSIONINX STUM OIDAHUYCHUSIM,
HOPMHUPOBaHHasgd CTPYKTypHad hopMa He CBOJMTCA K KaKOH-Tn00 IIpeIIecTByIolei popme, To
OHa, HA3bIBAETCs KAHOHMYECKOW CTPYKTYPHOI (DOPMOIl, B TPOTHUBHOM K€ CJIydae OHa WHTepeca
He IIPeJICTaBJISCT.

O 1HaKo, ry1aBHAS TEJIb 3aKII0YAETCsI B TOJIYIeHUN U3 MHOTOUIeHa P KaHOHHYIEeCcKoit (hop-
MBI, B KOTOPYIO ITPeBpalaeTcsd KAaHOHUYIeCKasd CTPYKTypHas (popMa, ec/ii HA IPU KaKUX JI0ITy-
CTUMBIX 3HAUEHUAX €€ 3JIEMEHTOB OHa He CBOJUTCA XOTs ObI K OJHOMN IIPEIIIecTBYIOINIei dhopMe.

Takum obpa3oM, BBeJleHNE KAHOHUYECKUX CTPYKTYPHBIX (DOPM SBUJIOCH BBIHYKJIEHHON Me-
pOil, TTIOCKOJIbKY B OTJIEJIbHBIX CJIOYKHBIX CJIydagX JiIg HUX HE YIaeTcs JI0Ka3aTh OTCYTCTBHE
JIMHEITHOW 9KBUBAJEHTHOCTH 00Jiee IPOCTHIM (hopMaM.

Haxkoner, B pasmesnax 4 — 6 paszHooOpa3sHbIME METOJIAMU KOHCTPYKTHBHO IIOJTYY€HbI
KAHOHUYECKUE WM KAHOHUYECKHE CTPYKTYpHbIe (POpPMbI Jjisi cucTeMbl (6) ¢ TMPOU3BOIBHBIM
BEKTOPHBIM OJTHOPOIHBIM KyOMYECKUM MHOTOYJICHOM P B HEBO3MYIIEHHON YaCTU, KOTJIa OOIIHit
MHOXKHUTEb Py 1 Py TOCIEI0BATELHO UMeeT CTelleHb TPU (TYT ¥Ke MOJIyIeHbl BHIPOK IeHHBIE
KaHOHWYeCKHe (DOPMbI), JIBA U OJIVH.

1.2 cI)OpMa,JIbHaSI 9KBMBAJICHTHOCTDb BO3MYIIIE€HHbIX CHUCTEM

PacemorpuM JIByMepHYIO BeleCTBEHHYIO (DOPMAJIBHYIO CUCTEMY

rme r = (xl,xg), P, = aixi{’ + bixfmg + cz-xlx% + dixg’ — KyOuueckasi HEBO3MYIIEHHAS YaCTh,

(3
P Z(S,p*S) s P—$

s=0 Zi R1%y -

Xi=> "4 Xfp )(z) — Bosmymenue. 3j1ech 1 Beeria B jabHEHIIEM Uepe3 7 < )(zl7 29) Oynem
0603HAYATH OIHOPOJHbIH HOIIMHOM TOpsiAKa p, T.e. ZP) =

HyCTb BellleCTBECHHaA CbOpMaJIbHaH IIOYTH TOXKIECTBEHHAsA 3aMeHa IIEPEMEHHBIX

z=y+h(y), (8)

o

B KoTopoit ¥ = (y1,Y2), h = (hi,he), hi=3_", hl(p )(y), nepesojut cucremy (7) B cucremy
gi= P+ Vi) (Y=Y YPw). (9)

[Iponuddepentuposas mo ¢ 3ameny (8) B cuiy cucreM (7) u (9), mosydaeM TOXKECTBA

2 (T 0 = 25,00 ) 30 = Xl 10+ 70 - 2 Y0,

B KoTOpbix Py (y, h) = Pi(h) + Y7, y; OPi(h) /0.

Boeraensasa B HUX JJ1s1 BCAKOTO p > 4 OJHOPOJIHDBIE TTOJTMHOMBI TIOPSIJIKA P, YCTAHOBUM, UTO

OJHOPOJIHBIE TIOJITHOMBI hl(p _2), Yi(p ) VOBJIETBOPSIOT CJIETYIONTUM PEKYPPEHTHBIM TOXKIECTBAM:
=) P
(ary? + bryys + eryays + diys) —5— + (a9t + bayiys + oy + o) —5 —— (10)

JY2
— (a2 + 2biy1ys + )BT — (b2 + 2cipys + 3diy2) YD + YV =Y,
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1

e VP = {X,(y + h) + Py (y,h) — Y2 Ohi /Oy, — Yo 0hi /Oy, Y7 (i = 1,2).

~2)
OueBHIHO, YTO MPU MOCJIEIOBATEILHOM OTHOCUTEILHO P > 4 OlpeJe/eHun h(p u Y;(p )

(r—2)

OJHOPOJHbIE ITOJIMHOMDBI }/;(p) (y) OKa3bIBalOTCA U3BECTHBIMU, TaK KaK 3aBUCAT TOJIBKO OT h

u Y,,(r) c2<r<p-1 (v=1,2).
[Ipupasuusag B (10) koadgdbunuents npu yiyh ° (p >4, s = 0,p), noayuaem JUHEHHYIO
o _ (07p72) (p7270) .
CBSI3YIONIYIO CUCTEMY 2p + 2 ypaBHeHHI ¢ 2p — 2 HEeU3BECTHBIMH ooy By :
as(p — s+ DRIP4 (a1(s — 2) 4+ bo(p — s) — 3ag)RSTHP 7+
Hbr(s = 1) + alp — 5= 1) =)Ao (e da(p — 5 — 2) — ey
+d1 (S + 1)h§5+1,p—5—3) . blhés—Q,p—s) . 2clhgs—1,p—s—l) . Sdlhgs,p—s—Q) _ le(s,p—s)7

as(p — 5+ DA77 4 (a1(s — 2) + ba(p — 5) — b)) RSP 4
(s —1) +calp—s— 1) = 2e)hS P 4 (s + do(p — s — 2) — 3do) WP+
+d1 (S + 1)h§s+1,p7373) B 3a2h§572,p73) B szhgsfl,pfsfl) B Czhgs,pfé;fQ) _ Yv2(s,pfs)

Y

B KoTopoil Y, P~ = y(or=s) _ ylsp=s) (i=1,2).

K3 K3 (2

1.3 Meroa pe3onancubix ypaBaeaunit u OH®

Crenys, Hanpumep, |3, 4], ycaoBust coBmectHOCTH cBAyIOMIEeit cucteMbl (11) mas Vp > 4 MoxkHO
3amncaTbh B BHJIE N, JUHEHHO HE3aBHCHMBIX JIMHEHHbIX ypaBHEHUH (n, > 4), CBA3LIBAIOIINX

KO3 PUITUEHTHI OJHOPOIHBIX ITOJINHOMOB Y;(p ) cucrembr (9) 1 HA3BIBAEMBIX PE30OHAHCHDBIMMU:

p
Z ap Y 8,p—5) Bp Y(S,p S)) =¢ (p=1,...,np), (12)
s=0
rje Bceraa ¢ = I‘S’:O(azsi(svp—s) + 5555}2(8,]3—5))'

Takum obpasoMm, pe3oHaHCHBIe ypaBHeHust (12) wim, 4To TO Ke camoe, JBa HabOpa II0-
CTOSIHHBIX BEKTOPOB ) u (31 ompejie/isioTcst KyOuiecKol HeBO3MYIEHHOH YacThio cucteM (7)
win (9) 1 He 3aBUCAT OT BO3MYyIIeHUsE cucTeMbl (7). OHU TO3BOJIAIOT YCTAHOBUTD HAJIAIHE (hOp-
MaJIbHOI 9KBUBAJIEHTHOCTH MEXK/Iy JIOOBIME JIByMsI CUCTEMaMU C OJMHAKOBON HEBO3MYIIEHHO
YaCTBIO U KOHCTPYKTHUBHO BBLICINTH M3 CEMECTBA TAKUX CHCTEM HAmOOJIee IPOCThIE CHCTEMBI,
Ha3bIBaeMble 0OOOIEHHBIMI HOPMAJIBHBIMI (DOPMAMH, YKa3aB BCE UX BO3MOXKHbIE CTPYKTYPBI.

KoaddbunuenTs 01HOPOIHBIX TOJTUHOMOB Y;(p ) cnerembr (9), BxozsIKe XOTst OB B OJIHO

U3 PE30HAHCHBIX ypaBHeHWiH (12), Ha3bIBaeM DE30HAHCHBIMHU, & OCTAJbHBbIE — HEPE3OHAHCHBI-

_2)

Mu. KosdduimenTsl 0JHOPOIHBIX ITOJIMHOMOB hﬁp , OCTAIOINeCs] CBOOOIHBIMU TP PEIIeHUN

cucrembl (11), Ha3BIBAEM PE30HAHCHBIMU.

(Sk’pfsk)

ko
JI10ObIM 1), pasIMIHBIM PE30HAHCHBIM Ko dumentam Y =Y,

OJTHOPO/THBIX TIO-
JITHOMOB Yl(p ), YQ(p ), rie k= 1,ny, i € {1 2}, 0 < s < p, comocTaBUM MaTPUILY MHOXKUTEJIEN
D __ P \Mp e _ s D -
TP = {v},}, /=1, B KOTODOI snement vy, = {ab  mpu iy =1, Bb, nupnm iy = 2}.
e n
st Besikoro p > 4 cemeiicTBo pesonancubix koddduimentos VP = {Y'}*, nassisaem
pe30HaHCHBIM p-HabopoMm, eciu det TP £ 0.
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Takum obpazom, npu Jr060M p > 4 pe30HAHCHBIE YpPaBHEHHUS OIHO3HAYHO PA3PENINMbI
OTHOCHUTEJILHO KO3 PUuIineHTos u3 Jjirodboro YP.

s mobeix Y4, V%, ... cemeiictBo ) = U;OZ 4+ VP Ha3bIBAEM PE30HAHCHBLIM HaOOPOM.

Cucremy (9) HasbiBaeMm 00001eHHOI HOpMaLHOIT hopmoit (OHD), ecsm tipu s1060oM p > 4
BCe KO3(DMUIMEHTHI TIOJTUMHOMOB Y;(p ) KAk pe3OHAMNCHDBIE, TAK U He PE3OHAHCHDIE, PABHDI HYJIIO,
3a UCKJII0UeHneM KO3 UIIMEHTOB 13 KaKOT0-JIM00 pe30HaHCHOrO p-Habopa )P, mMeonux Ipo-

N3BOJIBHBIE 3HAYECHUI.
Tem cambiM, cTpykTypy 060t OH® mopoxkaaer Kakoii-mbo pe3oHaHCHBIM HabOp V.

BHaHMe pe30HAHCHBIX ypaBHeHUi (12) J1e/1aeT OUeBUIHBIMU CJICIYIOIIAE YTBEPK ICHHUS.

VYrBepxkaenue 1. Jlas mozo wmobw, cucmema (9) bvuia dopmanvio sxeusarenmna uc-
xodnotl cucmeme (7), neobxodumo u docmamowno, wmobv. das Yk > 2 koapduyuenmor ee

00HOPOOHBLT NOAUHOMOS Yl[k}, Yzm YO0BAEMBOPANU PEZOHAHCHBM YpasHenuam (12).

YrBepxkaeuue 2. Jlasn 1106010 cucmemv (7) u 0as 4106020 6b0PAHHO20 NO €€ HEBO3MY-
WEHHOT Macmu Pe3onancHo2o Habopa ) cywecmsyem nowmu moscdecmeennas 3amena (8),
npeobpasyrowan (7) 6 OHD (9), cmpyxmypa xomopoti noposicdena .

1.4 Iloaxonapl K penieHUIo JUHENHON CBA3YyIOMIeil CuCTeMBI

Marpuria jinneitHoit cBasyommeii cucremsl (11) omnpenessiercss BoceMbio Ko puimenTamu
mHOrOWIeHoB P u Py cucremsr (7). OT Toro, Kakue u3 HAX PaBHBI HYJIIO 1 B KAKOM KOJIIIECTBE,
3aBHCHT YHCJIO W BHJ] CBsA3eil Ha IpaBble dacTu cucteMbl (11) — pesonancubix ypashenuii (12),
rapaHTUPYIOIIUX €€ Pa3pPEeIuMOCTh, ¥ caMa BO3MOXKHOCTh 9TH CBA3M KOHCTPYKTUBHO HAiiTH.

JL1s Toro uToOBI B pasjese 3 cchopMyMPOBATDH IPUHITUIILI BBIOOPa TeX Ko3dduimenTos P,
KOTOPBIE JIMHEHHON HeocoDO 3aMEHOl IMepeMEHHBIX CJIE/yeT MONbITaAThCA CJIe/IaTh HYJIEBBIMH,
B [IEPBYIO OY€PE/b, U3YUUM CTPYKTYPY CBA3YIOIIEH CUCTEMBI.

[IpumeM 3a OCHOBY MPUHITUIT MAKCUMAJILHOCTU YHUCJIa HYJIEeBbIX KoddduimentoB P u pac-
CMOTPHM UX Pa3jIMIHble DACCTAHOBKH, HampuMep, B mojcucreme (117).

Hammame myneBoro koaddunmenta a; Ha CTPYKTYDPY CBA3YIOMIEH CHCTEMBI TPAKTHIECKH
He BJusierT. A HauboJiee GIaronpusTHAsI CATYaIusl BO3HUKaeT, Koraa by, ¢, d; = 0. Torma (117)
SIBJISIETCS HE3aBUCUMO JTMHEHHON cucTeMOil, NMEOIIel B XY/IIIeM CIydae deThIPexuaroHab-
nyto marpuity. [locite ncciiemoBanust ee COBMECTHOCTH, HAXOXKIEHUsT BEKTOPa KOIMPUIINEHTOB
MHOTI'OYJIEHA, hﬁp ) nosicTaHoBKY ero B (115) CHOBa BO3HMKHET JIMHEHAsI TI0/ICHCTEMa He boJtee
YeM C YeThIpeX/IMaroHaJabHOl MaTpPHIEil, BOOOIE roBOPs, JIOCTYITHAS JIId UCCICTOBAHNA.

[IpuHIUIITAILHO HOBBIE IIPOOJEMBI HE BOSHHMKAIOT U B TOM CJIydae, KOIJa TOJBKO OJINH
u3 K03 durmenToB by, ¢, d; OTIUYUEH OT HYJIS.

[Tycts, manpumep, by,c; = 0, a d; # 0. Torma ongaTb MOXKHO OIPAHUYUTHCS UCCIIEI0BA~
HUEM TOJIBKO JIMHEWHBIX CUCTEM C JUATOHAJBHBIMU MATPUIAMU, Y KOTOPBIX YKUCJIO JTUATOHAJICH
orpanmyero. JlefictBurenbHO, 1Jist Besikoro p > 2 nogcucreMa (111) paspentiMa OTHOCHTETHHO
K03 DUINEHTOB MHOTOYIEHA hép ), noJicraBiisist Koropeie B (113), mostydaeM JIMHEHHYIO cucTe-
MY OTHOCUTEJHHO KOI(PDUITNEHTOB hﬁp ) ¢ OrpaHMYEHHBIM CBepXY (He 3aBUCAIIUM OT D) UHCIIOM
JuaroHaJjeil MaTpuIlbI.
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B 1o ke Bpems, eciim TOJIBKO OJUH U3 KO3 dUImenTos by, ¢1, d; paBeH HYJIIO, TO HOIBITKA
pasperuth nojgcucremy (11;) oTHOCHTETHHO KO3(MMUIMEHTOB MHOTOUICHA hép ) ¢ nx IOCTIE Y-
foteit mojicTaHoBkoit B (11y) MPUBOAUT K MOTEpe JUArOHAJIbHON CTPYKTYDPbl B HUYKHEH YacTu
MAaTPHUIIBI TTOJyYeHHON JUHEHHON! CUCTEMBI, Jejasd HEBO3MOXKHBIM €€ KOHCTPYKTUBHOE PEIIeHue.

[Tosromy mpu wcc/IeI0BAHUN COBMECTHOCTH cucteMbl (11) CyIecTBEHHO BBIMOJTHEHNUE WU
HEBBIIOJTHEHNE CJIEJIYIONIEro YeIoBust Ha KO3(hMUIMEHTHI HEBO3MYIIIEHHOI dacTu cucreMbl (7):

22, 22 212\(,.212 | 122 | 2 2\ _
(biey + cidy + diby)(a3b; + bye; + cya3) = 0, (13)
03HAYAIOIIET0 IIPU €r0 BBIIOJHEHNH, IYTO cpeau KodddumuenToB by, ¢, d; i as, by, ¢o TOJIBKO

OINH MOZKET OBITDL OTJINYEH OT HYJIA.

[Tomumo yesoBus (13), mpusejieM erre psiji COOOparKeHNit, KaCAIONIXCs YIIPOIIEHHsT HCCITe-
JIOBaHUSI COBMECTHOCTHU CBSI3YIOIIEN CUCTEMBI.

1. Yem OoJiee c1aboOCBA3aHbI ypaBHEHUA HEBO3MYIIEHHON CUCTEMbBI, TEM MEHbIIE JIHaroHa-
Jielt OyJeT UMeTh MaTPHIA CBA3YIONEH CUCTEMBI.

2. Ilpu BBIGOpE OjHOTO HyJIeBOro Kodddurmenta cucreMa (11) MaKCHMATIBHO yIIPOIIALTCH,
ecn dy =0 (ay =0), Tak Kak B ypaBHenusax (11;) mcuesner jpa ciaraeMbix, B (113) — oxHo.

3. Ecim ke BuIOMpaTh JiBa HYJIEBBIX KOX(MDDUIMEHTA, TO JIYUIINE, YTOOBI UMHU OBLIN Tapbl
¢1,dy =0 (wmm aq, by = 0), 310 Haer Tor xe 3ddekTt, uro u npn d; = 0, a Hanbosee ONTUMAITb-
HO, ecin by, ¢y = 0, Torja B KaxKJIOM ypaBHeHun cucreMbl (11) ncuesaer 1o jBa cjlaraeMbix.

[TpuBesieHHbBIE COOOPAYKEHHS TIOJIOZKEHBI B OCHOBY HEPApPXUUECKUX CTPYKTYPHBIX U HOP-
MUPOBOYHBIX IIPUHIIUIIOR, TO3BOJUBINUX HUXKE Pa3OMTh MHOMKECTBO HEBO3MYINEHHLIX dacTeil
cucrembl (7) Ha KJIACCHI SKBUBAJIEHTHOCTH OTHOCHTETHHO JIMHEHHBIX HEOCOOBIX 3aMEH C BbI-
JIQJIEHIEM B KayKJIOM KJIacCe HAWJIYYINero MpeJCTaBuTe s JJisd TIOC/Ie Iy olneil HopMau3arun
cucrembl (7), HA3BIBAEMOIO B JIATbHEIIIEM KAHOHIIECKON (hOPMOIA.

2 JIuneiinas 3kBMBaJIECHTHOCTb KyOMYeCKNX CHUCTEM

2.1 3amnuch U XapaKTEepPUCTUKN OJHOPOJAHBIX KyOMYEeCKNX CUCTEM

PacemorpuM JIByMepHYIO HEBO3MYIIEHHYIO BEIIECTBEHHYIO CUCTEMY

i = P(z) wm &= A¢¥(z) (P(z) 20, A#0), (14)
x Pi(x ar1x3 + bixlry + cyrixd + dixd a; by ¢ d
e 1 — I,P: 1(): 1;4‘1;24‘1134-1;714: 11117
T Py(x) aoxy + box o + comi25 + doxy as by ¢y do
¢Pl(x) = colon (23, 22y, x122, 23).
r s r s
Jng sektopos 7= | |, s={""| BBemem dbynxImo 4,5 = ol = sy — o8y,
T2 52 T2 S2

Onpenenenue 1. /1060t 00Hopodrviti MHO20UAEH C BEULLCTMBEHHBLMYU KOIPPHUUUEHMAMU,
ABAANUULCA 00UUM MHOAHCUMEAEM MHO204AEH08 Py u P, bydem obosnavwams FPy. Obujuti
mroocumens Py marcumanrvhot emenenu | (0 <1< 3) 6ydem obosnauams P(l).

O4geBUIHO, YTO Pé — BEIIeCTBeHHBIN, u 1pu | = 3 MHOro4wIeHbl Pp, P nponopiuoHabHbIL.
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g BekTopHOro MHOTO4JIeHa P BBejleM (DYHKINIO [, Ha3bIBAEMYIO PE3YIbTaHTOM:

ap by ¢ d¢ 0 O
0 ap by ¢ di O
0 0 a b ¢ d

ay by ¢ do 0 O
0 ay by ¢ dy O
0 0 ay by ¢ do

= 52d + 6521050(1 + 5ab5§d - 25ab6ad60d - 5ab5b06cd - 5ac(5ad6bd~ (15>

[Ipu sTOM B Kazkoe ciaraeMoe R BXOIST OMPEIETUTETH Ogy U Oyq.

VrBepxkaenue 3. Cucmema (14) umeem obwyut mroocumenv Py wenyaesols cmenenu
mozda u moavko mozda, xoeda R = 0.

HokazarenbcTBo. 1) [lycrs muorowienst Pi(x) = a;x3 +b;x3xe+civias+diry (i =1,2)
UMEIOT OOINIT MHOXKUTEIb Fy HEHyJIeBOil CTEeleHN.
Ecmu ay,as =0, To Py umeer comHOXKUTENb To, u R =0 cormacuo (15).

[Tyctsb Tenepsb a?+a3 # 0, nanpumep, a; # 0. Torga B Py kosddurment npu z; oTiudeH
or myJst. Tem cambiM, B Py uMeercss coMHOXKUTENNb (17 — 015).

[Monoxkum xy = txe, Torga Py(zy,xe) = Pi(txe, o) = 23Pi(t,1) (i =1,2).
Beegem muorounenst f;(t) = P;(t,1). Ouesnmno, uro f;(t) = a;t> + . ...
[pu t = 0 umeem: Bi(0zy, x0) = 23(a;0° +b,0° + ;0 +d;) = 0. Torna f;(0) = Pi(6,1) = 0.

Vuuoxkue fi(0) u fo(f) ma 62, 0, 1, nosyunm cucremy:

a0 + b0t + 0 + di6? =0,
a0t + 00> + cf* + dif =0,

af® + 00> + 0 + d =0,

a0 + b0t + 0P+ dyt? =0,
axf* + b0 + 0? + dof =0,

CL293 + 6292 + 629 + d2 =0.

Crenosarensno, 0°,0% 03 602,0,1 apiserca HeTPUBHAILHBIM PEIIEHIEM OJHOPOIHOM CHCTEMBI
JIMHENHBIX ypaBHEHNUil ¢ Hem3BecTHBIME z; (1 = 1,06) :

a1z1 + bizg 4+ ciz3 + dizg =0,
a1za + bizs + czg + dizs =0,

a1z + bizg + c1zs + dizg =0,

aszi + bazo + cazg + dazy =0,
asze + bazs + cozq 4+ dozs =0,

aszzs + bazy + czs + dozg = 0.

[Tosromy ompejie/uTe/ b MOJyIeHHON cucTeMbl, obo3HadaeMblii R(f1, fo) u Ha3biBaeMbIil
Pe3yJIBTAHTOM MHOTOWIEHOB f1, fa, pasen myiio. Coracuo (15) R = R(f1, f2), T.e. R=0.

2) Tlokaxem rtenepnb, uro ecan R = R(f1, f2) = 0, 10 MHOrOWIeHB P; mMeor obmmit
MHOKUTEIb ) HEeHyseBOil cTeleHH.
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Ecmn ai,a, =0, To Fy uMmeer COMHOXKUTEb 3.
[Tyctsb Tenepsb a3 + a3 # 0, nanpumep, a; # 0.
Bamumewm muorowten fi(t) B Buge fi(t) = a1(t —601)(t—09)(t —603) = ayt® +bit* + 1t +dy,

rie 0q,05, 05 — kopau muorowrena fi(t). Torma

by = —a1(01 + 02+ 03), c1 = a1(6102 + 0205 + 6103), dy = —a,16,0205.

[logcrassas B R HaiieHnble 3Hadenust Koddunmentos f; u yaureBas, 9o fo(;) =
203 +bo07 +co0;+dy (j = 1,2,3), nerpymno y6emurnest, ato R(f1, f2) = ai fa(61) f2(02) f2(03).

ITo npeanonoxennio R(f1, f2) = a3 fo(61) fa(62) fo(63) = 0, mosromy cymectsyer j, Takoe,
aro fo(6;,) = 0, Tak Kak a} # 0. Takum obpasom, uuciao 6, OKazamoCh OOIIMM KOPHEM
f1(t) m fot), me. fi(t) = (t — 0;)(ait* + ...). Orcioma Pj(x1,22) = a3P;(t,1) = 23 fi(t) =
3t —0;)(ait* +...) = (twg — Oj,x2) (ai(txe)? + ...) = (x1 — Ojy22) (@23 + . ..).

Crenosaressio, Py mmeer coMHOXKUTEMb (L1 — 0;,22). O

2.2 JluHeiinble mpeoOpa30BaHUs OJHOPOIHBIX KyOMYECKNX CHUCTEM
Byznem ympomars cucremy (14) npu momornu JUHEHHBIX HEOCOOBIX 3aMeH

T1 =Ty + S1Y2, T2 =Ty + S2yp wim  x = Ly, (16)

e Yy = n , L= o , 0 =20, =det L #0.
Y2 T2 S

[Iycrs 3amena (16) mpeobpasyer cucremy (14) B cucremy

j=Ply) nm = Aq%(y), (17)
e P — El _ a1y + §1yfyz + ayys + czlyé - a §1 1 d:1
Py Aoy + baytys + Covpys + doys | az by Gy dy
Jlnst cucremst (17) no ananormu ¢ (14) BBeseM pesyasrant R 10 dopayme (15).

Huddepennupys 3ameny (16) B cuy cucrem (14) u (17), nonyuaem P(Ly) = Lﬁ(y) WJIn

P(y) = L™'P(Ly) = L7 A¢®¥(Ly), (18)

re L1 =61 ( 52 _Sl) , Torma L 'A=¢"" ( Oas Ons s Oas ) .

—T2 1 _(5ar _5br _607" _5dr

[Tostomy B dopmyse (18) mmeem

(ry1 + s192)°
(riyy + s1y2)*(r2y1 + s22)
(riy1 + s1y2) (rayn + s2y2)?
( )?

oY1 + S2Yy2

&13/% + ély%?ﬁ + 613/1?/% + C?lyg — 51 Oas Obs Oes dds
d2y:13 + b2y%y2 + 62y1y% + d2yg —0ar  —Opr —Ocr —Oar
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[IpupaBuuBast KoapuUIMeHTs 1pu yfyg’_s (s =0,3), nomygaem

da1 = (ay1sy — assy)rs + (b1sg — basy)riry + (c180 — ca81)r173 + (dy S — dosy)T3,
0by = 3(a155 — ags1)r2sy + (bysy — bosy)(2r1rasy + 12s5)+
+(c182 — €281) (2717280 + 1251) + 3(d1 89 — dos1)r3 80,
§¢1 = 3(a182 — az81)r157 + (D15 — bysy) (2118189 + ros?)+
+(c189 — €281) (2798189 + 1153) + 3(dys9 — daSy1)ras3,
0dy = (a15y — ags1)s% + (bysy — bysy)s2sy + (C150 — Ca51)515% + (dysy — dasy)s3;
—8ay = (173 + byrirg + cyrirs + dird)ry — (aors + bordry + corirs + dord)ry,
—0by = ((3a17? + 2by7ry7rg + e173) 1y — (3agr? + b1y + Co13)T )51+
+((b1r? + 2c1r179 + 3dir3)ry — (bar? + 2cor179 + 3dar3 )Ty ) 89,
—0Cy = ((3a18? + 2b15189 + €15%)r9 — (3a287 + 2b2518y + Co83)T1) 71+
+((b18% + 2¢18180 + 3d183)ry — (bas? — 2cor179 — 3dor3)ry )T,

—0dy = (a183 + b182sy + 15185 + d183)r9 — (283 + bastsy + 8155 + dos3)ry.

3/1ech B MPaBbIX 9acTsax popMyst 11 KoapduinmuenToB Py yKe cjieslana meperpyimmpoBKa,
HO3BOJISIONIAs 3anucaTb MaTpuily A cucremst (17) B cieyroreM Buie:

Op(r)s dor) $S1 T dor() <52 dor(s) J1t dor(s) T2 Op(s)s

5—1 a1 drg 0s1 Osg ) (2())
_6P(r)’r —dop(r 51 + dorw 52 —dop(s) T + dors T2 —(5p(5)7,
ory drg Osq Osg

Vreepxkaenue 4. B cucmemaz (14) u (17) R = 6°R, m.e. snax R unsapuanmen
no ommuowenuto x 40607 samene (16).

IIpensioxkenune 1. B daavuetiwem dasn kpamrkocmu cucmemy (14) 6ydem omootcdecms-
AAMDb ¢ mampuyel Kosphuyuenmos A uau mmozouserom P, nocmynas mak orce u ¢ dpyeumu
noaywernnomu u3 nee cucmemamu. A zameny (16) 6ydem omosicdecmersmo ¢ mampuuyed L.

Cpemu 3amen (16), npeobpasyromux (14) B (17), BbLAEIMM JIBe CTAHIaPTHDIE:

0 ~ 2 ) 2 dsd
" — HOpMHUPOBKa, A = a13’r1 1T1§2 1% 182/27”1 ; (21)
0 sy agry /sy bari  coriss  dass
01 ~ d b
~ nepenymepanusi, A= [ ° %2 a2 (22)
10 di ¢ b a

Bameuanue 1. Hopmmposka (21) mmeer creyromniie 0cOGEHHOCTH:

1) HaszoBem as, by, co, dy 2JieMeHTaAMH HEYETHOTO 3WUr3ara, ai,bs, ¢y, ds — YETHOrO, TOTIA
y BCEX 3JIEMEHTOB HEUETHOI'O 3Ur3ara MOXKHO OJHOBPEMEHHO U3MEHUTDH 3HAK, & y JI0DOTO 3Jj1e-
MEHTa U3 YeTHOI'O 3UI'3ara 3HAK M3MEHUTH HEJIb3d;

2) K03 DUIUEHTHI TPOHOPIHOHATBLHOCTH JIFO00iT THarOHAJIBHO Maphl SJIEMEHTOB a1 1 by,
b1 u ¢y, ¢1 U dy UBMEHUTDH HEJIb3.

B 10 ke Bpems nepenymeparius (22) MO3BOJISAET JOTOBOPUTHCS O CJIEIIYIOIIEM.

IIpennoxenuue 2. B dasvnetiwem, He YyMeHbwas 00uHOCMU, OYIeM CHUMAMD, YN0
6 cucmeme (14) mnozounen Pi(x) # 0, mak xax 6 npomuenom cayuae 6 neti Pao(x) # 0
U MooicHO cdeaamb nepenymepayuto (22).
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2.3 Jluneiinas 3KBUBaJIEHTHOCTh cucteM npu 1=2 u 1=3

Cucrema (14) @ = P(z) npu | = 2,3 3anuchiBaeTcs B CIE/YIONEM BUIE
(”f"l) = Ry(x) (p e M) = ((@.28,7), ¢ (@) Hz £ 0, (23)
To P21 + G222

rj1e obmmit MHOKHUTEb Py = ax? + 262129 + y23 # 0 uMeer BemecTBeHHbIe KO3(DhUIUEHTDI,

P2 Q2
— ckajigpHoe tpoussejierne. [Ipu srom passioxkenue cucrembl (23) Ha Py u H HEOJHO3HAUHO.
JI 711 BCSIKOTO BEIECTBEHHOTO ¢ # () MOXKHO HCHOIL30BaTh el u s LH.

Dy = B%? — ay — ero muckpuvunant, ¢i?(z) = colon (22, x 29, 23), H = b ql) ()

CortacHo omnpejiesiernto 1 Jjijist cucteMbl (23) MaKCHMaJIbHAs CTENEHb 0OINEro MHOYKUTEJIsT
| =2, ecm §py = det H # 0, a ecimm d,y = 0, To | = 3, HO B cucreMe (23) sBHO BBIHECEH
TOJIBKO MHOXKUTEJIb BTOPOil crenenu L.

Takum obpazom, B ciiydae [ = 3 ¢ y4eTOM IPeJIJIOYKEeHNs 2 HallIeTCsl TaKOH BelecTBeHHBII
ko3 durrent nponoprmonaibaoct k, aro Py, = kPj, 1. e. (14) MoxeT ObITH 3anucana B BuIe

aq bl C1 d1 . (24>
k;a1 l{ibl l{iCl kdl
Cobcrsennble gncaa Marpuiisl H B cucreme (23) nMeror Buj
M2 = (p+ @+ VD)2, (25)

e D = (p1+ q2)* — 40,0 = (p1 — @2)* +4p2qa, M, Aa#0 npu [ =2 u My =0 npu [ = 3.

Ilpennoxkenue 3. B yeasx HOpMuposky 00ur u3 HeHYAEeur Koapduuuernmos obule2o
muoorcumens Py eceeda moorcno cdesamsv pasnoim edunuye. /Jozosopumcs, wmo ecau o # 0,
mo a=1; ecau a =0, §#£0, mo 268=1; ecau o, 3 =0, mo v=1. B dasvretiuem 3anuco

U1
bydem 03Havamsv, wmo vy umeem mecmo npu « = 1, vy umeem mecmo npu o = 0.
V2

r o s

[Iycrs 3amena (16) o = Ly ¢ L = < ) u det L = 6 = 4,5 # 0 mepeBouT cucre-

Ty S2

My (14) Buga (23) B cucremy (17) ¢ = P(y).

[Tomoxkum

(&, 28, 7) = (o, 28, v)M,  H= <§: Z;) =L 'HL, (26)

r?  2ris; s
rie M = | rmry 6. 152 |, 0, =7180+ 195 n det M =63, T.e.

T3 2r9sy S5

&= ar? +20riry +1r2, B =arys; + 86, +rase, = as? + 2Bs1s0 + 52, Dy = B — a7,

_[::[ _ (,)._1 < 7’1§ps —+ 7”2(5(15 Sléps + Sz(sqs

_Tlépr - T26qr _Sl(spr - 825q'r

) s 5@'[]‘ = detf] = 6pq'
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YrBepxkaenue 5. Cnpasedausvl caedyrowgue dea mootcdecmsa

¢?(Ly) = Mq®(y),  ((a,2B,7), Mq®(y)) = ((a,28,7)M, ¢®(y)). (27)
ILOKaSaTe.m)CTBo. Uneem: ¢P(Ly) =
(r1y1 + $192)? rHYE + 2ris1ye + STY5 ri 2ris; st y3
(r1y1 + s192) szl +soy2) | = | riret? + duviye + 15205 | = [ e 6. sise Y12
(7”2 1 + 52y2 r3y? + 2ra89y1ys + siy? r3 2198y 83 Y3

= A (27,) BeInONHSETCS GIarofaps acCOMUATUBHOCTH IPOU3BeIeHNs MaTpull. [

Teopema 1. Cucmema (17) § = P(y), noayuennas us cucmemw, (14) euda (23) npu
nomouwu Auretnot neocobot samenv (16), umeem eud

<y> — By(y) (?”“ *‘-f”’?) = ((@28,9), () Hy (P 20), (28)

Y2 D2y1 + G292
2de Koapduryuermol ﬁo = ayi + 26y1y2 + Y5 u Mampuua H e6edennl 6 (26). Ilpu smom
Dy = 6°Dy. (29)
HoxkazarenabcTBo. Popmysia (28) BbITEKAET U3 CJIEYIONNX PABEHCTB:

(18) (272)

Py) Y 11 PLy) ® L (0, 28.7), ¢ (Ly)) HLy 2 (0,2 MqP (y)) L' HLy

= ((0,28,9)M, ¢2(y)) L' HLy & ((a,25,7), ¢ (y)) Hy.

Cormacuo (26) 32—a7 = (arisy+ 00, 4+77252)? — (ar? 42811y +7r3) (as? +2Bs1 55 +753) =
(8% — ay)(r?s2 — 2r1s17m980 + s313) = (8% — ay)§?. O

Cnencreue 1. Cmenenv | = 2,3 obwezo mmostcumens Py mmozounenos P, Py npu
AUHETHOT HE0C0D0T 3amMeHne UHBAPUAHHG, Nnpuvem obujue muoxcumeru Py, Py u Py, Py 00-
HOBPEMEHHO DPACKAAOVIBAIOMCA U HE PACKAAGOBIGAIOMCA HA NUHETHDLE MHONCUMENY C GEULE-
CMBEHHBLMU KodpPuyuernmamu, u npu | = 2 noanvil xkeadpam Yy HUT COTPAHACNCA.

[eiicTBUTEIBHO, MHBAPUAHTHOCTH BBITEKAET U3 BU/Ia MpaBbiX dacreii (23) u (28) u nomobust
marpury H u H, a Bce ocranbHOoe — 13 paBencTna (29).

Ormernm, aro cucrema (28) ¢ yuerom obosnadenuii (17) 3anucniBaercs B BHJIE

o (@ boa &\ _ (ap ag+28p 286+ 95 Ad an)
as by ¢y dy apy  aga +28ps 2BGs + P2 G2

2.4 JlunHeiiHasi 9KBUBAJEHTHOCTb cucteM 1ipu 1 =1

Cucrema (14) & = P(z) upu [ = 1 3anmceiBaeTcs B CJIEIYIOMIEM BUJIE

i = <P1> = P} (x) (pm + 112 + tm) = ((a,B), 2)GqP(x) (6% — Gpgbys #0), (31)

P2t + Q1o + taxd
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t
T.e. B cucreme (31) obumit Muoxurens Py = axy + Bz # 0, marpuna G = (P1 N ;) ;
b2 G2 12

q(z) = colon (22, 7179, 22), Kak u B (23); O, = pity — Pot; U T. 1.

2 _
[Ipennonoxenne 0, — 004 # 0 o3Hauaer, uro [ =1, Taxk Kak OJHOPO/HbIE MHOTOW/IEHDI

pr 1 tir O
0 t
i3 + QT + t;w3 UMeloT pesysbTanT Ry = ) Zl 31 5 = 02, — OpgOqt, & €ro oTiImHde
2 G2 T2
0 p2 q to

OT HyJIsI PABHOCHJILHO OTCYTCTBHUIO OOIIEr0 MHOXKHUTEJIS Y MHOTOYJICHOB, 110 KOTOPbIM Ry TI0-
crpoen (anasor yreep:ienns 3). Orcioa, B 4aCTHOCTH, BLITEKAET, uTo pi+ps # 0, t3+12 # 0.

[Iycrs 3amena (16) z = Ly (det L = 6 # 0) mepesonut cucremy (14) Buga (31) B cucre-
my (17) y = P(y). Ucnonssys marpuity M u 0, u3 (26), momoKuM

R~ ~ P11t ~
(@, B) =(a, )L, G= (ﬁ: q: t:) =L7'GM, Ry =0y — 0504, (32)

ro. O — 1 < 20,5 4+ 1172045 + 73015 211510ps + 04045 + 27252045 $30ps + S18204s + s§5t5>

5
& = ary + Bro, B=as, + Bss.

Kpowme Toro, <(a, B), Ly> = <(a, B)L, y> B CHJIy aCCOIMATUBHOCTH IIPOU3BEICHUS MATPUIL.

—120,, — 117904 — 1301 —271810pr — 0x0gr — 2798201, —810pr — 515904 — S304;

Teopema 2. Cucmema (17), noaywennas us cucmemor (14) euda (31) npu nomowu Au-
netinoti neocoboti aamenv, (16), umeem 6ud

. é ~1 Py + Qiyiye + tys ~ 3 5 12] 2
= Py - ={((a,0),y)G 02 — 0550 # 0), (33
( ) v )<ﬁzy%+c}2y1y2+t2y§ (@5 ) G W) O = s #0). (39

2de Koapduyuenmov, 06ULE20 MHOAHCUMENH ﬁol(y) = ayr + Bys # 0 u mampuya G 66edenv
6 (32). IIpu smom Ry = 6*Ry # 0.

JokazarenbcTBo. Yesosue 624 3% # 0 paBHOCHIBHO YeI0BHIO 02+ 32 # 0, OCKOIbKY
d #0. A dopmyna (33) BeITekaer U3 cyeLyoIIeil EMOYKH PABEHCTB:

P(y) & L P(Iy) & 1 Lo, )Gl >:<< Ly>L—1qu<Ly>@;ﬂ
:<a, ,y) L 1GMq[2] < >Gq[2] O

CaencrBue 2. Cmenenv | = 1 obwezo muooicumers P mmnozounenos Py u P, npu
0
AUNETH0T Heocoboli 3amene UHBAPUGHMHA.

IIpenyoxxenne 4. J[02060pumcsa 6 UEAAT HOPMUPOSKU cuumamsv, wmo o« = 1, m.e.
6 cucmeme (31) aunetinvt obusuti mnootcumenv Py = x1 + fxs.

Heticteuresibao, eciim o = 0, 10 nocie nepenymeparun (22) u3 (31) nosydaem cucre-

- t 2 2
My (33), B koropoit P(y) = By 2y§ T Q24192 +p2y§
Lyl + (Y2 + p1Ys
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3 Ilpunnunel onpejesieHnss KAaHOHNYECKOIl (bopMbI

3.1 CrpykrypHble (PDOPMBI

P
Paccmarpubaem cucremy (14) @ = P(z) ¢ P = P;Eg , Py = a;x3 + bixize + cirywd + did,
OTOKJIECTBJIAEMYIO ¢ MaTpureir A = Al , tie A; = (ai, b, ci,d;) (i =1,2).
2

Bajiaua 9T0r0 pasjesna 3akjiodaercss B (POPMYIUPOBKE HEPAPXUUECKHUX IIPUHIIUAIIOB, 03~
BOJISIIONINX BBIJAEJNTH HauboJee IPOCThIe JTMHEHHO HEeIKBUBAJEHTHBIE JIPYT JAPYLY CHCTEMBI,
Ha3bIBaEMbIe B JaJIbHEHIIeM KaHOHMIeCKUMEU (popMaMu, 9TOObl B JajIbHeiIneM yKa3aTh yCJIo-
Bust Ha KO3 DUIMEHTHI UCXOAHON cucreMbl (14) u jmHeiiHyo 3ameny (16), mpu moMormu KoTo-
poit (14) CBOJINTCSI K COOTBETCTBYIOIIEH KaHOHMYecKO# dopme. PakTrdecKu, cBejieHne HEeBO3-
MyTIeHHO# cucrembl (14) K KaKOH-T00 KaHOHUIeCKOi (hopme n 03HAYaeT ee HOpMAJIU3AIIUIO.

Kak ormedasoch BbIIlie, IPUHIUIBL HAJIO YCTAHABIMNBATH TaAKUM 00PA30M, UTOOBI MAKCH-
MaJIbHO obJierdarh ceejierne cucremsl (7) @; = Pi(x) + X;(z), HeBo3MyIlleHHas 9acTh KOTOPOii
SIBJISIETCH O/IHOM 3 KanoHmIecknx ¢opm, K OH® npu oMoty modITn ToXK/1eCTBEHHO T 3aMeHbI.

s magana ocyrecTBuM (hOpPMabHYIO YIOPSIOYeHHOCTD Beex cucreM (14).

Onpepesienne 2. Jhobywo oduopoduyro xkybuueckyro cucmemy (14), m.e. mampuyy A
¢ PUKCUPOBAHHDIM HYUCAOM T HEHYAEBBIT INEMEHMOE, OYIEM HAZLIEADL CMPYKMYPHOT Hopmot
u o06osnanamy SF™ (structural form). Yepes SE™o--lk (0 < k < 3) 6ydem oboznauams
cmpyxkmypry1o gopmy, y xomopoti 6 obusem muoscumene Pl (em. onp. 1) cmeneny | moocem
npurumams A0boe us anavenutd ly, ...l npu coomeememeyiowur 3HAMEHUAL INEMENMOG.

B cBssu ¢ atuM, 3amucs SF™ (0 < [ < 3) osHauaeT oJHO U JBYX: CTPYKTYypa (bOopMbI
TaKOBa, YTO OHA B KadecTBe OOIIEro MHOXKHUTE ST IMeeT MHOTO'IeH (PUKCUPOBAHHON cTrerneHu [,
w1 SE™! yKazaHbl orpaHIYenns Ha 37eMEHTEl, (DUKCUPYIONTAE IMEHHO 3Ty CTEICHbD.

a b 00 — 910 SF*!' 1pu a1 = by, a @ b 0
1 0 01 0 0 0 do

ABJIdeTCd SF4’0 Ipu JIIOOBIX HEHYJIEBbIX SHAYCHUAX SJIEMEHTOB.

Hanpumep, SFH{01} =

B 1. 2.3 nokaszano, aro npu [ = 3 cucrema (14) nmeer Bug (24) uw npu k= 0 ee marpuma
A mmeetT HyeBy10 BTOPYIO cTpoKy (As = 0), T.e. SBJIAETCS BBHIPOZKICHHOIL.

Onpenenenne 3. Ecau 6 cucmeme (14) Ay =0 uau Ay = 0, mo 6ydem nazweamo ee
8vipooicdentot cmpyrmyprot gopmot u obosnawamv SF)" 3 (degenerate).

Tem cambiM, 3amuch SF™3 6e3 d BHM3Y npejmosaraeT, 9To popMa — HEBBIPOXKICHHAs,
B Hell HeT HyJieBbIX CTPOK. A npu [ < 2 OHa U He MOYKeT ObITh BBIPOXKIEHHOIA.

[lepeiiyiem K n3y4eHUIO paCCTAHOBOK HEHYJIEBBIX JIEMEHTOB B CTPYKTYPHBIX (hOopMax.

Onpenenenne 4. Hndexcom anemernma a;; (i =1,2; j =1,2,3,4) mampuywn A naszosem
1 2 3 4

YUCN0, CmoAauLee Ha COOMEEMCLCMBYIOUWEM MECME 6 MATNPUUE 43 9 1

Hndexcom mampuyve A 6ydem HA3BIBAMD CYMMY UHOEKCO8 €€ HEHYAEEHLT INCMEHMOB
U NPU HEOOLOOUMOCTNU NPOCMABAAMD €20 CNPABA 8HU3Y NPu mampuye A.

SuekTponHslii Kypras. http://www.math.spbu.ru/diffjournal 232



Hugpdepernyuarvroe ypasrenus u npoueccor ynpasaenus, Ne 2, 2012

¢cHo, uTO B KAHOHUYECKOI (popMe He TOJIBKO YHCJIO HEHYJIEBBIX 3JIEMEHTOB 1M, HO U WH-
JICKC JIOJIKHBI OBITh MUHMMAJBHBL. KpoMe Toro, mpu (hUKCHPOBAHHOM HHJIEKCE HEOOXOIUMO
[PABUJIHHO paccTaBuUTh B SF" mMmeronuecs: HeHYJIEBbIE JIEMEHTHI.

[TosToMy BIOJIHE yHOPAJI0YUM MHOMKeCTBO SE™ (m = 2,8), UCcxois U3 CJIe/IyonuX Tpex
HepapxudecKuxX CTPYKTYPHBIX MPUHIUIOB (C.II.):

1. Yucao m menyaesvir snemenmos 6 SF™ MUHUMAALHO;

2. Hndexc SEF™ murumanen;

3. Pacnoaooicenue menyresuir ssemenmos ¢ SE™ ¢ durcuposarnovim uHlexcom:
31. Hndexc As munumanen;
3. Hndexc aesozo nenynesozo snemenma 6 Ay mMunumaneH;

33. Hndexc npasozo nenyresozo anemenma 6 As MUHUMANEH.

o 9] 22 > m
C.11. TO3BOJISIIOT COIIOCTABUTH JIFOOOM CTPYKTYPHOIT popme nopsiikoBblit HoMep @ — SE™.
Ob6cymmm 60J1ee TOPOOHO, HA T€M OCHOBAH BBIOOD MMEHHO 3TUX CTPYKTYPHBIX TPUHIIATIOB.

C.n. 1 Tpebyer aHHYJIMPOBATH MAKCHMAJIBHOE YHCIO JEMEHTOB cucreMbl (14), 4ro 6es-
YCJIOBHO HEOOXOIMMO JIJIsT MAKCHMAJBLHOTO YIIPOIIEHNsT CBsi3ytoreii cucremsr (11).

C.1.2 1 3 OCHOBBIBasICh Ha pPaCCyKIACHUSX II. 1.4, ONTUMH3UPYIOT PACIOIOKEHIE UMEO-
MUXCA B PACIIOPAXKEHUN HEHYJIEBBIX 3JIEMEHTOB.

C.11. 2 oTiaeT IpeIoYuTeHne caMoii cJIab0CBI3aHHON HEBO3MYIIEHHOM CUCTEME, T. €. TaKOI,
B KOTOPOil P| MUHMMAJIbHO 3aBUCHT OT X2, a P» —or xy. EcrecTBeHHO, 9TO OH cojlepKaTe/ieH
ToJIbKO Tipu [ < 2, Tak Kak npu [ = 3 KO3(pDUIUEHTH MHOTOYJICHOB IMPOIOPIIMOHAILHEI,
a TepecTaHOBKa CTOJIONOB B A ee MHJEKC He N3MEHSIET.

C.11. 3 TO3BOJIAIOT BBIJCJIUTH OCHOBHYIO SF' ¥ JOMOJHUTENbHYIO K HEll B Iapax CHCTEM,
HOJIyYEHHBIX JIDYT U3 JpyTra HepenyMepaiyeii (22) 1 He CUMMETPUYIHBIX OTHOCUTEILHO Hee. Ho
C TOYKU 3PEHHs MOCJIEIYIONell HOPMAJIU3AIME BO3MYIIeHn 00e Takue (hOPMbl PABHOCUJIBHBI.

Onpeneaenue 5. Cmpyxmypryro gopmy bydem nadvieamsv donosnumesvHot u 0603Ha-
wamv SF);  (additional), ecru ona noayuena uz npedwecmeyrowed et SEF™ npu nomousu
nepenymepayuy (22).

m

[Tockombky SE™ m SF)" nureilHO SKBUBaJeHTHBI, TO SF)
[IPUHITUIIOB 3, MOXKHO OTJEIbHO HE PacCcMaTpUBaTh M HE BKJIOYATH B CIUCOK SF.

XYAIIYI0 ¢ TOYKHM 3peHusd

B wactHOCTH, €.11. 37 TO3BOJISIET BBIJIEIUTDH JIOMOJHUTETHLHYIO CTPYKTYPHYIO (DOPMY B CH-
cremax, wHJEeKCbl A; m Ay Korophix He paBHbI. OCTaBIIHECs MATH CUCTEM, HE TOJIIaa0IIe
3,2 3,1 4,{0,1}

HOJ| C.II. 37 ¥ HE CUMMETPUYHBIE OTHOCUTEIBHO IlepeHyMepanun — sro SFy* SF2, SF, U,

5,{1,2} 5,{0,1} o
SF,"7, SE, (CM. HUZKeCJIeYIONMil CIIMCOK 1), ABIAITCS OCHOBHBIMHU TI0 C.I1. 3o.

Ho, camoe rinasHoe, C.I1. 3 Opranu3oBaHbl TaK, 9TO BCETJA OTJAIOT IIPEIIOYTEeHue UMEHHO
TeM CTPYKTYPHBLIM opMaM, JIJisi KOTOPBIX BBIIOJIHAETCS BaXKHOE JJId IIOCJIELYIOIIel HOpMAaJIu-
3aIiy BO3MYIIEHHBIX cucTeM ycaosue (13).

J171s1 BBIPOXKJIEHHBIX CTPYKTYPHBIX POPM C.I1. 1 1 C.11. 2 COXPAHSIIOTCS, & C.I1.3 UMEET BU/I:

3a~ Hndexcor necozo u medymmeeo 34 HUM HEHYNAEBDIT INEMEHTNOE 6 Al MUHUMAANOHDL.
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Cromcok 1. 120 ynopsiioueHHBIX CTPYKTYPHBIX dopm (3a S FimJ yKa3aH HHJEKC MATPUIIBI).

SFX 2 SF'.3 SF2? 4 SF>? 4 SFZ? 5

ai 0 0 0 ai 0 0 0 ai 0 0 0 0 by 0 0 ar 0 0 0

(0 00 d2> (0 0 e o) <0 by 0 0) (0 0 ¢ 0) <a2 00 0)
SFZ? 5 SF?? 6 SFZ?.6 SF 7 SF8

0 b 0 0 0 b 0 0 0 0 ¢ 0 0 0 ¢ 0 0 00 d

(0 by 0 0 <a2 0 0 0) (0 by 0 0> <a2 0 0 0) <a2 00 0
SF0 4 SF. 5 SF 5 SFX 6 SF2'.6

air b 0 O air 0 ¢ O air by 0 O air 0 0 d; 0 b1 ¢ O

(000d2 <000d2 (00@0 (000@) <OOOd2
SFI 6 SF2? 6 SF 7 SF°. 7 SF32. 7

al 0 C1 0 al bl 0 0 0 b1 0 d1 al 0 0 d1 0 b1 C1 0

(00@0 (0 5200> (000d2 (00@ 0) (0()(;20
SFX 7 SF3*. 7 SF32.8 SF!.8 SFP8

al 0 C1 0 al b1 0 0 0 0 C1 d1 0 bl 0 d1 al 0 0 d1

(0 by 0 0) <a2 0 0 0) (0 0 0 d2> (0 0 ¢ 0) (0 by 0 0)
SF28 SFH8 SF329 SFSL9 SE.9

0 by ¢4 O air 0 ¢ O 0 0 @ dy 0 bg 0 dy apr 0 0 dy

(0 by 0 0 <a2 0 0 0) <0 0 0) (0 by 0 0) <a2 0 0 0)
SFEHL 9 S 10 SF0 10 SF 11 SN g

0 b1 C1 0 0 O C1 d1 0 b1 0 d1 0 0 C1 d1 al b1 0 0

(CLQ 0 0 O (0 bg 0 0) (ag 0 0 O) <a2 0 0 0) (0 0 (&) dg)
SEH 7 SFO 7 SEM 8 SF 8 SFA g
al b1 C1 0 al 0 C1 0 al b1 0 d1 al bl C1 0 al 0 0 d1

(0 0 0 d2> (0 0 Co dQ) (0 0 0 dg) (0 0 C2 0) (0 0 (&) d2>
SspbA g SF0 g SF 9 SFE0 9 SFHL 9

0 b 1 O air 0 ¢ O ap 0 ¢ dy ap by 0 d; ap by ¢ 0

(0 0 ¢ do (0 by 0 dy <0 0 0 d2> (0 0 e 0) <0 by 0 0
SF51 g SF5OM g SFL g SF' 10 SFL 10

(0 b 0 d1> <a1 0 0 d1> (o T 0) <o b e d1> <a1 0 e d1>
0 0 (&) d2 0 bg 0 dQ 0 bz 0 d2 0 0 0 d2 0 0 (&) 0
SFE 10 SFLE 10 SFEL 10 SEEE 10 SEL 10
al b1 0 d1 0 0 C1 d1 al b1 C1 0 0 bl 0 dl al 0 0 d1

(0 bg 0 0 (0 0 (&) d2> (CLQ 0 0 0) (0 bg 0 dg) (CLQ 0 0 dQ)
SF5 10 SF53 10 SF 11 SFE0 11 SFE0 11

al 0 0 dl 0 bl C1 0 0 b1 C1 d1 al 0 C1 d1 al b1 0 d1

(0 bg (&) 0 (0 b2 Cc2 0 (0 0 Cc2 0) (0 b2 0 0) (CLQ 0 0 0
SER 11 SO 11 SFt 11 SFy' 12 SFH0 12

(o 0 ¢ d1> <0 bi 0 d1> (o bi 0 d1> <0 b e d1> <a1 0 e d1>
0 by 0 dy az 0 0 do 0 by ¢ O 0 b, 0 0 aa 0 0 0
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SFHOY 12 SFE 12 SFHO 12 5F§5°,13 SFEOY 13
0 0 ¢ d1 0 0 g d 0 61 0 di 0 b 0 0 ¢

az 0 0 dy 0 by ¢ O as ) ( 0 ¢ )
SFEO 14 SEO 9 SF5 A0, 1} .10 SF5 A0, 1} .10 F50 11

0 0 ¢ di ap by ¢1 O ap b1 0 d; cl

as by 0 0 0 0 ¢ do 0 co ) <0 by 0 d2 0 0 d2
SEOH 11 SEOH 11 SF5 {0’1’2} 11 SF5{12} 11 SF50 12
ar 0 ¢ dy ar b1 0 dy aq cl

0 0 ¢ ds 0 by 0 do as 0 d2> 0 bz 0

SFO 19 SF152{0 12 SF;Z“ 2 12

al 0 C1 d1
0 by 0 dy
SFR 13

Oblcldl
0 by 0 do

SF h 12
a b 0 d by 0 d1
a 0 0 dg) 0 b

SFERAON 13

SF5 (0 13 SFEQ{O h 13

) (.
(o5
) (58
o
coa) (v )( )
)
2) (o)
0 (s
2 (o

SF252{0’1’2} 14

0 b1 C1
as 0 0 dz

SE 2} 14 F {0 1} 14

Obl Cc1 001
0 b 0 c

SF6 D)

~ N -~ N /N N I N TN TN N N/

i
:
i
501} 4 < 5,{0.1}
)
i
)
)

ar b1 ¢ db
as 0 ¢ do

ar b1 0 d 0 by g di al 0 cl 0 b

as by 0 O ao 0 ¢ O a 0 b2 co
SESAO 13 SFSACE 43 SF6 {071’2} 14 SF6 {071’2} 14 SESAOLZ 1y
ap by ¢ di ap by 0 d; ap b1 c1 b1 0 dy
0 0 C2 d2> 0 bQ (&) dg) 0 bg 0 d2> 0 b2 Cc2 C2 )
SO 15 SO 15 SF6{123} 15 SFESIOLSY 15 SF6 {‘“2} .16
ap by o di ap by o di 0 by 0 o c1

as 0 0 d2> 0 bz C2 0) 0 b2 Co 0 C2 )
SESIOL2 6 S 16 SFSAC 1} 17 SF; {071’2} 17 SFS; {0’1’2} |18
0 b1 C1 d1 al 0 C1 d1 aq b1 C1 0 b1 C1 0 b1 C1

as 0 ¢y dy as by 0 dy as by O d2

SF7 012} 16 SF7 012} 47 SF7 {0,1,2} 18 7{0,1,2} 19 SFS {0,1,2 3} 20

ai bl C1 dl aq bl C1 dl ail bl C1 dl al bl C1 dl
0 by co do as by 0 do as by ca O as by co do

Bameuanue 2. Bo secex SF™, kpome SFy,, 9UCIO HEHYJIEBBIX 3JIEMEHTOB B Ay He Tpe-
BOCXO/IUT YMCJIa HEHYJIEBBIX 3JIEMEHTOB B Aj.
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3.2 HopmupoBaHHBbIE CTPYKTYyPHbIE (DOPMBI

CTpyKTypHBIE TPUHITUIIBI HE TO3BOJIIOT 3abUKCUPOBATEH CTEIIeHb 00Iero MuoKuTe st Fy, Tak
KaK HUKAK He CBSI3aHBI CO 3HAUEHUsIME 3j1eMeHTOB. IlosToMy B mepByio odepein Jirobyoo SE™
HeoOXOIMMO HOPMEPOBATh MPU MOMOIMM 3aMeHbl (21), mosyuass He MeHee JBYX €IMHUIHBIX
(BO3BMOZKHO, 110 MOJLYJIIO) 3JIEMEHTOB.

CdopmymupyeM TPUHITUIIBI BEIOOpa HOPMUPYEMbBIX 3JIEMEHTOB MaTPUIIBI A, OCHOBHAs Ues
KOTOPBIX 3aKJIF0YAETCs B HEOOXOIUMOCTA HOPMUPOBKU CAMbBIX HEIIPUATHBIX JIJI HOPMAJTU3AIIAH
BO3MYIIIEHHBIX CHCTEM 3JIEMEHTOB: TeX, KOTOPble MMEIOT MaKCHUMaJbHble MHAEKCHI. [Ipu sToMm
[pearnouTerHne OyIeT OTaaBaThCad HOPMUPOBKE SJIEMEHTOB U3 As.

Ha sTom IIyTH UMEIT MECTO JIBE 0COOCHHOCTH.

1. Corutacuo 3amMedanuio 1, ecjim HOpMUPYEMbIe 9JIEMEHTBI U3 pa3HbIX 3UI'3ar0B, TO U3 BCEil
ManI/IHbI A HaJ0 BbBIHECTU YMCJIO 0', paBHOG 3HaKy HOpMI/IpyeMOFO dJIEMEHTa 13 YeTHOI'O 3UIl'-
3ara, 1ocje 9ero B HOpMUPOBAHHON MATPHUIIE yIaeTCsl IOJIYIUTh 00a 3JIeMeHTa € IMHIIHBIMIA.

2,1 1 000 )

Hanpumep, npaBuibHasg HopMupoBKa SF,'" j1aeT cucreMy o C o =s1gna;.

’ 2 0010

2. ECJ’II/I HOpMI/IpyeMbIe JIEMEHTDBI U3 OJHOI'O 3Hr3ara, TO Ha 3HaK BTOpOI‘O IIOBJINATDH y,ZLaeTCH

He Bceria. JacTo 3TO 3aBUCUT OT BEJIUYUHDL [.

0 0 d
PaCCMOTpI/IM, HAIIPUMED, SF143;{0’1} _ 6101 b dl
2 2

u 0 0 wu o b -0 u 0 0 v
JIlydaeM CUCTEMY O C 0 = S1gn I1Ipu = — JIBE€ CUCTEMBbI O
y y O 1 0 1 g 2, 1IP A 0 1 O K )

rae k = sign (bedy) (v # u, ecim kK = —1). B nansoM cirydae pasaoenus S F14?’,0 IpU HOPMU-

POBKE MOXKHO N30€2KaTh, TAK KAK MMEETCS HEHYJIEBOI 9JIEMEHT di W3 JIPYroro 3ur3ara, KOTOPbIil

u 0 0 1 L
010 (v —u™).

OpHako, eciii Bce HEHYJIEBBIE 9/IEMEHThI CTPYKTYPHOU (hOPMBI IPUHAJIEZKAT OJIHOMY 3HT-
3ary, TO ee pa3JIBOeHUs IIPU HOPMUPOBKE U30exKaTh HE yIaeTCsl.

. Hopmupys by, dy, pu | =1 mo-

u Oy/ieM HOpMUPOBaTh, tostydas pu [ = 0 eaunyio NS Fféo =

!
B pesyabrare jyist SF™ npunuMaem ciejyioniue Tp HOPMUPOBOYHBIX NPUHIMIIA (H.IL.):

1. B Ag HeHy/L(fGOil INEMEHM, C MAKCUMANOHBIM UHOEKCOM pacer 1ec YHEMOM, 6803 MOIHC-
HO20 BBIHECEHUA U3 MATMPUUDL A O6m€20 MHOHCUMENA O, PABHO20 —1,

2. Ecau ne sce anemenmov, A pacnososcenvt Ha 00HOM 3u23aze, mo 6mopoti eQUHUYHLT
no MOJYNO INEMENN, DONACEH UMEMD OUHCTNEEHHOE 3HAYECHUE,

3. Ecau l=3, mo Ay = Ay; ecau | <2, mo 6 Ay HeHyaeB80U sneMEHM CO CACOYOULUM
no 6eAUMUHE UHOEKCOM, ecau umeemca, pasen 1 uau —1, unaue 6 Ay HEHYAEB0U dnemenm
C MAKCUMANLHOLM Undexcom pasen 1 uau —1.

3 .
Ay SE)Y?, B koropoit Ay = 0, JOCTATOYHO 0OHOIO HOPMUPOBOYHOTO IIPUHIMNA (B.H.IL.):

14) B Ay menyaesotl snemenm ¢ MaKCUMAADHM UHOEKCOM PABEH 1 ¢ Y4emom 603MOHC-
HO20 BLIHECEHUA U3 MAMPUULL A 00uie20 MHOMCUMENS T, pashozo —1; cmoswut neped HuM
00H03HAUHO HOPMUPYeMBLT anemenm paser 1 uau —1.
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Takum obpazom, H.II. 2 U 3 MO3BOJISIOT OJIHO3HAYHO BBIOPATH MECTO JIjIsi BTOPOT'O €JINHU -
HOT'O 3JIEMEHTa B JII000I Sﬂm’l. [Ipu | < 2 oHEm mpemoaraloT MoaydeHne ero B As, a mnpu
HEBO3MOYKHOCTH — B Aj, Ha MecTe ¢ MaKCHMAaJbHBIM HMHJIEKCOM C yIEeTOM COXPAHEHUs €JIiH-
CTBEHHOCTHU IIOCJIEé HOPMHUPOBKH.

B t0 ke Bpems npu [ = 3 BTOPOil €JIMHUYHBIN 3JIEMEHT aBTOMATHYECKH PaCIOIaraeTcs
B Aj HaJ MEepPBBIM B CHJIy €CTECTBEHHOI'O IIPeIIoJo:KeHusT 0 paBeHcrBe Ay m Ay, C Takoi
HECTBIKOBKOI MPUXOIUTCSI MUPUTHCS, TAaK KaK MMEHHO [P BHIOPAHHBIX IIPUHITAIIAX HOPMUPOBKH
OCTaBIIMECS HEHOPMUPOBAHHBIMU HEHYJIEBBIE JIEMEHTHI UMEIOT Hanbosiee OJIaronpuaTHBIN BU/I.

On 6. SE™ 6yo i i 7
pejeienue 6. . ydem Ha3v8aMb HOPMUPOBAHHOT, CMPYKMYypHot dhopmot u
obosnavams NSF™ (normalized structural form), ecau ee wopmuposka (21) ocywecmene-
HA 8 COOMBEMCMEUU € NPUBLICHHBLMU HOPMUPOSOUHBIMY NpuHYUnamu. I[Ipu smom, ecau ece
l )
nenyaesoie anemernmo, SE™ pacnoaootcenv moavko na 00HoM U3 3U23a208, U3-3a 4e€20 6MOPOT
HOPMUPOBAHHBIT INEMEHM MOHCEM Obimb pasHvim kax 1, max u —1, bydem 06o3nauamsv e20 K,
! )
a 06e NoAYHEHHbBIE HOPMUPOBaHHbIE cmpykmyprvie dopmo, — NSF™" — deoticmeernnvimu.

Ormernm, uro qyusg NSF[" cymecTBeHHO 0b6Jlerdaercs: NpaKTUIeCcKoe HallICaHUe YCJIOBHI,
bUKCHPYIONIX MaKCHMAJIbHYIO cTerenb | obmero MHokuTe s P Muorodienos P u Po.
u v w 0 592
Tak, cucrema o upun —v, w = u giagerca NSF), upun w = v —u gaB-

10 0 1
5,1 5,0
ngerca NSF? n asngerca NSF,”, ecan He BBIIOTHAIOTCA 00a OIPAHIYEHHS Ha IaPAMETPHL.

[IpaBubHOCTH BBIOOpA H.II. €lle pa3 MOJATBEpKIaeT, Hapumep, Bujgx N F Sf 1 u3 cuncka
HOPMUPOBAHHBIX CTPYKTYPHBIX OpM (CM. IIPOJI. CTAThU B CJIEJ]. BBIIYCKe KypHaJa). Jlobast
JpyTras pacCTaHOBKAa HOPMUPOBAHHBIX 3JIEMEHTOB IIPUBEJIET K PEZKOMY YCJIOKHEHHIO 3JIEMEHTOB,
3aBUCAIIIX OT MapaMeTpPOB, U YCJIOBHIl Ha HUX, obecriednBaionux ycaiosue [ = 1.

3.3 Kanonumveckme cTpyKTypHble (pOpMbI 1 KaHOHUYECKEe (POPMBI

PaccMorpuM 11ponsBo/IbHYI0 HODMUPOBAHHYIO CTPYKTYpHYIO hopmy N SFZ-m’l, B KOTOPOit
M — JHUCJIO HEHYJIEBBIX 3JIEMEHTOB MAaTpPUIlbl A, i — ee MOPsIKOBBI HOMep B cemeiictBe SF',
| — crenenn obuero muoxkureass Pj. TIpu sroM BeIGOp [, TIPU HAJIMYEE TAKOTO BBIGODA, MPUBET
K IOSIBJICHUIO OIPEJIEJICHHBIX OrpaHUYIEHN Ha 3HAUCHUsT HEHOPMUPOBAHHBIX 3JIEMEHTOB.

! !
I NSE™" peasmsyercst ojun u3 jasyx ciaydaes: 1) NSFE™ upu nomonm 3amen (16)
BCErJa MOXKET OBITh CBEJCHA K OIHON WM HECKOJLKUM CTPYKTYPHBIM (DOpMaM, IPE/IIIeCTBY-
IOIUM €l B CUJIy BBEJIEHHBIX BBIIIE CTPYKTYPHBIX HPUHIUAIOB; 2) TAKUX YIPOUIAIOIINX 3aMeH
T
st NSE™ wHaiitu He yiIanoch.

! y y .
Onpe,qe.neHI/IelT NSFE™ 6ydem nazvieamo kanornuyweckold cmpykmyprol $opmol u
obosnavamv CSF™" (canonical structural form), ecau xomas 6o npu 00HoMm HabOPE sAeMENNOE
samenoti (16) ee ne ydaemes ceecmu k kaxot-aubo npedwecmesyrousets cmpykmyphot gopme.

m,l

[Ipon3BOIbHYIO KAHOHUYECKYIO CTPYKTYpHYTO hopmy CSF;™ MOXKHO HOIBITATHCS YIPO-

CTHUTD, HOJyYas JONOJHATEIbHbIE OIPAHUYCHUSA Ha €€ 3JIEMEHTHI. A MMEHHO, UCKJIIOUUTDL Te
I
SHAUEHUs JIEMEHTOB, pu Koropbix: 1) C'SF™" 3amenamu (16) moxker ObITH CBejieHA K IIPEJI-
m,l o

MIECTBYOMUM CTPYKTYpHBIM (opmam; 2) CSE™ 3amenoit (16) mpeobpasyercss B cebsi, HO
¢ ApyruM HaOOPOM 3HAYEHUIT 3JIEMEHTOB.
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! y . !
Onpenenenne 8. CSF™" 6ydem nasvisams karnonuueckot gopmoti u obosnawameo CF,™
(canonical form), ecau: 1) Hu npu KAKUT 3HAMEHUAT STOOAULUT 6 HEE IACMEHMOE HE CYUie-
3 m,l m*»l.
cmeyem zamenve (16), npeobpasyrowets CSE™ 6 xaryro-rubo npedwecmeyrowyro SF]™";
. y !
2) samenoti (16), npeobpasyrowets CSF™ 6 cebs, snauenus aNemenmos MakCuMaIbHO 02pa-
HUMEHDL CACOYIOUUM 00PA3OM: N0 BO3MONHCHOCTIU, TOMA Obl 00UH U3 HEeUHUNHDIT INEMEHMOE

anakoonpedeser (3naxonososcumenen) u (i) o2paruder no Mooy,

y ! l
Kak 6yzer BujHO U3 jaJjbHeiinero, npu noiaydenne CF," w3z CSE™ B paje ciydaes
BO3HUKAIOT 3HAYUTEIbHBIE TEXHUIECKUE TPYIHOCTH, CBI3aHHBIE C PEIICHUEM AJre0paniecKux
ypaBHeHmit 4-ifi — 8-if cremeHn ¢ mapaMerpaMu. B 9TuX cydasx TPUXOIUTCT OTPAHUIUTHCS
!
nosyuenueM 1ojabko C'SF/™ | 4ro un BbI3BAIO UX MOsIBJICHHE.

! l
Onpegenienne 9. [lo ananrozuu ¢ onpedesenusamu 3, 5, 6 oaa SFE™ uw NSF™ sse-
7 ) 3 (]
dem noHAMUA 6uiPodtcientol, Kanonuveckot u deoticmeennoti C'SF u C'F ¢ ucnoavaosanuem
o m73 m7l
coomeememeyrowuxr 0bosnavenut, nanpumep, CF>" usu CSF,

a,i,K"

IIpennoxkenue 5. [pu | = 2,3 6 3asucumocmu om snaxa duckpumunarma Dy = B2 —ary
us (23) 6ydem obosnavams CF™ max: CE™ >, CF™=, CF™ <. Ipu $uxcuposarmnom
snaxe Dy 6 3asucumocmu om snaxa duckpumuranma D uz (25) 6 0bosnaverue KanoHuueckol
popmuvi ceepxy bydem dobasaams coomsememeyowul 3nak: >, <, =, Hanpumep, C’Fl-m’l’>’>.
Ananozuvmnovie 0603naverus npu Heobrodumocmu bydem uUcnosb308ams Oal CSFim’l, SFim’l’>.

I I I
Corunacho (29), (25), (269) CSF™ (CF™", SE™"), numeronye pa3jiniHble napbl TPETbUX
U YeTBePTHIX BEPXHUX MHJEKCOB, IpH | = 2,3 JIMHEHO HeIKBUBAJIEHTHBI.

!
IIpennoxenue 6. IIpu onucanuu CE™ 6 xeadpamnvx ckobkax [...] 6ydem obozna-
l co
YaAMb Me 3HAMEHUA NAPAMEMPaA, KoOmopvie 6Toduau 6 onucanue SE™" u om xomopvx aunetinot
. m,l
samenot (16) ydanocv uzbasumuvca, nepecoda SF,™" 6 ceba.

B zakouenne onmireM BO3MOXKHOCTH, KOTOPBIE MPEIOCTABIAIOT BBIPOXKIECHHBIE KAHOHM-
Jeckre (pOPMBI JIJIg HOPMaJIU3AIMU CUCTEM B ciiydae [ = 3.

3
Sameuanmue 3. llcnonszosanne C'F)™° 103BoJI€T HOPMAIN30BATH UCXO/IHYIO BO3MYIIEH-
Hyto cucremy (14) ¢ [ = 3 Tpemsi pa3MIHBIMEU CIIOCOOAMU:
3 .
1) ncnonbzoBars camy CF4™” B KauecTBe HEBO3MYIIECHHON TaCTH;

2) ucnosbzosars CF ™3 B KavecTBe HEBO3MYIIECHHOH YacTH, CIeJaB B BO3MYIIEHHON CH-
. 3
cTeMe COOTBETCTBYIONLYIO JMHEfiHyI0 3aMeny, nepesosmyio CFY” B CF™?;

. 3 _
3) m36aBUTLCS OT BBIPOXKJEHHOCTH HeBo3MylneHHoi udactu CF4”, nobasus B Py = 0
KaKue-Tr00 9IeHbl U3 BO3MYIIEHUs cucTeMbl (14) Tak, 9To0bI HOBasl HEBO3MYIIEHHAS YaCTh
IpeBpaTu/iach B KBa3MOIHOPO/IHBINT MHOTOUJIEH 38 CUeT BBEJIEHHMSI COOTBETCTBYIOIIEIO Beca.

4 Kanonndeckmne popMbl CUCTEMBI
Cc OOIIIMM MHOXKHNTEJIEM TPEeTheil cTelneHu

4.1 XapakTepHble 0COOEHHOCTH HEBO3MYMIEHHON cucTeMbl mpu 1 = 3

YrBepxkaeune 6. s cucmemwr (14) npu | = 3 ycaosue Py(x) = 0 unsapuarmmo
ommuocumenvro 060t samenv, (16) ¢ ro = 0.
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HokazarenscrBo. Crenaem B cucreme (14) ¢ P, = 0 sro6yro 3ameny (16). Coracuo (20)
B moJtydeHHoi cucreme (28) marpuna 0A OGymer uMeTh BU:

0P (r) n 0P (r) 0P (s) n 0P (s)

P P
S2 1(T> S2.| S1 87”1 S92 87‘2 So | 71 831 T9 682 So 1(8) (34)
aPl(T') 8P1(7“) 8P1( ) aPl(S)
T2 1(?”) 9 | S1 87’1 + S9o 87“2 o | T 831 + T 832 T9 1(8)
Ecian ﬁg = O, TO 7"2~: 0,~TaK KakK ]i IIPOTUBHOM CJIy4ae O6paHLaIOTCH ]2, HYJIb o6nme

MHOXKUTEH, BXoJgnme B P, u Py, r.e.u Py =0. Eciim ke 79 =0, ToB (34) P, =0. O

VYrBepxkaeuue 7. Jhobas samena (16) ¢ ro = —sy # 0 npeobpasyem cucmemy (14)
c P,=0 6 cucmemy (17) ¢ P =D,

YTBEpKIeHNEe HEMEJJIEHHO BhITeKaeT 13 hopMyJibl (34).

ITo onpenenenmio 1 mpu | = 3 maiinercsa takoe 4nciao k, 4ro B cucreme (14) P = kP,
T. €. OHa MMeeT B (24) mm, 9To TO XKe camoe, cucreMa (23) umeer BH/T

Ty 2 o [ P171+ 122 2t FPo(r) # 0,
| = (azi + 28z120 + y23) , H = , (35)
<932> ' 1 ko + kg, kv kai)  \pi+af#0
[IprYeM OJHO U3 COOCTBeHHBIX umces H, mampumep, Ao = 0, Torma Ay = p; + kg = Tr H.

Kpowme Toro, B (25) D = (p; + kq1)?, nostomy, eciiu Ay # 0, To D > 0, a ecim A\ = 0, TO
D=0 u q #0, tak kak p; = —kq;.

Ilpenioxxenune 7. Jlas mozo umobv, u3basumvcs om HeoOHO3HAYHOCU, B03HUKANULET
npu ewreceruy 6 cucmeme (35) xeadpamuunozo obwezo mnoorcumens Py us P, dozosopumcs,
ECAU IMO BOZMONCHO, BVIHOCUND NOAHBIT Keadpam. Hnave, ecau 603MOHCHO, OYIEM BLIHOCUMD
maxoti Keadpamuunuli 00uut mrostcumens, wmobv, 6 H Xy # 0.

4.2 IlocTpoenmne BBIPOXKJIEHHBIX KaHOHUYecKnX ¢opm npu 1 =3
Coucok 2. OauaHaiarb CF;’;?’ cucremsl (14) mpu 1 =3 (o0 =41, P, =0).

CFd1,7137:7> = 0-(17 O’ 07 O)Ia CF;’7237:7: = (0, 1, 0, 0)2,
CFi3 ™" =0(0,0,1,0)5 CF™ = (0,0,0,1)s;
CFjy™" =0(1,1,0,0)3; CFjys” =0(+1,0,1,0)4; CFr5>" =0(=1,0,1,0)4;
CFyy=” =0(1,0,0,1)5; CF;»”™7 =(0,1,1,0)5, [0 =—1]; CF}35 = (0,+1,0,1)g;
CFyy =0(v,1,1,0), v € (—00,0) U (0,2/9) U (1/4,1/3) U (1/3,+00), [v € (2/9,1/4)].

3ech 3-it u 4-if BepxHUE WHJEKCHI COTJIACHO IPEJJIOKEHUIO 5 yKa3biBaloT 3Hakun Dy u D.

Teopema 3. Jlobas cucmema (14) suda (35) aunetrots neocobots samenot (16) moocem
Ovimb ceedena K 00HOT U3 YKABAHHOIT 6 CUCKE 2 AUHETNO HEIKEUBAACHIMHHIE 6bIPOAHCOCHHIT
KAHOHUNECKUT (HopM.

HokasareabcTBo. [lo rteopeme 1 npousBosbHas jmHeliHas Heocobasi 3amena (16) cBo-
quT cucreMy (23) u, B 9aCTHOCTH, cucTeMy (35), k cucreme (28) y = ((a L28,7), q[Q] y)> Hy,
B KOTOPOH BekTOp (&, 23,7) U Marpuia H onpesesensl B (26), npuueM 0z = det H =
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Bribepem crauasa 3ameny (16) Tak, atobsl B (28) marpuiia H oKaszaiach KOPJIAHOBOIL,
9TO BOBMOXKHO Osraroyaps dbopmysie (26s) .

1 1
@ upu A\ # 0 mm c Ly = (31 upu A\ =0
k —P1 k 41

npeobpasyer cucremy (35) B cucreMmy (28) COOTBETCTBEHHO OJHOTO M3 JIBYX BHUJIOB:

Av:)\l Q 2,6 y 0 o ﬁ: p1+k‘CI1 0 ’
0 0 00 0 0
a=a+28k+k% B=(a+pBk)qa— B+vk)p, 7=a¢ —28pq +yp7 wm  (36)

~ (0 a 286 7 ~ [0 1)} 3 5
A:( 0o 7>CHZ< )’a=a+2ﬂk+vk2,B=(5+vk)qf1w=wf2a

A nmenno, 3amena (16) ¢ Ly =

00 0 O

npudeM Hasgmare Ay = 0 y Marpunpbl H npuBoauT K TOMY, 9TO B cucreMax (36) ﬁg =0.

Teneps nipu momoru 3amen (16) Gynem MakcuMaabHO yIporarh cucreMbl (36), coxpaHsis
3
ycaosue Py =0 u cBops ux, reM cambim, K CFJ™°.

C yuerom yTBepkjenus 6, mpomsBosbHas 3amena (16) ¢ ro = 0 cBomur cucremsr (364)
u (362) COOTBETCTBEHHO K CHCTEMAM

Ao ar? ri(3as, + 20s2) 3as? +4Bs15y + 453 1y lsi(As? + 2Bs155 + Fs3)
~ o 0 0 0
~ ~ A —1 ~ 9 S ~ 9 (37>
i- 0 arise 2se(asy + Bs2) 1y sa(asi + 208s189 + ’)/82)>
0 0 0 0 '

Bee ssementsl mosygaeMpix cucreM (37) GyeM OTMEYaTh CHMBOJIOM

MHuozkecTBO cucteM (35) mpeaBapUTeIbHO Pa3obbeM Ha TPU JMHEHHO HEIKBUBAJEHTHBIX
KJIacca B COOTBETCTBHH CO 3HAKOM JUCKpuMuHanTa Dy = % — vy obrmero muoxuresst Py.
B cuy (29) sign Dy unBapuanTen oTHOCHTEIBHO JI060it 3amenst (16). [Ipu srom pi + g7 # 0.

1) Dy=p%—-ay=0, Te Py aBIgercs MoJHbLIM KBaJPATOM.

Ecin o # 0, To a = 1 cormacuo npejyoxkennto 3. Torya B cucreme (35) ob1mit MHOKHATEb
Py = 23 + 2Bx110 + yai = (z1 + Bao)?, e f2=7v2>0.

Ecmm a=0, o =0 u v=1 no nupemnoxenuio 3. Torna Py = 3.

1) Mi=pi+kqg #0 (D=X>0). U3 cucremnr (35) nosyuena cucrema (36;) c

(1+ Bk)? (1+B8k) (1 — Bp) - |(¢1 = Bp)?
k? ’ —kp T

B = (8% = a7).

o

3 A
1}) =0 (8=0, @ >0). Ilpu s;,ro =0 cucrema (37;) = ( 1arg 0 0 0)

ri=(alM])7V2, s2=1 -9r0 CF;"™7 =0(1,0,0,0); ¢ o =sign ;.

3 0 0 A
1) a=0 (=0, ¥>0). Ilpu s1,7 =0 cucrema (37;) = (0 . 1782 )

ri=1, s5=(F\|) V% sy=1 510 CFC}7’3‘Q”:’> =0(0,0,1,0)3 ¢ 0= Slgn)\l.
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13) @ > 0,9 >0 (B # 0). Cucrema (361) csomurcst K cucreme (371), B KOTOPOfi
¢, = )\166_1<35651 + 582)(&81 + ﬁ82>, dy = )\1(@7”1)_181<C~¥81 + ﬁ82)2. HpI/I Sg = —6{5_1
ri, 81 = (a|M])7V2 —aro CFY™7 =0(1,1,0,0)3 ¢ 0 = sign ;.

12) Mi=p1+ka =0 (¢ #0, rak xkax p?+¢} # 0). Uz (35) nomyuena cucrema (363) c

(14 Bk)Bg; "
kqy! ’

(14 Bk)*

k'2 ) 6:

[oN

. 000
1) a=0 (=0, 4>0). Ipu s; =0 cucrema (37) (0 - ’”“10 32> . TIpu
4

13) & > 0. Cucrema (36;) cBomures K (373), B KOTOpOt dy = (ary)sy(asy + Bsy)?.
[Ipu s; = —a 'Bsy, 11 =a !, s =1 — 310 C’F;’QP”:’: =(0,1,0,0)s.

r=7, sp=1 910 CF;}""" =(0,0,0,1).

2) 3% —ay >0, T.e. Py packjajibiBaeTcs Ha J[Ba Pa3IMIHBIX COMHOMKUTEIS.

Ecmm a # 0, To a = 1 cormacno npeoxennto 3. Torga B cucreme (35) 32— >0 n
obmwmit MuoxkuTens Py = 2% + 28119 + yri = (21 + (x2) (21 + n22).

Ecmm o =0, 1o 26 =1 1o upeyioxkennto 3. Torma Py = (1 + y22)Ts.

21) A\ =p1+kq #0. U3 cucremsr (35) moaydena cucrema (36;1), B KOTOPOIi 32 > a7,

o |12k AR s L+ BR)a = (B +vk)p 5 - qi — 2Bqip1 + i (38)
k(1+qk) 7 (kg1 — (14 29k)pr)/2 (yp1 — @1)p1
21) @,7=0. Torna B (36;) P, = 26\ y2y0. To upeyioxkenuo 7 — 910 caydaii 1y).
22) & £0,5=0. B (36;) P, = My2(ays + 2Bys). Ilo npemtoxkennto 7 — caydait 1).
. 0 2 4Bs1 + sy (2Bs1 + 7 -
2) G=0, 340 (FA0. (1) = (0 2 A5 Fn Rt dennt)
0 0 0 0
Ecm 4\ < 0, 1o mpm 51 = —7(2 B)Vsy, 1= s1, s2 = |FM|TV2 aecm A\ > 0,

to ipu 71 = Y(26) '8y, 51 =0, 55 = |[FA\|7V? cucrema (37,) - sr0 C’Fdzf>> =(0,1,1,0)s.
Buecto dy = 0 MoxHO cuenars ¢4 =0, Ho (37;) He GyIeT KAHOHIYECKOM [0 C.IL. 2.
21) &7 #0.

3 w?  3a 3as2 - 782 (Gs2 4 Fg2)pl
2) =0 (a7 <0). (37,) =\ [T 24 Qs+ sy (asy+Fs)r s px
0 0 0 0
s1=0, ri= @M sy = [INTVE om0 CFyT7 = 0(=1,0,1,0)4 ¢ o = —sign(@A).

24b) 3£ 0. Beegem 7 = (82 —ay)/2 >0 (7 #|7)).

Coywait 51,51 =0 B (371), BO3HHKaONWil IpH 51 = (— 2Bi(452 3a7)Y?)(3&) " tsy mm
npu sy = —3&(283) 's1, HEBOBMOXKEH, MOCKOJILKY Tpe6yeT aro6br 432 — 3ay =0, a 52 > any.
[ToaToMy 110 C.I1. 2 B IEPBYIO OYePeb MOTydaeM d1 =0 & s,=0wm sy =a (- ,@ + 7)s9
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Cucrema (37,) upu s, = & (7 — |B|)sysign f mm s, = 0 mMeeT BH COOTBETCTBEHHO

N ar? (37 — |B)risysign B 26717 (7 — |B])s2 0 — ar? 2Brysy, As3 0 (39)
0 0 0 0 0 0 0 0/
24Py 37 — |3 < 4 = 8(94)7'2. Tlpum 1 = |aM| Y2, sy = 3|a|V2(26) 7 M| 2
cucrema (391) — 9TO oUATDH C’F;”;’f’> =0(—1,0,1,0)4 ¢ o = —sign(a).
21°%) 37 # |6]. Tpu 1 = (27)"2(7 — |B||'2(37 — [B]) " |a |2 sign(aB(7 — |B])), > =
[&|"2 2 7(7 —|B])| 71/ cnerema (391) —sto CFyy™” = 0(v,1,1,0)6 ¢ o = sign(ai (7 —[5])),
v="27(7 —|B])(37 — |B]) 2, upu srom v < 2/9.

2) Mi=p1+kg =0 (¢1 #0). U3 cucremsr (35) mosydena cucrema (362), B KOTOPOi
1+28k+9k* 5 |(B+vk)a . [vqu

a = : = s V=L e
k(1 + k) (1/2 +~vk)g Vg

;% =0. Torma B cucreme (362) P = 26y1y3. Tlo npemiozkennio 7 910 cy4aii 1).

21) a
22) a=0, 7#0. B (365) P, = 42(2By1 +7ys). Ilo mpemoxenio 7 — 310 coyaii 1).
23) =0, a#0. B (36,) P, = y1y2(ay; —|—25y2). [To mpeyroxkennto 7 — 1o caydait 2),
TaK Kak [pPU IPaBUIBHON I'PYIITHPOBKE f’(y) = (Gyry2 + 2B432) (‘yol) uA=1s H.

Py = ays(yf + 26‘_1591?/2~+ a19y3) = aya(y1 + Cy2) (1 + 7iye)
a7t 7= (Bsigna — (5% — a¥)?)|a|~t. Tlo npeatoxkenuto 7

Y1+ Y2

H)\lleﬁ.
0

— 970 ciiydaiil 21), Tak KakK IPABUILHO: ﬁ(y) = (Gyrys + aly?)

3) 8% —ay<0. TockombKy ay >0, To o = 1 10 npeoxKenuio 3.

Torna B cucrenme (35) 2 —~v <0 (v >0) u obumit MuokuTens Py = x? + 21179 + Y3,

31) M =p1+kq #0. Us cucremsr (35) momydena cucrema (361), B KOTOpOit &, B,7
3a/1aHbl B BepxHell crpoke (38), mpu stoMm &, 5 > 0, 5% < &7.

33) f = 0. Amamormuno 2%%) cmerema (37,) mpm s; = 0, 1 = (&|M])7Y?, so =
(F|A1])~% ~ a10 C’F;7’2?’7’_f’> =0(1,0,1,0)4 ¢ o = sign ;.

3P) 3 +# 0. B ommune or 2%) B cucreme (371) d; = 0 Tomsko npu s; = 0. Ilosromy
cucrema (39;) (s1 = 0) mpu ri = y2(28)7 M| TV2, sy = (FIA])7V?2 ~ sm0 CSE)YST =
o(v,1,1,0)6 ¢ o =sign\;, v=ay(28)"2> 1/4.

Baro B ommume o1 24) B cucreme (371) MoxHO mOMyUnTH by, & = 0, ecau 452 —3a7 = 0
& v =1/3. IlosTomy B C’Fs’,’f”<’> v>1/4nv#1/3.

s N = axr? 0 0 airyts?
3$) 7 =4(3a)71p% Tlpu sy = —3a(28) sy (371) = ( 01 1 00 101 1). [Tpu

ri, 51 = (a|M])7Y2 —aro CSF)S" = 0(1,0,0,1)5 ¢ 0 =signA;.

32) Mi=pi+ka =0 (¢ #0). Uz cucremnr (35) nosyuena cucrema (363), B KOTOpOId
&, 3,7 sazanbl B BepxHeil crpoke (38), npu atom &, > 0, 52 < a7.
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0 0 0 0

(d,-”;, _ 32)_1/4’ ry = d_132_17 S1 = —6{_1382_1 — 9TO CFig)’f,: = 0<Oa 1707 1)6 ]

Cucrena (37) = (0 arisy  2sy(asy + Bsg) rllsz(&s%+2ﬂslsz+’ys§)>_ Mpi s,

Sameuanue 4. 1) C’SFi’l3 =0(v,1,1,0)6 ¢ 0 =0, mpu v =2/9, 1/4, 1/3 — nekanonude-

ckag 1o c.ar. 1. Ilpu v = 2/9 3amenoii (16) ¢ 71,5, = 3-27Y2, 1y =0, sy = —2/2 ona cBoguTCs
K C’Fi’;’_>> = 0(—1,0,1,0)4 ¢ 0 = —0,; mpu v = 1/4 zamenoii (16) ¢ ri,s1 = 2, rp = 0,
s =—1 -k C’Fi’f”:’> = 0(1,1,0,0)3 ¢ 0 = 0,; npu v = 1/3 3amenoii (16) ¢ r,s, = 3'/2,

rg=0, sy =-3Y* - x CF;y~7 =0(1,0,0,1); ¢ 0 =0..

2) CSF;7 = o(v,,1,1,0) npu v, € (2/9,1/4) zamenoit (16) ¢ ry = (6v, — 1+ (1 —
4o )78, — 24 2(1 — v )VHV2 s) = 2(8v, — 2 + 2(1 — 4v,)Y2) V2 ry =0, sy =
(1 — 4v,)Y2 — 1)(8v, — 2 + 2(1 — 4v,)"/?)"1/2 cpomurea C’F;”f’>’> =0o(v,1,1,0) ¢c v =
20, (4v, — 1+ (1 — 4v,)Y2(6v, — 1+ (1 — 40,)Y2) ™2 u v € (0,2/9).

3) C’F;’,’f’ = {C’Fi’f”<’> npu v > 1/4, v #1/3; CF;’”E’>’> mpu v < 2/9}.

CaenctBue 3. Cucmema (35) uzsecmmnotli aunetinot neocobot samenot (16) moorcem 6vimo
ceedena K coomeememeyrouet OFde U3 CNUCKA 2, eCAU WECTNb NAPAMEMPOS CUCTNEMDBL: KOIP-
Ppuvuenmor a, 23, v obwezo muoocumenn Py, anemenmu p1,q1 (p3+ ¢ #0) mampuyw H
u KoafPunuenm nponopyuonasvrocmu k ydosaemeopaom caeoyouuM YCA0BUAM:

CFyy™7: La=1,v=p%p1 # —kaq, q = Bp1 (Bk # —1),

2.0,8=0,7v=1Lk#0,p =0 (1});
2.0,0=0,v=1,k=0,p #0 (1});
CFdQ”lg’:7>: l. a= 1’ 7:62’171 % _kq1, Bk# _1’ @ #ﬁpl,
2.,6=0,v=1,k#0,p1 #0, p1 # —kq (ﬁ’);
CF;Z’** l.a=1, 7:@27])1 = —kq, Bk = —1,
2 0, B=0,y=1, k=0,p =0 (13)
CFdlf’:: La=1,~v=782 p = —kq, Bk # —1,
2.0,8=0,v=1k#0, pr = —kq (13);
CE™" Loa=1,7 < B pr# —kay, 1428k + 9k = 0, a1 # (84 (5 = 9))py,
2.a0=0,20=1,p1 # —kq, k(1 +~k) =0, (yp1 — q1)p1 # 0 (2§>;
CF;7’231_>> l. o= 1, v > 527]91 7§ _th 1+26k+7k2 7&07 ¢ 7& (ﬁiTl/Q)pl,

(B+k)p1 = (14 Bk)g1 uau 1, =0,
2.0=0,28=1,p1 # —kq, k(L +7k) #0, (ypr —q1)p1 # 0,
kg = (2vk + Dp1 (21%) wau 15 =0 (21%);
CF;,’f’>’>; La=1,v>8 p # —kq, 1+28k +~vk* 40, ¢ # (3 +7Y)py,
(B +k)p1 # (1 + Bk)qr, 11 #0,
2.a=0,28=1,p #—kq, k(1 +~k) #0, (yp1 — q1)p1 # 0,
kg # (1+29k)p, 12 # 0 (21);
CFT7 a=1, 9> 0% p1 # —kq, (B+7k)p1 = (1+Bk)ar (39);
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CE}=": a=1, v> 8% p1 # —kar, (B+vk)p1 # (L + BE)qr, 13 =0 (35);
CFIP=7 a=1, v> 8% p1# —ka, (B+7k)p1 # (1+ Bk)ar, 1370 (33);
CFdzﬁf’:: a=1,v> 3% pi=—kq (3s).
Baeer o =+ han) 0 OFEY™, CEL=, CRE™, CERE”, CREYS, OSFR=>,
o — | sten ((p+ ka)(1+ 26k +9k%))  Isign ((p1 + kau) (g7 = 2611 +p1))

—sign (k(p1 + kq1)(1 + ~k)) " Isign (pi(p1 + kq1) (vp1 — @1))

2\ 2 2 . -2

CSF33>>, 4 = (1+ 28k + k%) (¢f — 2Bp1ar + yp1)(2(1 "‘f:k)% 2(8 +vk)p1) | npusen

’ kpi(vk 4+ 1)(yp1 — q1)(kqr — (2vk + 1)p1)
6 C’Fi’f’>7> v<2/9, as C’Fj”f”<’> v£1/3 (v>1/4); T=p5%>—1;
v = (Ve+8)p1—(BE+1)q1)*=9(B* =) (p1—kaq1)?, 12 = 2k ¢+ (vk+5)kqipr— (vk+2) (vk—1)p3,
13 = ((vk + B)pr — (Bk + 1)q1)* — 3(y — 6°)(p1 + kar)*.

2,3,>,>
6 CSF;,77,

4.3 TIlocTrpoenme kaHoHU4Yeckux opmMm mnpu 1 =3 u3s CF’;’?’

Crucok 3. Bocemb CF™3 cucrempr (14) npu [ =3 (0 =41, P, = P,).

CF2’37:’>:0' 1 0 00 . CF2’37:’>:O' 01 00 .
5 1000/’ 6 0100)"

__ 001 —1
CF4737_7_: s :—]_7
18- (0 0 1 —1>10 lo = ~1]
1 —c0, —1
CF2463:0' 0 0 wu ’ u € (—o0, /9]U(0,+oo)’ o= —1 mpn = —1
010 u [ue (—=1/9,0)]
100 +1 _ 100 —1
CF241,3,+<,> — + ; CF§{3L<’_ _ o= —1]:
, 1 0 0 +1 ) 100 —1
10 10
CFS3=> _ g 01 -2 1Y} CFSI== _ 1 =33 -1}
9 01 -2 1) ! 1 -3 3 —1
15 20

31ech 3-it u 4-it BepxXHUe WHIEKChI COIVIACHO MPEJJIOKEHNIO ) yKa3bIBatoT 3Haku Dy u D.
Teopema 4. HUssecmmotli samenots (16) CF;,’I?”:’> ceodumea x CF25=7; CF[ilf’:’: .
w CF™7 CFp™ —w CFY™75 CFpP™" —w CIYYT7 CFY™7 —w CEFYT7
CEpT” —w CFyY™7 CF>7, o=o0. —% CFy"”7, 0= —0., u=—1/9; CF;~
—x OFy>~7, u=1/3; C’FdQ’f’>’> —x CFy>>7 o=—1, u=—1; C’Fjﬁ’f: - % C’F;l’:q’f’:;
CE)y — x5 CFy»>7, ue (—oo,—1)U(=1,—1/9) U (0,1/3) U (1/3,+00).
HokaszarenbcrBo. B raxioit CFY 3 i3 crmcka 2 GyeM gesats 3ameny (16), B koTopoit

C yIeTOM YTBEpKJIeHUsI 7 1y = —sg # 0, monydass P = P, u BbIOUpaTh OCTAIBHBIE JIEMEHTHI

TaK, 9TOOBI HOMYIUTh HekoTopylo C'F™3. Bpegem §; = (ry +s1)7 %

1,3,:, 2737:7

CF,; ™7 ceomures x a6y (13, risy,ris?,s3). Ipu sy =0, ri,s5=1 —sm0 CF;>77.
1’37:7:

CFyy ceosuTes K 01 8o(—12, 71 (r1 — 251),51(2r1 — 51),8%). Ipu r; =0, s;,—s5 =1 —
43,==

sto CF37 ¢ o=1.

1,3,=>

CFyy coyuTes K 00185(r1, 81 — 2r1, 11 — 281,81). Hpu 11 =0, s1,85=1 (a; =0) —

6,3,= 6,3 , 6,3,=
sto C'Fy> 7. B cucreme MoxKHO cienath Takske b; = 0, nomyuass SFy;°, xoropoit CF,y ™"
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IpemrecTByeT 1o ¢.I1. 31. A Bbibop d; =0 uwnn ¢; = 0 mpuBegeT K SFf;g’ AIn SFfv’f’o.
C’F;f’:’: ceouTes K 0155(—1,3,—3,1). Ilpu s, =0, r,—sy =1 — 310 C’FIS’?”:’:.

2,3,=>
CFyy ceourest K 001 (r?(ry — S9), 71(3r181 — 28182 + 7189), 51(3r181 + 27189 — S189),
2,3,=
s3(sy 4+ 83)). Ipu 51 =0, 71,80 =1 —s10 CF;>77.
2737<7
CFy577 ceomures x cucreme o1 (ry(rf + s3), 3risy — 2113 + s153, 3r187 — 28153 + 1153,
2 2 _9-1/2 _ 1/2 4,3,<,>
s1(s?+s3)). Ipu 71,81 =272 s = (3/2)Y/% —sr0 CFy.
2,3,>,>
CFpy”7 ¢ 0 = 0. ceomures K 0.01(r1(r1 — s2)(r1 + s2), 3risy + 2ris3 — s183, 3rys7 —
2 2 _ 9-1/2 _ 4,3>,> _
7183425152, 51(51— 82)(51+52)). Ipu 71,80 =272 ) = 55/3 — angCFQO cu=-—1/9.
B cucreme moxuo cienars takxke d; =0 (11,81 = $2), noaydaa SFy", XyaInyio 1o c.. 3j.
2,3,<,>
CFy; ceoutest K 001 ((ry — 89) (12 + 1189 + 83), 1351 + 53, 3(r157 — s35), (51 + s2)(s7 —
_ 4,3,<,>
5159 + 52)). Tlpu 71,51, 80 = 3712 — 910 CFY cu=1/3.
2137 9
CFyy >” cpomutea K 0155(ry (1) — 82), 2 — 2118 — 21189 + 8159, 2r18] + 715 — 57 — 25159,
4,3
s1(s1+ 82)). Ilpw 71,581,850 =1 —910 CFy””™” cu=—1m o= —1.
2,3,<,=
CFyy>™ comurest K cucteme 0y83(—rf — 83, 11 — 2r181 + 353, 21181 — 57 — 353, 57 + 53).
_ _ 4,3,<,=
Ipu 71,51 = 3342712 5, = —31/4271/2 510 CEy™ .
3,3
CFyy ceomures K 06y (ri(vry +r1rg +73), 3vris) +2r181m9 — rire — 2175 + 71381, 30187 —
4,3
2118179 + 8219 — 2138y + 1173, 51(v87 —1rosy +12)). Hpu r1 =0, 83 = =2, so=1 —310 CFy
cu=Av—1)>0u u € (—oo,—1)U(=1,—-1/9) U (0,1/3) U (1/3,+00).
TMockombky CFY® u3 crimcka 2 MOMApHO JIMHEHNO HEIKBHBATCHTHBI H K OJHON M3 HIX
CBOJNTCS JII00AA MCXOHAs CUCTEeMa B ciIydae | = 3, TO CIIHCOK 3 mcuepnbiBaer sce CF™3. [

. 3 2,3,=
Bamewanmne 5. B moboit CF™, xpome CFg>™7

3 . .. )
CFY 7, MMEeM: TN > fi, UTO dABJISIeTCd €CTECTBeHHON "miaToil” 3a 60/IbIIIe BO3MOKHOCTH 1IPH
HOCJICIYIONE HOPMAaJIN3aIAN.

, TIOJIy4YeHHOH M3 COOTBETCTBYIOIIEH

Bameuanne 6. 1) CSF*™” = 0(0,1,0,u,) ¢ u, € (—1/9,0) mumeiinoii HeocoGoii

samenol I — (2u* +9 /—_u*)_1/2 V — Uy —3\/—u*(\/—u*—1)(3\/—u*+1)—1

1 (V=T — 1) 3yt + 1) CBOJIUTCS
K C’F2463’>’> =0(0,1,0,u) ¢ u=—(v/—us — 1)?(3y/—u, +1)2 uw v e (—1,-1/9).
2) CFy = {CFy>~” mpuu >0, CFEy*™” mpnu < —1/9}.
3ameuanmne 7. CF i f’>’>, C’Ff‘é?”_:’: u C’F;l’?’f’: — CHCTEMBI, B KOTOPBIX IIPU BUIUMOMN

HEOOXOIMMOCTH TIOSIBJIEHUSI MHOXKUTE/IsI 0 = £1, ero Bcerja ymaercs ¢e/iaTh €IMHUIHbIM.
N3 cnepcrBust 3 m TeopeMbl 4 BBITEKAET CJIEIYIONIEE YTBEPKIEHUE.

Caencreue 4. Cucmema (35) uzsecmiotl aunetnot neocoboti samenot (16) moorcem
Gvim ceedena x coomeememsyrowet CF™® uz cnucka 3, ecau wecms napamempos cucmemol:
Koapunuenmot o, 23,y obuezo mroocumens Py, anemenmut pr,q1 (p?+q3 # 0) mampuywo, H
u Koapuyuenm nponopuuonasvrocmu k ydosaiemeoparom cACOYOULUM YCAOBUAM.:

2,3,= 13,= 2,3,= 2,3,=
CF;>7™7 ¢ yeaosus nonadanua 6 CE;>™7;  CFYV ™7 ¢ yeaosus nonadanua 6 CF; ™7
4,3,=,= 1,3,=,=
CF§7™ ¢ yeaosua nonadanua 6 CFy5 7

4,3,<,> _ 2,3, <>, 3,3, <>
CFy p u=1/3 - yeaosus nonadanus ¢ CFy3~7; u>0, u#1/3 —6 CF;"™7;

SuekTpoHHslii Kypuas. http://www.math.spbu.ru/diffjournal 245



Hugpdepernyuarvroe ypasrenus u npoueccor ynpasaenus, Ne 2, 2012

43 2,3 2,3

CFy”7 1 u=—1/9 - ycaosus nonadarnus 6 CF;y”7; o=—1, u=—1 -6 CF;;77;
3’37 b
u < —1/9 - ycaosus nonadanus ¢ CF;"7;

43 2,3 4,3,<,= 2,3,<,=
CF21’7;L<’> L YCA0BUA NONAOAHUS 6 C’Fd”27f’>; CF21’7’_<’ : YCcaosus nonadarua 6 CFd7’5”f’ ;

6’37:’ 173’:7 8)37:’: 173’:7:
CF, - yeaosus nonadarus 6 CF)y >; CF;] . yeaosus nonadarus 6 CF) .

5 Kanoanmdeckne obopMbI CHCTEMBI
c OOMIMM MHOXKHTEJIEM BTOPOIl CTeleH!n

5.1 /leBaTH KJIACCOB 3KBUBAJIEHTHOCTU KyOmMvIecKnX cucteM npm |1 = 2

Pacemorpum cucremy (23) J,Cl = Py(x) I Py = ax? + 2Bx129 + v £ 0,
Ty D21 + G2

P1 @1
P2 Qo
[To Teopeme 1 mpousBosibHas 3ameHa (16) mepeBoauT Takyio cucremy (23) B cucremy (28)
<y1> = By(y) <Izly1 + ({1‘%) = ((a, 26,%), 7 (y)) Hy, B KoTOpoil BekTOp (&, 23,7) 0bmero
Y2 D2y1 + G292
MHOZKUTEJIS ﬁo u Marpuna H 3amanst B (26), npudem ;7 = det H #0.

dpq = det H # 0 u cobcrBenHble yncia MaTpunbl H = u3 (25) OTJIMIHBL OT HYJIS.

g1 "

MHuozkecTBO cucteM (23) pa3buBaeTcs Ha TPH KJIACCA B COOTBETCTBUH CO 3HAKOM JIHCKDH-
muHaHTa Dy 0brero MHOKuUTEsT Py, KOTOPBIi cormacHo (29) wHBapUaHTEH OTHOCHUTETHHO
JIMHEMHBIX HEOCOOBIX 3aMEH.

B uacrtHOCTH, 1TOCTIE TIepeHyMepanuu (22) by = (vy2 + 2By1ys + o), H = <QQ p2> :

Hanee, myist kazxka0ro Kiacca Oymem Beibuparh 3ameny (16), koropas cBogur marpuryy H
cucrembl (23) K KOpaHoBOH (hbopme H B nostydaemoit cucreme (28). ITpu sroM BuJI 3aMeHbI,
KOHETHO, OyJIeT 3aBHCETh OT 3HaKa JucKpuMuHanTa D = (p1+q2)? —48,, n3 dopmyast (25) s
COOCTBEHHBIX THCeI Ao = (p1 + g2 £ \/5) /2 # 0 marpuiiet H, KOTOPBIii TaKyKe HHBAPUAHTEH.

[Tociie sToro B cucreme (28) OyaeM Jenarh PoU3BOJILHYIO 3ameny (16), cojsriyio ee
K CTPYKTYPHO QHAJIOTUYHON CHCTEMe, BCEe COCTABJISIONINE KOTOPO BMECTO CUMBOJIA ~ Oyjem
CBEpXy OTMedaTh CHMBOJIOM . B pesyibrare, yaursiBas (26), (30), 6ygaem morydars cucremy

= (40)

v

az

i ay 791 ¢1 671 _ apy dqv1+25u]51 25)671‘1‘7151 Y
by ¢y do APy Gde +2BP2 2BGa + AP Vg2 )

Y KOTOpoii & = dr%+2/3’r1r2 + 473, B = (asy +5~32)7’1+(5~31 +7s9)re, ¥ = d3%+25~5132+73%;
> D1 ¢ _ T10ps + T204s 510ps 4 52045 >
H = o o = (5 1 P 4 P a (detH = 5@? = 5pq>‘

b2 Q2 _Tl(spr - T25qr _516]77" - 526(17“

Ocraerca nomobpars Koabburmentsr 3amensr (16) tak, atober (40) okasanach Hambosee
IIPOCTOMN B COOTBETCTBHU CO CTPYKTYPHBIMU U HOPMUPOBOYHBIME IPHHIIUIIAME U3 pasjesa 3.

J1jist 3TOro paccMOTPUM Pas3jIMuHble 3HaYeHus qucKpumuHanta D = (p; — q2)? + 4paqy.
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1) D >0, re. B dopmyre (25) A, Ay # 0, BemecTBeHHBI U pa3andHbl. TouHEe roBOpS,
M=@i+a+oVD)/2, A= pi+g—00VD)/2, A=p—q+oVD#0, (41)

rie g = {sign (p1 —q2) Ipu p1 # qo; 1 upu p; = qo }, TOTIA 09 = Sign A\, u 00\/5 =)\ — Aa.

)\* 2€I1
2]92 _/\*

s koaddurmentos Py w3 (26) u npenozxkenne 3, croaut cucremy (23) k cncrenme (28) ¢

(@M 28A AN 0 = (M0 A2+ 48Mps + 4yp3
A= , H= oa= ,
0 AZ 2p2>\*

Bamena (16) ¢ L. = ( ) , 05 = —\2 —dpoqy = —V/D| )|, yamTeBas bopmyis

0 @l 26X Ao

(42)
5 | B4 2(q0 — yp2) A + 4Bpatn - |4t = ABa A+ A
5 - ) ’Y - .
—(p1 — @)\ —2q1 M\
2) D=0, r.e. B dopmyie (25) A= A2 = (p1 +¢2)/2 #0.
0 2
Ecmu ¢ # 0, o 3amena (16) ¢ L = (2 N ) , 0— = —4q; # 0, yuurbiBas hOPMYJIbI
42 — P1

s Kospuumentos Py u3 (26) u upeyoskenue 3, ceoaut cucremy (23) k cucrene (28) ¢

T [ 26\ A0 a_(* o).
S \a ax+28 280+75 AA)7 ERUEDYA

43
4y 3 [4@11 - 2’7(]91 - Q2) 7= [4(1% - 45611(191 - Q2) + ’Y(pl - Q2)2 ‘ 43)

a =

(. 2q1 —2q1(p1 — q2)

Ecmm ¢ = 0, To A = p1 = ¢ # 0 B cuy (25). [Hosromy mpu ps = 0 marpuna H
JuaroHajibHa u cucrema (23) cpasy umeer Bux (42) ¢ A\ = Ag. A mpu py # 0 HOpMEUpPOBKa
(21) ¢ 71 =1, s9 = py cBomut (23) k cucreme (43). Ipu srom B (42), (43) cooTBeTCTBEHHO

S e I b o Y s B |3

3) D<0 (pag1 <0), me. B dopmyse (25) A, Ao — KOMILIEKCHO-COIPSIZKEHHBIE.
V=D pi—¢
0 2]92
kosbbummentos Py m3 (26) u npeioxkerue 3, cBomuT cucreMmy (23) K cucreme (28) ¢

i_ (a0 280—ap 30—28p —Au\ 5 _ (0 —p),
ap afd+2Bp 280+ A0)’ w o 0]’
&= [—D E [\/ —D(p1 — g2 + 26p2) D + 4py(Bpr — Baz + vp2 — q1)

Bamena (16) ¢ L. = < ) , 0c = 2psv/—D # 0, yunrbiBast GOPMYJIBI JJTs

(45)
) = ) ':5/ = )
0 vV —Dp, 2p2(p1 — ¢2)

rie 0 = (p1+¢2)/2(=Redia), p=+v—D/2(= [ImAi,|) > 0.
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5.2 Cnoumcok KaHOHMYecKnX popm mpum [ = 2

Crucok 4. JIpajmars mects CF™

u CSE™ cucremsr (14) mpu [ =2 (o = £1).

CF??’Z_:O' v 0 0 O CF22> 0O v 0 0 ’ \u|§17
01 0 0010/  [ul>1
1 —1
cpzr=— (0 10 cpzz=— (0 10 0)
’ 1 0 0 1 0 00 6
1 -1
CF? =0 00+ o ; CFy?” = 00 0 o = —1];
’ 01 0 O 01 0 O A
1 1
CF?’Z_:O' u 0 0 . CF13)62’>:O‘ 0 u 0 ’
0100 \u|>1 0010)
1 - 11 1
CFfZ’Z*:a u 00 ,u<—1/4; CFf’éQ’*:U 00 ;CF136’2’>:0 0 u 0 ;
1 00 . 0 001 g 01 00 g
< _
CFél’i<:0 u 0 4u O ’ \u|_1; 84’3,> o[ 0 —u 0 7 |u|<1;
' 01 0 41/ [Ju| > 1] 01 0 -1/ [lu| > 1]
01 » O
CFLY2> _ —1,-1/2,-1/3;
14 o 010 — 97 ’U,7é ) /7 /7
42 0 u v 0 lu| <1
CFy3 >:O'<O L1 0 ] > 1)° v<Ompuu=1, v#u,u?2-—u)/4, 2u—1)/4.
0 u O \u!<1 u=-1
OFL2< :
.+ 1 0 +1 [u > 1]
—_ 0 0 v —u u
o) i : _1,3; CEXP< = w32
A 01) "7 2 0100114“&/
CFt2< _ (U u w 0 ]u\<1 v>1/4, v# (3u? 4+ 3u+ 1)(u® + 3u+ 3)(3u® + 8u + 3)72
oo \o1 1 o) e >1] v# W —3u+3)(u—3)"2 3u®—3u+1)(3u—1)"2
6,2.<,= 1 1—v 0 —U2
OF* T =o| "] L u>1/4, v # (49 +7VE6)/6, 1/3, 1 (u=1);
v
13
CFf’2’<:0' 1 v 1 v ’ O<ov<l1 _1)7
0101/, -1 <v<0]
6,2,< u u(v=? —v) 0 uv =3 ve(0,1), ue (u—,uy) (u<0),
1 0 v v L), ug=v 2F2(1 —v°) /%)
CSF$72’<:0'<11L g _OU u—;v> ) U<_(u+]‘)2/47 ’LL#—’U, _U/3—17 (22}—3)(3_”)_1;
15
Cgpba< o[t v uw u>0, [u<0], v<—u?/4; v#V3u(Bu®+ v3u —2)(4 — 3u?)~!
"1 010 1 1P u € (0;V6(43 — TV3T)1/2/3) U (2//3; V6 (43 + TV/3T) /2 /3);
0 wv wv?(l+v)
CSFS2< — u v < —4/3, c(((— 1/2_127 _.N1/2 12;
e A B e AU
-1 _ -1
CSFI2< =% W W 71”(“”;“’) utwy L0<v< VA oAl w< —(utv)?/4<0,
1 0 v =0 1 17
w # —uv,uv 2 — uv, 4o w? — 4v(203 — 3uv? — 2)w + (v¥ — 3uww? +2)2 < 0.

31ech 3-if BepXHUiT MHIEKC COIVIACHO IPEII0KEeHNI0 D YKa3bIBaeT 3HaK .
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5.3 TIlocrpoenme CF™2 npu HyjeBoMm aucKkpumMuHanTe P32

Crucok 5. Ilects CF™*~ cucrempr (14) mpu [ =2 u Dy =2 —ay =0 (0 = +£1).
CF32,2,= — 0 u 0 0 0 ’ 227_’ +1 0 0 ’ CF,?’E’:’< _ 0O -1 0 O ’
0 1 0O ’ 1 0 00 6
10
CF3 “ , -1, > 1];
v 0>6 w1, ] > 1
- 1 —— 11
CF132,2,_,< . u 0 0 Cu< —1/4; CF%QW_ _ 0 0
1 0 0 0 . 0 0 01 g

Teopema 5. Jlhobas cucmema (14) suda (23) ¢ p1ga — pogi # 0 u Dy = 0 aunednod
Heocoboli 3amernots (16) moorcem Gwmsv ceedena K 00HOT U3 YKA3AHHUT 6 CnUcke 5 AUHETHO
HEIKGUBANEHIMMHDIT KAHOHUMECKUL POPM.

HoxkazarenbcTpo. [lockombky 32 = ay, To Py — monmwiii kBajgpar u o + 2 # 0.

He ymenbimast obmuaocT, OyteMm cautarh, 9To « # 0, Tak Kak npu « = (0 Bcerja MOXKHO
ocymecTBuTh Tepenymepanuio 22. Ilosromy no npemioxkenuto 3 « = 1 u B cucreme (23)
Py = (x1 + Brg)?, me. y=5*>0.

Cormacno (26) u (29) B cucremax (42), (43), (45) 5% = a4, &,7 >0 u a+7 > 0, mosromy
B cucreme (40) obumit MHOKUTEb Py nMeeT Ko3DhUIUeHThHI

a#0: a=aYar + BT2)2, B (@h + /5)7‘2)(@81 + 582)7 ¥ =a(as + 552)22
- - S § ) ] . (46)
a=0: a=A9r3, B=A9rss, 7=7s5 (B=0,7%>0).

B dopmyiie (46) Bcerya MOXKHO CJIeJIATH B,%=0 (n IepeHyMepanueii — &, B = 0). st
9TOTO B IPOU3BOIBHO 3amene (16), mpeobpasyromeit cucremsr (42), (43), (45) ¢ wopraHOBbHIMHI
marpunamu H, noctatoqHo 3adbUKCUPOBATD CBA3b MEXKJY S1 U S

a#£0: s = —a ' Bsy; a=0: s,=0. (47)

B pesynbrare B nosydaemoii cucreme (40) nBa nmpaBbix cTobIa GyayT HYJIE€BBIM.

1) D>0 (A, A, A — g #0). U3 (23) nonyuena cucrema (42), y kotopoii 8 Py
a=(20p2+ A, B=(26p+ A)(2a — BN, T = 20— BN

[Iycts 3amena (16) mpm yciosum (47) cBogut cucremy (42) x cucreme (40), y KoTOpOif
ko3 durentsr Py onpesenenst B (46).

~ ~ ) A 0 00
11) a=10 (/y > 0) TOF,Ha (40) = 77’% <()\1 _ )\2)7”18_1 Al 0 0
1

ry = (AIM]) V2 — 910 CFE*™7 ¢ o =signAy, u= A"\ # 1.

).HpI/IleO, 51 =1,

1) &> 0. Torma cucrema (40) umeer Bu

V)

A: (7‘14—6&_157”2) (

ahri+ Bars Bl —M)sy 0 O) (48)

a(Xo — M)rirasyt @dory + BArs 00

DuekTpoHHbIT Kyprada. http://www.math.spbu.ru/diffjournal 249



Hugpdepernyuarvroe ypasrenus u npoueccor ynpasaenus, Ne 2, 2012

= _ A 0 00
13) 3= 0. Torna cucrema (48) = ar? <()\2 B )\1)7"2521 N 0 O> . Mpu 9 =0, s =1,

= (a)) 712, om0 CFF77 o o =signds, u= A" #1.
13) 5 #0.
~ O -1 O O
13%) A = —X. Tornanpn 11 = &~ 'fry cncrema (48) = 4913\, 1 2 :
289 0 00
Mpu 75 = (43| Xa]) 7%, 53 = rysign Ay — 10 CF%_%’:’>,

N Ay Ao —A)rytss 00
12) A\, # —\,. Torma npu 71 = 0 cucrema (48) = Ar2 [ 72 (A2 = diJry 2 :
0 A 0 0

Ipu ry = (F|M]) V2, 55 =37 Y2|M|V2(A\ — Ag) Isign Ay — ar0 CSF2*™7 ¢ u=u,, 0 =o,,
rIe U, = )\1_1)\2 # +1, o, =sign ;.
Cuenas B nomygennoii CSFY> ™7 sameny (16) ¢ 1 = |u,| V2, 51 =0, 55 = |u,|"/signu,,
o = (1 — w,)|u,| V2, nepeiinem onsrs 8 CSEY*™7 Ho ¢ u=u', 0 = 0,signu, = sign .
osromy B 13%) Beerma moxkno momyunts CFY*™7 ¢ |u| < 1.

B cucreme (48) Moxuo Tarke cuenars by = 0 mwmm @ = 0, monywas SESYT7 mm
SF;’7’128’:’>, koropeiM C F2*™7 mpemmectByer 1o c.1. 2.

2) D=0 (A, a=A=(p1+¢)/2#0).

2.) @ # 0. U3 cucremsr (23) momydena cucrema (43), y kotopoii 8 P

a=48%  B=28C2qu —Bpi— ), 7= 02qn—Bm — @)

[Iycrs 3amena (16) npu yciaosun (47) cBomur cucremy (43) k cucreme (40), y KOTOpPOIi
ko3 durmentsr Py ompesenenst B (46).

—&1/27“%51_1 Arg—r; 0 0

=0, 5= (FN)V2 s =Ary — 10 CF2*™7 ¢ o =sign\, u=1.

2.1) & =0 (¥ > 0). Torna cucrema (40) = ry < Tt AT o1 0 0) . Ipu

Anasnornuno 12°) B nosyuennoit cucreme (40) nomumo Gy = 0 MOKHO caenath by = 0
ped 3,2,=,= 3,2,=,=
nm a; = 0, 9TO IPUBOIUT TOIBKO K SFY5 wm SF7g.

2,2) & > 0. Torma cucrema (40) nmeer Bu

(49)

A (1 + 54_157“2) ((d)\ﬁ + B)h + BArs —a 1 32s, 0 0) ‘

arisy? (GAry — B)rl +BMs 0 0

21,) 3 =0. Torma cucrema (49) = dr? >\71 000 . Mpu 7y = (@|A])7V2, ry =0,
155 A 0 0
3727:7:

Sy = A"try — 910 C’Fj’y’f?;:’: c 0 = signA. Ilepernymepanust (22) ceger ee Kk CFY3
~ A = p—1z,..—1 00
2;212) B 3& 0 (;5/ > 0) TOF'H\a npu r, = 0 cucrema (49) — ;y?rg (O /8 ZTQ S9 X O) '
IIpu 75 = ()72, s = B "A\ry — 910 CF*™= ¢ 0 =sign A\, u = 1.

3,2,=,= 3,2,=,=
Anasiornuno 12°) uz (49) MoxkHO erme nostyuuTh noceayomue SEo " uwm S Foug .
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2p) ¢1 =0. Torma B cuny (25) A =p; = ¢ # 0.

2b1> P2 = 0, T.e. H = (pl
a=1, =5 7=7=75"
TIpoussoisnas 3amena (16) csomur (42) k cucreme (40), B xoropoii Marpuna H = H,

& = (r1 + fBry)?, B = (r1 + Bra)(s1 + Bs2), ¥ = (s1+ Bs2)?. Hpu r = |p1|72, 51 = =B,
1y =0, so=1 —sr0 CSFy*™~ ¢ 0 =sign\ (= signp), u = 1.

0
0 > , u cucreMa (23) cpady mmeer B (42) ¢ A2 = py,
b1

p 0
P2 N
K cucreme Buja (43) uz 21), B Kotopoit & =1, = fps, 7= (Bp2)? u X = py.

2b2) p2 #0, Te. H = ( ) . Hopmupoeka (21) ¢ 1 = 1, s3 = py cBogut (23)

3) D < 0. U3 cucremsi (23) nonyuena cucrema (45), y Koropoit 5 Py

a=-D, [B=vV-D(p1—q+20p), 7= (p1—q+20p:)°

[Iycrs 3amena (16) npu yciaoBun (47) cBomur cucremy (45) k cucreme (40), y KOTOpPOii

v

ko durmentsr Py onpesenenst B (46). Torga (40) nmeer Bu

. s (@04 Bu)r + (8O — a)ry —a (a2 4 B?) s, 0 0
Am e ( a3t (60— B+ (30 + G 0 o) (50

5173 ~-3(52 1 32)2,,,2 0 —ri'ss 00
31) 0 =0. Torma upu o = a'fry (50) = a2(&* + %)°urs . .
7185 0 0 0

Mpn 1,59 = @%2(G% + %) ' Y/2 — om0 CF27.

a'?(ap + B6) L &2 (B — ah)
201262+ 57" [20] 2@ + 5?)
, —oro CF3Y™S ¢ o =signh, u=—(0+ p?)(46)~2 < —1/4.

32) 6 # 0. Torma (50) mpu r =

So =
&3/2(92 +M2)
2726]6] (8 + )
B cucreme (50) moxHO Takke cuenars d; = 0, momydag SE ¢ GosbimuM nHekcoM. [

Bameuanue 8. 1) CFy*~ = {CFy>™  mpuu # 1, CF>™" npunu=1};

3,2,= ;
2a) OSF*™” mpn u = —1 — Hekamommdeckas 1o c.im. 1. Bamenoit (16) ¢ r,ry = 1,
2’27:7>
s1 =0, sy =0 omna csogurca k. CF;777;

2b) CSFX*=7 ¢ |u| > 1 samenoit (16) u3 1) moxuo csectn k CF2>™7 ¢ |u| < 1;

2¢) CFX*= = {CF>*™” npu |u| <1, CFy*™~ upnmu =1},

Cnenctsue 5. Cucmema (23), 6 komopoti 32 = ay u piga —paqi # 0, uzeecmmoti suneti-
Hoti Heocoboli 3amenoti (16) ceodumesn x coomeememeyrowets C’Fim’2 U3 CNUCKa 5, ecau nams
napamempos cucmemui: xoafduvyuenm B ¢ P: (o = 1,7 = B?) u asemenmvl py,q1, P2, G2
mampuuv, H ydosaemeopsiom ycrosusam:

CF32’2’:’> 1) D>0, 26pa+p1— o +0oV/D =0, mozda o =sign\;, u= AP\ # 1
2) D >0, 2q1 — B(p1 — g2 + 00V D) =0, mozda o = signhy, u= M, # 1;

CFZE™7: D>0, pi+ge=0, 26ps+2p1 + 00D #0, 2q1 — B(2p1 + 00V'D) # 0;
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CF3’2727>3 D >0, pi+q #0, 28ps+pi—g+0o9VD # 0, 26]1—5(171—6124-00\/5) # 0,
mozda o = 81gn)\1, U = Uy, ecau |uy| < 1, wau o = signy, u = u;l, ecau |u. > 1,
ede Uy, = \| Ag#il

CF==: D=0, =0, po =0, mozda o =signp, (u=1);

CFY™7: 1) D=0, ¢ #0, 2q, — B(p1 — q2) # 0, moeda o = sign (p; +q2) (u = 1);
2) D=0, =0, pa#0, 3#0, moeda o =signp; (u=1);

C’Ff’f’;: 1) D=0, 1 #0, 21 — B(p1 — q2) =0, moeda o = sign (p1 + ¢2);

2) D=0, =0, p£0, =0, moeda o = signpi;
CF*™<: D<0, pi+q=0;
CF3>=%: D <0, pi+qs #0, moeda o = signf, u = (paq —p1g2)(p1 +q2) "2 < —1/4.

Bdecv coenacho (41) D = (p1 — @2)® + 4paqi, Mo = (p1 + @2 £ 00V/D)/2 # 0, 2de
oo = {sign (p1 — q2) npu p1 # q2; 1 npu p1 =g }.

5.4 Tlocrpoenme CF™?2 mpu MoJ0XKHUTEIHLHOM AUCKPUMHUHAHTE P2

Cnucok 6. NSF™%> cucrempr (14) 1o NS F§§2’> BKJIIOUUTEJILHO C YKa3aHueM JJId KazK 101
(em. (28)) BekTopa (o, 23,7), marpunsl H, ee coberBennbix uncea u D (o = +1, Dy = 1)

NSFj’2’>—<8 o (1) 8) . (0,1,0), (“ 0) Alill‘ D= (u—1)%

4
NSsFEr =g (00 w0 010, (0 "), M= VY b
0100 10 Ao = —/u
1 1 —
NSFE =g (0w 1O 0,1,0), o [ * MEU w12,
0010 0 1 o =1
NSF3’2’> 01 0 010 1 u )\12—(1:|:\/4u—|— )/
16 0 1 0 10 D =4u+1;
NSF42> 0 v uw O 0,1,1), u 0 Al=u D= (u—1)2%
001 1) 0 1 =1
0 0
NSF?> =o (| © . (1,0,-1), ¢ U D= (-1
01 0 -1) )\2:1
NSF142’2’> U U C0.11), U u’ 1 u7 D= (u—1)2
001 1) 0 1 Xo =1
01 0 0 P
NSF4727> u ) ’ (0’17U)7 o , 1 u’ _D — (u_l_ 1)2,
010 —u 1 —u)’ M=

NSFY»> = (0 11‘

—

0 D—(u—l) + 4v.

9
Ao = 1+ —1 4
O) v #u, <0,1,0),a(“ ”>, 12 = (i lEyiu =1+ dv)/
10

Bameuanne 9. Hmxe B nynkrax 113) n I14) mokazarenscrsa Teopemst 6 Oymer JoKa-
4,2,> 4,2,>
3ano, uto NSF; u NSF|3”~ He aBIAI0TCA KaHOHNIECKIMH, TaK KaK IIPH BCEX 3HAYCHHUAX
napaMeTpa u 7# 0 CBOJAATCA K HPEIIIECTBYIONIM (OPMaM.
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Crucok 7. Bocems CF/"*” cucrempr (14) mpu [ =2 u Dy = %> —ay >0 (0 = =£1).
0 <1 0 0 +1 0
CF22> 0 u 0 Jul < ; CF;’i’>:U + ;
0010/ [ju>1] ’ 01 0 0,
00 -1 0 : 0 10 0 1 0
C’FSQ’E’> = , o= —1]; C’FféQ’> =0 v ; CF{%Z =0 ¢ ;
’ 01 0 O A 0010 . 0100 g

0 —u O lu| <1 49 01 u 0
CF4’2’> — u s ) CF 5> == , U _17 -1 27 -1 3)
G U VS U A (S | o010 ) 7 /2.-1

0O u v O lu| <1
CFL> = =T w<o =1, cu(2—u)/4, (2u—1)/4.
o “\o 11 0 . (u] > 1 v opu u v#u, u(2—u)/4, (2u—1)/

Teopema 6. Jlobaa cucmema (14) suda (23) ¢ pige — p2qi # 0 u Dy > 0 aunetinot
neocoboti samenoti (16) wmoorcem Goims ceedena x 00HOT U3 ykasannwxr 6 cnucke 7 Aunetino
HEIKGUEANCHIMHDLT KAHOHUMECKUL POPM.

HokazaresbcTBo. [lockoabky % > a7, To obmmit Muoxurens Py(x) B cucreme (23)
PACKJIAIBIBACTCA Ha JIBA PA3JIMIHBIX COMHOXKUTEIIS.

Ecm a # 0, To a = 1 no npemioxennto 3. Torga B cucreme (23) 82 — v > 0 u obmuii
MHOKUTETb Py = 22 + 262129 + y23 = (11 + mxe) (21 + Mow2) (91 # M2).

Cayuwait o =0, v # 0 nepenymepanueit (22) cBojuTest K ciydaio ¢ « # 0.

A ecn a,y =0, T0 28 =1 mo npenoxkennio 3. Torga B cucreme (23) Py = x11s.

Jist m060it oty uennoit u3 (23) cucresr (28) ¢ yuerom (29) BBesem 7 = (52 —a7)" /2 > 0.

I) B cucreme (40) KOd(PUIMEHTH ¢, 7 0OIIEro MHOKHUTE PO BCerjia MOXKHO CJIeJIaTh
HYJIEBBIMU, B Pe3yJIbTaTe 4ero A s (40) 6ymer umerhb a1, ds =0 u dl, dg = 0.
st sT0ro B mponsBosibHOI 3amene (16), npeobpasyroreii obyio cucremy (28) u, B gacr-

HocTH, cucteMbl (42), (43), (45) ¢ xopaanoBbiMu H, jocTaToqHo 3adpUKCHPOBATH CJIELyOIITe
JIBe CBSA3U MexKJ1y KodhdUuIuenTaMu:

—a(|B| +7) trisign B, s1=—3(|5| +7)'spsignf (sign0=1),  (51)

upu 3ToM, ecau &y = 0, To |B~| =740, aecn f=0, 72=—a5 > 0.

Torma 8 = 118y — o871 = 27(|B] +7) Vrysy u B (40) B = 272(|3] + 7) 'rysy sign .

1) D= (p1 —q@)*+4p2q1 >0 (M # X\y). Uz (23) nonyuena cucrema (42), Koropyio
mobast 3amena (16) npu yciaosun (51) cBomut K cucreme (40), nmerorreil Bu

(A = @381 +7)2h)rise  —(1B]+7)7 (M — Ao)s3sign § 0
27 Slgnﬁ <O OZ(|6| + 7') 1()\1 — )\2)7”% Sign@ ()\2 — 66/3/(|B| + %)72/\1)7“182 0) ' <52>
0 25)\17"182 0 0

=~ . H = ]_ prmnd 2~)\ -1
0 0 25/\27‘182 0) P » %2 ( ﬂ 2>

1lo) @,7 = 0. Torma (52) = (

0w 0O

— 910 CSF*™7 = (O 01 0

) C U= Uy, TIE u*:)\l)\gl;él.
4
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; 2,2 - ;
CﬂggaB B omydennoit CSF;*”” sameny (16) ¢ 11,8, =0, 81 = u;l, 7y = 1, nepeiinem
k CSF;*77 ¢ u=u;t.

Tlostomy B 1) Beerma MoxuO nomyuuts CFo>™7 ¢ |ul <1 mbo u = —1.
3 0 28\ —H(\ = Ao)s3 0
1;) a=0, ¥#0 (8#0). Torma cucrema (52) = (O A E)TlS? 72(53\2“522)(92 0) :

[pu 7 = —oo|(A\1 — )\2)|1/2(26~)\2)’lsigni, sy = |F(A\1 — )72 — s10 C’F13(32’>’> =
0 10

’ (O g 10) ¢ 0= —0psigny, u=MA;" #1, e oo uz (41).

0 @A —Ao)rf 2BAorisy 0

Tpn 7 = |&(M — Ao)|[ 72, sy = |a@(A1 — A2)[Y2(26M1) togsignd —s10 CEV7 ¢ u=
M1 #1, 0= 0psigna.

1) =0, @#0 (6#0). Torma cucrema (52) = (O 2621152 0 0) :

13) @#0, 740 (7 #|B|). Torma éby # 0.
11) =0, torma @5 <0 u 72 = —a7. Iosromy cucrema (52) mveer Bi
0 2(—a%)Y2(\ + Xo)r152 —25(A\1 — Xo)s2 0 (53)
0 2G(A\; — Ao)r? 2(—a7) 2 (A 4+ Ag)rise 0
132) Ay = —\;. Torma cucrema (53) mpu 71 = |4a\ |2, sy = [49\|7Y2 — a10
1
CFBZi’>’> (00 0 ¢ 0 = —sign (Y1) (= —opsign ¥ = opsign @).
’ 0100 A
12P) Ny # —A1. Torma (53) mpm so = —|a@(A — Ao)|Y2(—267)"2(\; + Ay) opsign 7,
0 0
r= 2800 = )| 0 CSET = 0| 11‘ 11) o] (@ I01b) ¢ o = ausigna,

10

u=1, v=DA+X)? (v>0,v#1),
12) §#0. Torma b2 + & # 0.
1228) by =0, me. A = &(|Bl + )2 & FA 4 A) = [Bl(\2 — \i), Tak kak

WA AL~ (0 0 A372(|B) + 7)2hes2 0
afy_(’ﬁ| T)(‘ﬂ‘—i_T) Torza (52)_ 0 _4d%2(‘6|+7~_)—2)\27.% 837:2<|B‘+7~')_2)\27“182 0

Mpu v = (8] + DIAM2(4577) 0% 52 = (1B + P)(27) M [3hal ™2 — om0 CEIE™ =

- (0 0 1 O> ¢ u=—a¥(26)"2 > —1/4, o = sign (3\:)(= sign (@\)).
0O w10 .

1§b) 52 = 0, T. €. )\2 = d:)/(’ﬁ~| + %)_2A1 <~ 7~'<)\1 -+ )\2) = ’B’()\l — )\2), IIO3TOMY
R372(113 =)=2 )\ —4572(|3 =)—2) . g2

cucrema (52) = 0 8ﬂz‘~§|5|~—|—72 . 1T1§2 Y18l + 7) sy 0

0 dar=(|p| +7) "] 0 0

F)(27) a2, sy = (18] + F)|ar2(4af7) A2~ aro CFS>™7 ¢ remu ke u u 0.

12¢) bidy £ 0, me. Ni—aF(|B|+7) 2Aai 20 (1 =1,2) < F(A+ ) £[B](A1—A2) # 0.
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Torma (52) mpu so = (|B3|47)%2|@( A — A2)[2(27) " V2((|5| +7)% Ao — @FA) ™ ogsign (&3),
ry = (|B| + FIV2(27|a(A — X)) "% —a10 CSF§52’>’> =0 8 1; 11} 8 C O =0y U= U,
V=, The 0, = 0psign &, u, = (T(Ar 4+ X2) +[B](Ar — A2)) (F( A1 + X2) — [B](Adr — X)) ' # 1,
v, = —a7(|8] + 7)*((|8] + 7)* A2 — a7 A1) 2D.

Crenas B momydennoit C'SFyy” "~ sameny (16) ¢ 11,50 = 0, s1 = v,|v,| 2ul?, 7y =

|71/2 1 2

. 4,2,>,> . _ _
v, , epeiiiem Kk CSF,3 C 0 = 0,81gnv,, u=1u, , UV =0,U,".

TosTomy B 13°) Beerma moxkuo noryants CSFy 7 ¢ |ul < 1, u= —1. IIpu sT0M B Heii
4v > —(1 —u)? B cuy uaBapuanTHOCTH 3HaKa D m3 (25) orHocuTenbHo 3amen (16).
2) D= (p1—q)*+4p2q1 = 0. Torma A=Az =(p1+¢)/2#0.

21) ¢ # 0. U3 cucremsr (23) nosmydena cucrema (43), koropyio Jobas 3amena (16) mpn
yesosuu (51) cBomut K cucreme (40), mmeroreit BT

[0 27N+ sign B) (18] + ) lrise —5%(18] + 7) 253 0
2T sien (0 = (27X — sign B)(|B] + 7)'ris, o)‘ (54

N [0 2RN(|B] 4+ F) s 0 0
21 = 0. T 54) = 2 3 :
1) Y orJIa ( ) TSlgHB (0 7’% 27:/\(|5‘ —|—7~')_1T182 0

. 509 _ 0100 >
Ipu = (27)7Y2, sy = (|B]+7)(27)¥2A7 —s10 CF)f7 " =0 <o . o> ¢ o = signf,
’ u
u=1. !
22) 5 0. Torma B cucreme (54) byéy £ 0, b2+ & #0.
223) ) =0, T.e. 2\7 = —7sign . Torga cucrema (54) upuuumaer Bu
0 0 —273%(|8| + 7)2sign B s3 0 AL A (om\—1/25 o
O TR D O O g sy = (3] + 7)07) 25 sien
0 27signfri  —47Y(|Bl+7)Trisa 0

0010

r o= —27327712 _5p0 CFY" " =0
’ 0O w1 0

) ¢ o=—signf, u= —1/4.
8
225) ¢, =0, T.e. 2A\7 = ysign 8. Torma cucrema (54) TpUHEMaET BHT
0 475(|8| + 7) —277%(|B| + 7) 2sign B 52 0 .
TV(‘?l._‘_ 7—2 2T132 T (’B| +T) Slgnﬁ‘% . Ipu r, = (2%)—1/2’ 8y = _(|5’ +
0 27 sign By 0 0
7)273/2(7)"123 sign B — sro CF3™~ ¢ u= —1/4, o = signf.
22¢) héy £ 0, me. 2\F £ +7sign f.
Ipu 7, = (27)7Y2 sy = (|B] + 7)(27)"/2(27\ — AsignB)~! cucrema (54) spiser-
0w ov 0

4,2,>,= -
ca CSFEy > = g C 0 = 04, U = Uy, U = VU, TJIe 0, = signp,
0110 »

Uy = (27X + A sign B) (27X — Asign §) 71 £ 0,41, v, = —F2(27\ — A sign 3) 72 < 0.
—1

. 4,2,>,= .
Cpnenas B MOJTy JeHHOH 2C’S’FZ; >~ zameny (16) ¢ 11,80 = 0, 81 = v|v.| Y2ull, ry =

- T3 125>, = 3 - —
[v.| 712, nepeitnem x C'SFy; c 0= 0,8igny,, u=u;’, v=uu;°.

TosTomy B 2%°) Beerma Moo oxyants CFyy ™= ¢ |u| < 1. Ipmstom 4v = —(1 —u)?.
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25) ¢ =0. Torma B cuty (25) A =p; = g2 # 0.

p1 O

0 > , u cucrema (23) umeer Buj (42), Ho mpn yeaosun (44;).
b1

23) pp=0, Te. H= (
Teneps npomsso/bHas 3amena (16) csomur (42) k cucreme (40), B koropoit H = H,
(ri+mra)(r1+1mr2) 5 11514 B(rise +r2s1) + 97282 (s1 4+ ms2)(s1 + 1252)

’ (r189 +1281)/2 1= S159 '

v

rirs

=1, s1=—ma(m — ) 2Py, re = —1, so = (m —n2) ?py!

-1
T1:17 31:07 TQZO, S2 =P

CF*> = 0 u 00 cu=1
0010 A

Torma mpn TTOJTy 9aeM

pr 0
b2 D1
cBogut (23) K cucreme (43), mosydaemoit B 21), HO npu yciaoBun (44s) mwc A = py.

3) D= (p1— @) +4psq1 <0 (p2qu < 0). Uz (23) mosyuena cucrema (45), KoTopyro
mobast 3amena (16) mpu yciosuu (51) cBomut K cucreme (40), nmerormeit Bu
27sign 3 (o (270 + (& + 7)psign B)r1s, —(F+ (1Bl +7)2)(B8] +7) " \s2 0 (55)
Bl +7 \0 @+ (Bl+DA)BI+7) 7 Arf (270 — (G +F)psignf)ris 0

22) pp#0, Te. H= . TTosromy obbrunas Hopmuposka (21) ¢ 1 =1, $5 = po

31) =0, @+7=0. Torma 7= (&> + $*)? u cucrema (55) mmeer Buz
0 0 —27(a% + (6] + 7)*)(18] + 7) *usign fs3 0
0 27(a® + (18] + 7)*)(|8] + 7) " sign fri 0 0)

o 1,50 = (18] + D)7(@2 + (3] + 7)) — sr0 CRE2™< = 4 (8 - 8)
4

co=1,ecm >0, ampu <0 — 310 C’Fa27’827;>’< co=1.

33) 02+ (& +7)%#0, rorma b2+ & #0.
31) by =0, e 270 = —(G +7)psign 3 # 0. Torga cucrema (55) uMeeT BiL

27sign 3 (0 0 —(3+ (18] + D) (B + 7) A2 0

Bl +7  \O (@ + (I8 + D)8l +7) 7 A —2(& + ) sign 115 0/
Mpu 71 = (3 +(|6]4+7)%)/2(87u) *(a+7)"sign, so = (|6]4+7)(27u(3*+(|8]+7)) 71/ -

o] = @B B B+) 2 <

9TO CFj’y’fé>’< =
—1/4, o= —sign 3.
32) & =0, ne 270 = (& + 7)usign B # 0. Torma cucrema (55) umeer Bi
27signf (0 2(@ + ) psign 1 —(F+ (1B + 7)) (Bl +7) " Ars3 0
Bl+7 O (@ + (B + 5B +7) A 0 0)
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Mpu 11 = (8] +7)(27u(@” + (16| + 7)%) " signf, so = (&% + (15| + 7))/ (87p) (& +7) !
—s10 CF»> ¢ o =signf u Tem xe u.

33) b1y £0, me. 270 # +(a + 7)psign B.

pu ry = (|B]+7) 7@+ (15| +7)2) 72, 55 = (@ +(|B]+7)%)2(27) /2 (276 — (a+
0 v v O
01 10 0
e u, = (270 + (@ + 7)psign 5)(270 — (& + F)psign §) 1, v, = —p*((@ + 7)? + 47%) (270 —
(& +A)psign )72, o, = signj.

Cuenas B noyuennoii C'SFy”” sameny (16) ¢ r1,55 = 0, s1 = v,]v| 2u?, 1y =

_ . 42 : _
|=Y/2, mepeitnem k CSFy"7S ¢ 0 = o.signv,, u=u!

* )

F)psign §)~' cuerema (55) — sro CSFy" < = CO=0, U=Us, V=0,

|, v = vu; >

4,2
[ostomy B 33) Beerma moxkuo nomyants C'Fyy ™" ¢ |u| < 1. Ipu stom 4v < —(1 —u)?.
IT) Ilocmorpum Temepsb, Kakue cucreMbl (28), He HMEIONIHE IO JiBa HYJIEBBIX 3JIEMEHTA
CIIpaBa W CJIeBa, MOTYT OKa3aThCsd KaHOHMIecKnMu dopmamu B ciaydae | =2 u (2 > av.

BriGepem u3 crmcka 6 NSEF™?2, npenmecrsyiomue CS F;‘§2’>. Wx Bcero 4gernipe:

1) NSEg»> 2) NSF>~ 3) NSF~ 4) NSF5*~

)

ue 0 —ue O 0 1 wus 0 0 ue use O 0 uwe 0 —uy) .
(™ 3 O« ) O x ) Ox
01 0 -1/ 01 0 —u? . 00 1 1/ 00 1 1)/

ITpoussosbhoit 3amenoii (16) mpu ycaosun (51) GyeM CBOIUTD KazkIyio U3 HUX K cucreMe (40),
HMEIOIIEll CIIeBa U CIIPaBa IO JBa HYJIEBBIX JIEMEHTA.

1) B NSF§’3’>, sammcansoil B Buze (28), (&,26,7) = (1,0, —1). Iostomy 7 = (52 —
&fy)l/? =1, B yesoBuu (51) ry = —ry, $ = Sg, & 3HAYUT, IIOJYUCHHAS U3 NSFQ’E’> crucTeMa

(10) = 20 0 (us+1)ris2  (ue—1)s2 0
"\o o (ue =D (uy +1Drsy 0

la) Ilpu |u.| =1 B (40) BCerma m = 2, HOITOMY NSF847’E’> — HEKaHOHUYeCKas 110 C.11. 1.
1b) Ipu |u,| # 1 u r = 2u, — 1))7Y2, sy = 27Y2|u, — 1|12(u, + 1) 'sign (u, — 1)
0 0
cucrema (40) smasercs CSFy;"7" = o 0 fllL 11} 0 cu=1, v=_u,—1)?(u,+1)"2 #1,
10
o = o, sign (u, — 1). Tlostomy CSFyy>”” IpH yKa3aHHBIX U,V IO C.IL 2 — HEKAHOHUUECKAS.
JleficTBUTETHLHO, C’SF;L?;Q’>’> mpu v = 1, v > 0 (v # 1, unage [ = 3) — 910 Cirydait
I,11%) samenoit ¢ 7 = —vV/4(1 4+ 0V2)7V2 5y = —r|, 19,80 = v V41 + 01/2) 72 cpommTea
K CF§’3’>’> co,=—0, U= (1-0"2) 1+ (ju,| <1).

2) B NSF}}»”, samucannoii B Buge (28), Bektop (&,25,%) = (0,1,u,). Crenosarebo

7 =1/2, B ycosun (51) ro = 0, s = —u,Sy u nonydennas uz NSFi>” cucrema (40) =
. 0 (us +1)rise —u(2u, +1)s2 0
“\o r% —2U4T1 82 0/
2a) Ilpn u, = —1/2, —1 B (40) m = 3, no3TOMY NSF{Z2’> — HeKaHOHMYecKad 110 c.II. 1.
2b) Ilycts u, # —1/2, —1. Torma npu r; = 1, sy = —(2u,)~ ' cucrema (40) — sT0
CSEy"” ¢ 0 =0y, u=—(u,+1)2u,)"", v=—2u, +1)(4u,)"" (4v =2u —1), a npu
1= w220 + 12 ] T+ 17 2us + 17 8o = Ju] TY2)2u, + 1Y — 310 OSEL a7
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c 0= —0,8ign(u.(2u,+1)), u=—2u.)(us+1)"" v=—u,2us+1)(u+1)"2 (40 = u(2—u)).
11 CSFy™~ 2 -
O3TOMY 23 IIpu YKa3aHHbIX U,V IIO C.II. HEKaHOHNYECKadd.

Heitcrsurensno, CSFy™™" mpn u # 1, v = (2u — 1)/4 (u # +1/2) — st0 cayuaii

1,12%), samenoit ¢ 7 = 1, s, = —(1+2u)"!, ry =0, sy = —2s; cBomurca k NSF[>7~
con =0, uy = —(14+2u)™" (u, # 1/3). Aecm u # 1, v = u(2 —u)/4 (u # £2) -
510 TOT Ke caydait, To C'SFyy”” samenoii ¢ rp = 0, s; = —|u[¥?|u — 2]32u"(u® — 4)7!,
ry = 2u(u — 2)|7V2, sy = 2(u — 2)"'s; cBommres k NSEF777 ¢ o, = osign(u(2 — u)),
e = —u(u+2)71 (u, # —1/3).

2¢) Ilpy u, = —1/3 ./\T*SYFIZZQ’> — HeKaHOHMYeCKad IO C.II.2, TaK Kak upu ¢ r; = 0,

s1=2/V/3, 12,5, = /3 momnyuaem CF§’3’>’> co=—0. u=1/3.
B urore, NSF};»” spnserca CF577 ¢ u=u,, 0 =0,, upuieM u # —1,—1/2,—1/3.
3) NSEM*” ((&,28,7) = (0,1,1), 7 =1/2) — nekanonmueckas 1o c.r.l. Ipu u, # 1
samenoit ¢ 1 = (U, — Du, — 1|72, 51 = |Ju, — 1|7Y2, 7y = 0, sy = —s; oHa cBomuTCA
K C’Ff’62’>’> c o=o,sign(l —u,), u=1u,#1. Anpu u, =1 3amenoii ¢ r = 0,, s3 = —1,
r9 =0, s =1 oHa cBOAUTCA K CFf’2’>’: cu=1.

4) NSF3»” ((&,26,7) = (0,1,1), 7 =1/2) - nekanonumdeckas 1o c.i. 1. Ilpu u, # 1/2

samenoit ¢ 7 = —|2u, — 1*2(2u, — 1), sy = |2u, — 1|72, 7, =0, sy = —s; oma cBogHTCA
Kk CFX>7 ¢ 0 = o,sign(l —2u,), u = u, #1/2. A npu u, = 1/2 3amenoii ¢ 1, = —o,,
si=1, ro=0, sy = —1 ona cBouUTCA K CF42’2’>’> cu=1/2. O

Bameuanwue 10. la) CF)*” = {CF>*™7 mpu |u| < 1, u=—1, CF>*>~ mpuu = 1};
1b) CSF}*>7 ¢ |u| > 1 3amenoii (16) u3 1y) csomures k CF;>77 ¢ |u| < 1;

2) CSFB?”E’> ¢ 0 = —1 mepenymepanueii (22) csoguTcs K C’F82”3’> co=1;

3) CF3>” = {CF3*>” npuu#1, CF5>~ mpuu=1};

4) CFg™” = {CFg™7 (u> —1/4), CF™™~ (u=—1/4), CFg"™" (u < —1/4)};

5a) C’SF;’E’> npu |u| =1 — HekanoHudeckast 1o c.11. 1. [Tpu u = 1 3amenoit ¢ s1, 9 = 1/2,

’27>7:

2 ; . 2,2
r1,—re = 0/2 ona cBogurca Kk CF) , aupu u = —1 Toit ke 3amenoit — Kk C'Fy ’+’>;

5b) CSF;;E’> ¢ |u| > 1 3amenoii ¢ 11,8y =0, 81,79 = |u|~"/? cBoaurea x CFSA‘;E’> ¢ |ul <1

6) CSFS>” npn v = —1,—1/2,—1/3 — nekanommueckas 1o c.ar.1,2. Ilpun u = —1
samenoit (16) ¢ r1 = —1/2, 1o = 0, s = —u, S, = 1 onHa cBomUTCA K CF5’7’126>’:, npu
u = —1/2 zamenoit (16) ¢ 1y =1, 1, =0, s, = —2u, sy =2 OHa CBOIUTCA K C’Ff”126>’>, pu

u = —1/3 samenoit (16) ¢ 71 =0, s, =2/v/3, 7y, 5, = /3 oma cBomUTCH K C’F;’E’>;

7a) CFy” = {CFy3>>7 mpu |u| <1, u=—1,v > —(1—u)%/4, v # u, u(2 —u)/4, (2u—
1)/4, CFy3>>~ mpn |u| < 1, v = —(1—u)?/4, CFy>"< mpu |u| <1, v < —(1—u)?/4, v # u};
7h) CFy>”” mpm u =1, v=u(2—u)/4, (2u—1)/4 — mekanonmueckas 1o c.ir. 2. [pu u = 1
sameroii u3 1b) oma ceomures Kk CFy 77, Tlpn v = w(2 — u)/4, (2u — 1)/4 3amenoit u3 2b)
42> ’
ona ceogurca K C'Fj ;
7¢) CSFy"” ¢ |ul > 1 samemamu u3 139), 22¢), 33) commres k CFy” ¢ |u| < 1.

CaencrBue 6. Cucmema (23), 6 xomopoti B> > avy u piga — paqi # 0, useecmmoti
aunetinot neocobot samenot (16) ceodumes x coomsememeyrowet Cﬂm’2 u3 cnucka 7, ecau
WeCmb UL YeBLPE NAPAMEMPE CUCTREMDL: COOMBEMCMBEEHHO Koapduyuernmo, B u vy obuwe2o
mnooicumens Py (o =1, B2 > 7) uau P? ¢ durcuposanrvimu xosfguyuenmamu (o, v =0,
20 =1) u anemenmot pi,qi, P2, G Mampuys, H ydosaemesopaiom caedyrouyum ycao6uam:
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CF42’2’>’> : D>0,6(42) a=0,5=0, moeda u=A"Xy npu |M| > [Xao| u u= A"
npu |Ai| < |Xa|, m.e. |u| <1, u=—1,;
CF{*>™: D=0, ¢1=0, py=0 (0=1);

C’F;’i’>’> : D>0, 6 (42) =0, p1+ g2 =0, moeda o = 0ysign;

CF><: D<0, 6 (45) a+5=0, p+g =0 (o=1);

CEX>”: D>0, 1) 6 (42) =0, ¥ #0, moeda 0 = —0ogsign¥, u=MA;' (u##1),

2) 6 (42) @ #0, ¥ =0, mozda o = oysign@, u=A"Ay (u#1);

C’Ffd2’>’: : D=0, ecru gt #0, mo s (43), aecru g1 =0 u pa #0, mo 6 (442), 7 =0,

mozda o = sign [3;

CF”7 D >0,6 (42 a#0, 7 #0, [f =7\ + X))\ — X))t # 0, moeda

o =sign(a)), u=—ay(28)7% (u> —1/4);

CFE»>=: D=0, ecru qr # 0, mo 6 (43), a ecau g1 =0 u py # 0, mo 6 (44y),

4 = £(p1 + q2)Tsign 5 # 0, moeda o = +sign f3;

CFE»>< D <0, 6 (45) (p1 + q)7 = £(a + ﬁ)(—D/Zl)lmsignB~ # 0, mozda o = =sign B,

u=—(@+ (|8l + 7)) + (1Bl + 7)) 2@+ )8l + 7)) 72 (u < —1/4);

CF§’3’>’> . D>0, 6(42) B=0, p1+q #0, mozda u = (|p1 +q2| — D?)(|p1 + | + DV/?)~?

(lu| < 1), 0= —0gsigna;

CFy?™” : D >0, 6(42) @#0, 7#0, B#0, #(A+ ) =£[B](A — A2) # 0, moeda
T(A+ A2) + [Bl(A1 = o)

# 1, ecau |u.] <1, mo 0 = 0., U= u,, V=0, ade

npu U, = — _
T(A+ A2) = [B[(A — A2)
— Daq(|8] + 7)* o . .
= —— ——— 0. = opsigna, a ecau |u.] > 1, mo o = o.signu., u = u;’,
(([B] + 7)*A2 — aFA1)?
v=unwu? (Ju <1, u= -1, 4v > —(1 —u)?), Ho Npu IMoM ewe OAA NOAYUEHHDIT U,V

BUNOAHAIOMCA Hepasenemea v # u, u(2 — u)/4, (2u — 1)/4;
CF1442’>,> CO =04 U= "Ux: D > 07 6 (42) a 7é 07 ’3/ 7é 07 B 7£ O? %(A1+)\2)i|5|<)\1_>\2) 7é 07
6 CFy>™7 1) 4v = u(2—u), mozda o, = osign(2u—u?), u, = —u(u+2)"", 2) 4v = 2u—1,
mozda o, =0, u, = —(1+2u)"" (u. # -1, —1/2, —1/3);
CF245;2>’: : D=0, ecau ¢ #0, mo 6 (43), a ecau ¢1 =0 u p2 #0, mo s (445),

+ qo)Tsign B+ 75
(P q2)7~' 'g ? :Y # +1, ecau |u,| < 1,
(p1+ q2)Tsign f — 5

y # +(p + q2)7~'signﬁ~ £ 0, moeda npu u, =

_ A2 N
MO 0 = 0y, U=1Uy, V=0, 20 U, = - 7 ——— 0, =signf, aecau |u,| > 1,
((p1 + g2)7 sign  — 7)?
mo o = o,signv,, u=u;', v=uvw;? (Jul <1, 4v=—(1-u)?);

CEy?><: D <0, 6 (45) (p + g2)7 # £(& +7)(—D/4)*sign B, moeda npu
(p1 + q2)7 + (@ +7)(=D/4)?sign
Uy = — ——— ecau |uy] <1, mo 0 =04, U= U, V=1, ede
(p1+ q)7 — (& +7)(—D/4)"/2sign 3
D((a+7)*/4+7?)
((p1 + ¢2)7 — (& + 7)(—D/4)/2sign B)2’
u=u;t, v=uva? (Jul <1, 4v<—(1—u)?).

3decy D = (py — q2)® + 4paq1, a A1, Mo u o uz (41), 7= (Bz —a9)

o, =signf, v, = a ecau |uy| > 1, mo o = o,sign v,

/2
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5.5 Iloctpoenne CF™?2 mnpu orpunarejbHOM AUCKpuUMHHaHTe P

Cnucok 8. NSF™2%< cucremnt (14) 10 NS F24 2= BKJIIOUHTENBHO ¢ YKA3AHIEM JIsT KazK IO
(em. (28)) BekTopa (a,20,7), marpunel H, ee cobcrBeHHbIX qmces, Dop <0 u D (0 = £1)

0 0 0\ A= Dy = —4
NSFi2< = (" tu . (1,0,1), o[ oo 0 )
: 01 0 +1), _ _

0O u 0 +Hu
1 0 +1 0

NSF4,2,< —

0 0y M=u Dy=1-4
NSF16’27<=U<U U uv ) : v>1/47 (1’1’@)7 0<U ) 7 1 _u 0 U’.
NSFQ»< = (1)

0(
AL = Dyg=—-4
NSES?< =5 (" " ™ ") | @on), (" V), 7Y 0 .
0101/, 0 1 =1 D= (u—-1)%
) - 1/4 —u\ M=u Dy=1-4
NSF§’2’<:0 u 0 ulv—1) —uw 7v> /7(1’1’0)70 U —u M u’ 0 vé
01 1 v ) Tu#l 0 1) A=1 D=(u-1)>
-2 _ 0 -3 0 34 —2
NSFg’2’<:o’ u u(v v) » ) uv ’ve( ,f)7 (1 —v,071), o U uv ’
1 0 v —w 1 u v#1 1w
A2 = u+v:l:\/5)/2 Do= (v®—4)v~ !, D= (u—v)?+4uwv=2
NSFE? = R IR CRS T VA B
1 0 1 5 1 1
M= (u+1xy/(u+1)>+4v)/2, Dy= -3, D = (u+1)? + 4v;
Dyg=—-4
NSFS2< — o [ " " ) o), o[ YY), Ma=(utvD)2, O ’
11 1010/, LoD, o)y 12 = (u®VD)/ D = 2 + 4o;
N Y U B C RTh N e B
1 0 wv—vw 1 6 v#1 1 wv™

Mg = (1+ V1 —4uv3)/(20), Dy = (1 —4v3)v=2 D = (1 — 4uv)v~3

u 0 ww w?(l+v) U U
) c(— 774 3)U 0;+ ) 177 9 2+ ) )

110 wa+e?) 0" (mo0,=4/3)U(0, +o0), (I, —v,v o) o |y
Mo2=(u+v+1++vD)/2, Dg=—v(Bv+4), D= (u+v+1)*—4du;

0 a2 _ 471/3 0 — 2
NSF165’2’< _ uv_2 U —uv ’ v > v, o uv ’

1 v—w 0 . v#1 1 v
M2 = (£+vVD)/2, Dg= (1 -4 D=v>(1— 4u);

0 0 Dy=1—-4
NSFfé2’< =0 wouwou ,v>1/4, (1,1,0), o ¢ ;Ao = +ul/?, 0 v
11w 0) 10 ’ D = 4u;

NSFR»< =
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0 1 1 T w # u,u(l —v) 0 1
AM=u, A=1, Dy=1—4v, D= (u—1)?%

NSF;’2’<:<7<U w uv! —v(uv + w) u+wv_1> 77)6(0,\3/1),7)751
17

_ _ 1/4 _
NSF17’2’< _ ., (u wouv —u+w v(wv u)) v>1/ (1), o <u w u) ’
16

1 0 vt —2? 1 w # —uv,uv % —uv’

(1,—v, oY), o (1; uv:—w) . M2 = (ut+vEVD)/2, go_—(i’:_;) )_/i_v4w'

Crnucok 9. Jlpenaanarh C’Fim’2’< i CSFim’2’< cucrembl (14) ipu [ =2 u Dy = *—ay <0

(o0 = =+1).
CF42< u 0 4u 0 |u|§1; Cnglffz 0 u 0 +Hu ?|u]<1,u:—1;
0 0 +1 [|u| > 1] ’ 10 41 0/, [u > 1]
— 0 0 v —u u
CFPs _ U —u u ’ 13 OFD2< 7 3/2;
100111“7'é 2 0100114u7é/
CFO2< u u uw 0 lu| <1 v>1/4, v # (3u® + 3u+1)(u? + 3u + 3)(3u? + 8u + 3) 72
01 1 w 12’ [u| > 1]’ v# (v —3u+3)(u—3)"2 (3u? —3u+1)(3u—1)"2
62— (1 1—v 0 —0?
CFy =oly 1 , v > 1/4, v # (49 £ 7V46)/6,1/3,1 (u = 1);
v
13
1 1 1
CFf’2’< — v v ’ 0<v< (u: 1),
0101/, -1 <v<0]
6.2,< u u(v=? —v) 0 uv ™3 ve(0,1), ue (u—,uy) (u<D0),
CSFy =0 1.9 ) _ .3 _33\1/2y,,—2.
1 0 v v L), us=v 2F2(1 —v°)/%)v5
CSF$’2’<—0<? S _OU UTU> , v < —(u41)2/4, u#—v, —v/3 -1, (20 -3)(3-v)"Y
15
OSFS2< _ (¢ v u v u>0, [u<0], v<-—u?/4; v#V3u(3u®+ v3u—2)(4 — 3u?)~!
" 101 0 1 mpu € (0;V/6(43 — 7V3T)1/2/3) U (2/v/3; VB(43 + TV3T) /2 /3);
0 wv wv?(l+v)
O FS2< — u v < —4/3, c(((— 1/2_12, _N1/2 1)2);
A B (e GRS
-1 _ —1
CSFI*<=o (" W 71”(“”;“’) utww L0<u< VA oAl w< —(ut0v)?/4<0,
1 0 v =0 1 \7

w # —uv,uv"? —uv, 4v*w? — 4v(203 — 3uv? — 2)w + (v¥ — 3uw? + 2)2 < 0.

Bameuannme 11. 1) B NSE)*SS v #£ 1, Dy = (v* —4)v! <0 < v € (0,v4) u
D = (v*(u—v)?+4u)v™? < 0 & v*u? —2(v* —2)u+v* < 0. D10 HEepaBEHCTBO HE UMEET PEICHUIT
npu v > 1, anpu v € (0,1) mveem: (v3—2-2(1—v*)V)v™? < u < (v¥—242(1—0)?)v2 < 0.
[Toromy mpu D < 0 CSF66 2 COMTacHO H.IL 3 MOXKET ObITh ITPOHOPMUPOBaHa MHAYE:
—uv u 0 u(l+v?)? —uv u(v? +1)
I 01 —v(l+0?) 1 —v ’
Mo =(—v(u+1) o2 (u+1)2+4u)/2, Dy=—3v>—4, D=1v*(u+1)*+4u.

—1/4 _ .3
M sy =13

C’SF66’2’<’< — 5 ) , uBueil (1L,v,1+v?), o

6,2,<, 1/4
Ecrectsenno, CSF;™ S ¢ u = u,, v = v, 3amenoit (21) ¢ r; = vl (1—22)

12,<,< 1 3/2(1 "03)’1/2.

6
csonutcd K CSFy C TEM XK€ O, U= UV, , U= —j
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2) B NSFS>SS Dy = —v(3v+4) <0 & v e (—o00,—4/3) U (0,+00) u D = (u+ v+
1)? —4u <0< u?—2(1—v)u+ (v+1)? < 0. DT0 HEPABEHCTBO HE UMeET perenuii mpu v > 0,
ampn v € (—oo, —4/3) mmeem: ((—v)Y? —1)2 <u < ((—v)/2+1)%

Teopema 7. Jhobas cucmema (14) suda (23) ¢ p1ga — paqi # 0 u Dy < 0 aunednod
neocoboti s3amenoti (16) mooicem boimo ceedena k 0010l U3 Yka3aHHOT 6 cnucke 9 aunetino
HEIKEUBAACHMHBLL KAHOHUNECKUT HopM.

Hokazaresabcto. [lockoibky ay > 3%, Py(z) umeer KoMmiuiekcHbie KopHu u ay > 0.
Torna 1o npejyiozkenuio 3 o = 1 u B cucreme (23) Py = 12 + 2fx129 + y3, v > 52 > 0.

Jnst moboit u3 cucrenm (42), (43), (45), nosyuennbrx us cucremsl (23), ¢ yaerom (29) Beejiem
7= (ay — B*)Y? > 0. lpu stom &, 7 > 0 (B KBaIPaTHOI CKOGKe GEpPETCst BEPXHsIsl CTPOKA).

1) D= (p1—q)?+4psqi >0, T.e. B (41) Aj, Ny # 0, BEUIECTBEHHDBI U PA3JIMIHBI.

U3 cucremsbr (23) 3amenoii L. mosydena cucrema (42) ¢ A\; — Ay # 0.

IIpoussosbuas 3amena (16) ceomur (42) k cucreme (40), B koTopoit &F— 2 > 0, &,%5 > 0.

[Ipu r9,s1 = 0 cucrema (40) umeer Buj

(mlr% 20Mris;  Fhisy 0 ) (56)

0 &)\27”% 26)\27”182 ’?)\28%

1,) 6 = 0. Torma mpu r = (@|Xo])"V2 s3 = (5|A2])"Y/2 cucrema (56) ssusercs

v 0 u 0 . _
CSF§17%<7> —_ (O Lo 1) COT 0w U= e 0x= sign g, Uy = MA; ' # 1.
8
., 4,2,<,> _ — -1/2
Cnenas B momydennoit CSFg* sameny (16) ¢ 1,89 = 0, s1,r2 = |u.|™'/?, cHoBa

nepeiiieM B CSF;%<’>, HO ¢ u=u,', 0= 0,signu,(=sign\;).
[Tostomy, B 11) Bcerjia MOXKHO MOJIYYUTh C’Fé’i’<’> ¢ |ul <1 wmm u=—1.
15) [ # 0. Torma mpu 11 = (&|Xa|) V2, 5o = aY2|\|¥2(28)"'\;? cucrema (56) — 310

u u uv 0
01 1 w

v, = @Y(26)72 > 1/4.
Cnenas B noayuennoii CS sameny (16) ¢ 71,80 = 0, 79 = | >?|v.2u; 20,
s1 = |u v, |Y?, croBa momyanm CSE)* <7 moc u=1u.', v=1,, 0= 0,signu,(=signl).

6727<7 . —
CSF)*~” =0 CO =0, U=1U, V=710, TJE 0, = Sigh Xy, Uy = M Ay " # 1,

6,2,<,>
Fl

6,2,<,>
Fl

[Tostomy, B 13) Bcerma moxxuO moayunts CS ¢ |ul <1 wmm u=—1.

B ciyuae 1) cymectByor eme tpu NSF™2<> u3 chnucka 8, NpeTeHIyOIEE Ha POJIb
6,2
KaHOHIYIECKUX (POPM, TIOCKOJIBKY OHH mpemectsyior CSF™5 <7

0 ue 0 uy
wsre = (150 ewso

1o c.11. 1. DTO cuCTEeMbI:

12

*  Wx * O
b) NSF;ﬂ«»:a(l; v 1) cu AL
11

o) NSESR<> — o [0 W T W) s
1o oo 1)
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6,2
[osryanm 1octe1oBaTebHo 3T opMbI HermocpeacTsenno u3 CSF) 57,

a) CSFY*<” romeko mpu u = —1 (v > 1/4) samenoit (16) ¢ r = —v'/4(dv — 1)~1/4,
s1 = v/ (202 — 1)(dv — 1)"30, ry = v V4o — 1)V 55 = (2012 — D)o Y4 (4v — 1) %/10
CBOJUTCS K F;472jr<’> ¢ U, = (2012 = 1)%(4v — 1)7!, npudem 0 < u, < 1, Tak Kak v > 1/4.

Crenas B IPOU3BOJILHOIM NSFéfjr<’> ¢ u = u, 3ameny (16) ¢ ri,s0 =0, s1,1m = ull/Q,
CHOBa IepeiijieM B NSF;ff’>, HO ¢ u = u;l.

b) CSFY*< ¢ |u| <1, u= —1, v > 1/4 comurca k CSFI*7 (u, # 1) ToabKO B ABYX
ciaydaax: nipu v = (u? —3u+3)(u—3)"2 wnpu v = (3u? —3u+1)Bu—1)"2 (u#1/3).

by) Tomoxkum, nanpumep, s; =0 u r; = v(u—3)ry, TOrga B moaydaeMoii cucreme Gy = 0
u &y =0, asmement by =0 < (u—3)20—u24+3u—3=0, me npu v = (u2—3u+3)(u—3)"2.
Torma dy,dy = 0 upn ry = (u— 3)(u? — 3u+3)"V2(u—1)71, sy = (3 —u)(u® — 3u + 3)"V/2,
us CSFY*" o, =0, uy=u (ju, <1, u, =—1).

by) JIuGo (u # 1/3) moxuo monokuth s; =0 u r; = u(1—3u)"'ry, Torma B momyaemoii
cucreme @y = 0 u & = 0, asmement by = 0 < v(3u—1)2 —3u2+3u—1 =0, T.e. upn
v = (3u—3u+1)(3u—1)"2. Torga s, dy = 0 upn s; = —|u| Y2, ry = Bu—1)(u—1)" |u| "2,
U B CSF$’2’<’> o, =osignu, u, =u""' (Ju,] >1, u, = —1). Takum o6paszom, u, # 1,3.

b3) CSF$’2’<7> npu u, = —1 3ameHOli, oOpaTHO K JT000I U3 BBIMIEIEPEINCIEHHBIX
(mampumep, ¢ 11 = —2/V/7, s1 = 0, 1y = 1/\/7, so = V/7/4), cBogurca k. CSFY><~
cu=—1, v="T/16, a Ta, Kak yCTAHOBJICHO B &), CBOJIUTCH K C’SF;fjr<’> cu=(11-4v7)/3.

by) CSF$’2’<’> upu u, = 3 samenoiit (16) ¢ r; = 0,5 = 2/3,ry = 1/V/3, 55 = 1/3
CBOJUTCS K CF;ﬁ’<’> creM ke 0 n u=1/3.

CaemoBaTesibHO, C’SF75’2’<’> = C’F75’2’<’> upu u # £1,3.

¢) Hycrs CSFY <7 ¢ |u| < 1,v > 1/4 3amenoit (16) cBogures k. CSFy; <7 (u, > —1/4).

5,2,<,> N _ _ v
c1) B CSFy sjeMeHT a1 = 0 & rp =u 17‘231321, a jeMeHT by = 0 & sf =

(—u — 1+ a&?)(uv(u+3))"'s;, ecmm mpu atom & = (u + 1) — v(3u? + 10u + 3) > 0.
NMmeem: & >0 pu —1 <u < —1/3; >0 npu u > —1/3, v < (u+1)*(3u?+10u+3)~1.

[Ipn Takux 71, sét 71eMeHT Co = (), ecqm pazpenmMo XoTd Obl OJHO U3 JIBYX ypaBHEHUi
3u+2— (u+1F Y2 (u(u® + 4u + 5) £ (2u + 3)&e'/?)(uv) Y (u +3)72 = 0.

Ipu u # (/7 —4)/3 oba 3TUX ypaBHEHHs NMEIOT eIMHCTBEHHoe permenue vy = (3u’ +
3u+1)(u® + 3u+ 3)(3u® + 8u + 3)"2 > 1/4, npu srom vy < (u+ 1)*(3u? + 10u + 3)7!, ecm
u > —1/3. Torma e = w*(u — 1)>(3u® + 8u +3)"2, wnpu u € (—1,(v/7 —4)/3) U (0,1)
a'/? = u(l—u)(3u?+8u+3)"!, aupu u € ((vV7—4)/3,0) &2 =u(u—1)(3u®+ 8u+3)~".

[Mockonbky sy = 0, ecin u = —1/3, 1o npu u € ((v/7 — 4)/3,0) BeiGupaem s, =

sy # 0. Honoxus s; = wvd(u + 3)(u — 1)(2uvg — u + 6vg — 1 — &/?)(u + 1 + 2'/2)73r3,
o = (3u2+8u+3) (u+1) "2 (12 +3u+3) "2 (u—1)"", m3 CSFY*<” momyanm CSFy> 7 ¢ em
we 0 u U, = —u(u+1)"2, asnaunr, u, € (0,3/2). Tereps npu u € (—1,(v/7—4)/3)U(0,1),
sy = s5 BeOUpaeM s; = uvs(u+3)(u — 1)(2uvy — u + 6vg — 1 + ) (u+ 1 — /2)=3rd u Tom
e 1y monyanm CSFy <7 ¢ TeMm e 0 U Uy, HO u, € (—1/4,0) U (3/2, +00).

¢y) CSFy»~ npu u = 3/2 zamenoit (16) ¢ ro = (8/v/7—8/3)V2, sy = (10/\/7+2)"/?/3,
r=—(1/VT+1/3)"2(VT-2), s1=(5/vV/T—1)Y3(2V7+1)/9 comuresa x C’Fé’i’>’> c TeM
xe 0 u u=(v7—4)/3. Crenosarensno, CSFy <" = CFy><” mpn u > —1/4, u# 3/2.
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B urore, CSFY*<" = CFP*<” npu |ul <1, v > 1/4, v # (u® — 3u + 3)(u — 3)72,
(3u? —3u+1)(Bu—1)"% (3u?+ 3u+ 1)(u® + 3u+ 3)(3u? + 8u + 3) 2.

2) D= (p1—q)?+4paq1 =0, T.e. B (41) A\, o = (p1 +q2)/2 # 0.

21) q1 # 0. U3 cucremsr (23) 3amenoit L_ mnosydena cucrema (43).

IIpoussosbras 3amena (16) csomur (43) k (40) ¢ &Y — 52> 0, &,% > 0.

Ipu . = 0, s; = A2NF|7V2, ry = [FA7Y2, sy = —B771s; cucrema (40) sBisercs
CSEM»<~ = wvny co=sign)\, u=1, v=F 171
0101
14
Ecmn B nosmyuennoit CSFf’2’>’: v =wv, <0, To crenaB 3ameny (21) ¢ 1 = —1, sy =1,
nonyaum CSFY*™= ¢ rem ke 0 u v = —v, > 0.

6,2,<,=
[TosTomy, B 2;) Beerma MoxHO Toyuuth CSF) ST ¢ v > 0.

B ciyuae 21), xorja skopianosa H B (43) He JuaronajibHa, cymecTByiorT Tpu NSF™2<
U3 CHOHUCKa 8, IPeTeHJIyIoIUe Ha POJib KAHOHMYECKUX (POPM, IOCKOJLKY HEPBBLIC ABE U3 HUX
6,2,<,=
npeamectsyior NSF,"” <~ mno c.an. 1, a mocieansas — 1o C.IL. 2. TO CHCTEMBI:

_ 1 -1 10
a) NSF)*<= =o¢ 1 0 0 1>H (u=-1),
0 —1/4 1/4 —1/4) («
14

= —1/4
1 0 0 1 /4)

b) NSEy><~ =0 (
1 1—-v 0 —v

¢) NSF*S= =0
o 1 1 w

2) co>1/4, v#1 (u=1).
13

6727 7:
[Tosyunm nocsieoBarenbHo 3t (popMbl HertocpeacTBeHHo u3 C'SF) <=,

a) NSES*S mpn v = 2/v/3 samenoit (16) ¢ 7, = —1/2, sy =1, 10 =/3/2, 55 =10

5,27 y— 5727 =
ceomutest K NSEY ST = CF)5S7 ¢ Tem xe o.

b) NSFY*S= upm v = 7/+/3 3amenoii (16) ¢ 7, = —/2/7, s1 = 5v/14/28, 15 = /3/14,
o = V/42/28 cBomures k NSFy» =~ = CFy = ¢ mem xe 0.

¢) Tlyers NSEP> <7 ¢ v = v, ceomures k NSFy»=~ samenoit (16). Tormas NSFS> <~
sJ1eMenT Gy =0 < 1o =0, asneMent & =0 <& st = (—v, £ (v2—1)Y?)sy u |v,| > 1. Ilpn
r1 =1 anement by = 1, Torma & = 2(—v, & (v2 — 1)V?)sy mwnpn s9 = (2(—v, £ (v2—1)1/2))7!
nosyaaer NSFY> S~ ¢ rem ke 0 u v = v,(v, £ (v2 —1)2)/2 > 1/4.

CortacHo a) NSFf’2’<’: upu v = v, = 2//3 SKBUBAJIEHTHA C’F75’2’<’:. IIpu TakoM v, 1
s;=s B NS F:? 2<= y =1, u nocse HOpMUPOBKH oHa siBJstercss C'F ;’72 ST mpemmecTByomieit

727<7:

_ 6 o
no ca.l. Anpu s; =s; B NSF; v =1/3, u3amenoii ¢ 1,51 =1, 1o = =3, s =0

5,2,<,=
oHa Takxke cojurca Kk C'F. <

6,2,<,= 5,2,<,=
Cormacuo b) NSE)* S~ mupu v = v, = 7/v/3 sxsusanentia CFyy> <. Ilpu Takom v,
6,2,<,= .
u s =s7 B NSEY>ST v = (49 £ 7/46)/6, m KOMIOSHITIEll H3BECTHLIX 3aMEH OHa CBOJUTCS
o 5,2,<,=
K mpemmecTBytomeit o c.m. 1 CFy; 7.

B pesyssrare NSFy> <= = CFO* <~ npu v > 1/4, v # (49 + 7v/46)/6, 1/3, 1.
Kpowme Toro, NSFf’2’<’: = CF46’2’<’: mpu 0 < v < 1.

25) ¢ =0, Torma B cuity (25) A =p; = g2 # 0.
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P1
P2
K cucreMe (43) u3 21) ¢ (a, 25,’}) = (1,28p2,yp3) cornacuo (44;) u X\ = p;.

0
23) po #0, Te. H = ( ) ) . Hopmumporka (21) ¢ r; = 1, sy = py cBogur (23)
1

p1 O

22) pp=0, Te. H= (O o) [Ipoussosbaas 3amena (16) coaur (23) k cucreme (42),
1

N——

B KOTOpOil (&, 28,7) = (r} +2Brira +912, 2(r181 + B(r182 + $172) +7252), 83+ 285155 +753),
H=H us (23), 12)\2:]?1.
Ipu = —|aX"2677Y, s, = |a\|"V2, ry = @Y2A7V2771, s, = 0 sra cucrema
_ 1 010
SIBJISIETCS C’Fgﬁ’gf =0 - ¢ o =sign \(=signp;), u=1.
8

HmeeTcst emme TOMLKO OJIHA CHCTEMa, OTHOCSAIIAACA K CAydaio 23), T.e. ¢ JMaroHaJbHOI
marpuneit H —sro NSF)*<~ (v > 1/4, u = 1). Bamenoit (16) ¢ r; = —20'/2(4v — 1)1/,
51 =0, 1o = (v(4v —1))"Y2 sy = v~ Y2 ona coguTCa K C’Fg”_ﬁ": C TEM XK€ 0.

3) D <0 (pax <0), 1 e. cobcTBeHHBIE THCTa MATPUIBI H — KOMILJIEKCHO-COTIPSIZKCHHBIC.

3 (23) nomyuena cucrema (45) ¢ > 0, KoTOpas mpon3BosbHOI 3amenoit (16) cBoauTCs

o pr g 30 — 4, —(s? + 52
K cucreme (40), B KoTopoit &, ¥ > 0, &y > (%, 131 C{l =0 g,u (s + s2)p ,
D2 G2 (r2+r2)u 60 + dopu
rje § = r1Se —T9S1, 0g = 181 +T2S9. Ilpu arom pPog; < 0, mosromy B cucreme (40) ao, Jl # 0.

s ynporenus cucrembr (40) GyeM MocjieoBaTeIbHO HAKJIAIBIBATD PA3JINIHbIE YCJIO-
BUsI Ha W3HAYAJIBHO IIPOU3BOJIbHBIE KO3 dunmenTsl 3amMenbl (16) u nccieoBarh, Ipu KaKHX
orpaHuYeHnAx Ha KO3(hMUIMEHTHI cucTeMbl (45) 9TU yCJIOBUST BBIIOJIHUMBI.

31) B (45) 6 =0. Torga cucrema (40) npuHIMaeT BUJ

st % a(st+3) + 2600 20(si+53) +900  (sT+ 53) (57)
P\t ) —ad 2063 +03) —200 - 503 +03) v )

31) 6o =0, B = (ar, + Bra)si + (Bri +4ra)ss = 0, torma d, ¢y, by, do = 0.

Ilycts ¢, — Kopenb ypasmenust (t2 — (& — A)t — B = 0, ¢, = at? + 26t, + 5 > 0,
W, = 2 —2Bt,+a > 0. Torma cucrema (57) mpu 1y = p= 2 (puth) V4, sy = V20,
Ty = —M_1/2t*90;1/4¢;1/4, Sy = M_1/290;3/4¢i/4 (5 = _Iu—l(l_i_tz)(p*—l) SBJISETCS C’SF&’QfK _

0 0
< ¢ u) C U= Uy, THE Uy = —Pyp,t < 0.
12

1 01 0
. 42 _
Crnenas B noxyuennoit CSFy ™ sameny (16) ¢ ri, 55 =0, 13, —s; = (—u,)™"/2, ousrn
. 4,2 - 4,2 4,2
nepeitnem 8 CSF;77°, wo ¢ u = u;'. Iosromy CSFy5~" = CFys™" ¢ —1 <u <.

31 &% + 2 #4 0. Bem 8 = 0, o B (57) Tombko dy,dy = 0. A ecim 8 # 0, 1O
a1, 0o,dy,dy # 0 u OTJIMYEH OT HYJIA elle XOTsI ObI OJMH 3j1eMeHT, nnade [ # 2. Ilosromy sobast

4,2
takas cucreMa (57) MeHee npe/nodruTesnsaa, dem CFy; jr<’<, 1o c.1. 1.

33) B (45) 6 # 0. Torma B cucreme (40) P+ @ #0 u a2 +d2 #0 (72 =aj—3%>0).
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BBe,ZLeM cjeayronue 0003HaICHUST JJId TpeX JUCKPUMHWHAHTOB U JIBYX MHOI'OYJICHOB!

Dy = (200 F (@ — 9)p)? — 4(a6 + Bp)(30 F Bn), ~

Dy = 25(52 — @1)94 +2(262 4 133% + 27% — 967)0%u2 + (3% — 7)),

Dy = 16(52 — a7)6° + (a2 + 3652 + 72 — 3467)0* >+ (58)
+2(a% 4 126% 4+ 32 — 1067)02u* + (6% + 462 + 3% — 2a7) 18,

Qx(t1,12) = (80 £ Bu)t} + (260 T (& — F)p)titz + (50 F Bu)t3.

B (58) oba muOrowiena (. u (Q_ uMeT JMCKPUMIHAHT 51 U HE UMEIOT ODINUX HYyJIeH,
a D; > 0 Kak 1pu Bu = +ab, +30, tax u npu Bu = —2a0, 250 (B #0).

JleHCTBUTENbHO, OCTABIss, HapuMep, 3 = 270u ' u3 mocientero pasencrsa B D,
nomyuaem Dy = (16520% 4+ 45(45 — @)0%p2 + (7 — &)%) 2. Hyun KBajpaTHOIO OTHOCHTE IBHO
6% mmorounena mveror Bug, (45 — a4 (1272 — 3a%)Y/2)u2(87)~!. Ecom & > 27, To ero mucKpu-
MUHaHT OTpUIIATe]eH U 51 >0, ecyim & < 279, TO 00a HyJIsl HEIIOJIOKUTE/IbHBIE U 151 > 0.

Juckpuvunanter Dy, Dy, D3 13 (58) yaaeTcst pasiosKuTh Ha MHOKHTEIIH:
Dy = —72u2(4p — (2 — 4)) = —472%(p — (22 — 4)/4),
Dy = —720*(250% — 2(20e — 13)p + 1) = —257%*(p — p ) (p — 13),
D3 = —728(16p° — (e — 36)p° — 2(ee — 12)p — (e — 4)) = —167205(p + 1)*(p — (e — 4)/16),
snech p=0*1"2>0, &= (a+79)%F2>4, pf = (2 —13F2((ee — 4) (2 — 9))"/?)/25.
31) B = (ary + ﬁrg)sl + (ﬁrl + qry)se = 0. Torma cucrema (40) mpuHUMAaET BUJ

v

apr aqr Y Yq
(ot 0 T0) g <0 59
Qp2  Qdz VP2 V42

318y G =0+60"tu=0 (p. #0), uro npu =0 paBHOCHJIBHO Q_(r1,m9) =0. A 10
ypasHenue paspemmmo npu Dy > 0. Torya B cucreme (59) by, dy = 0.

Ecm 0 = 6 'Bu (B #0), Tonpu r = ()2, 5 = —BFIT =0, sy =

ar 32712 cucrema (59) saserca CSFY7 S = ¢ 1; g qf g) co=1 v=—(a+

B772 w=2B7"", npuuem v < —u?/4.
Aecm 0 #a B u Dy > 0, To 3t. — xopennb ypasuenna Q_(t,1) =0 (Q4(t.,1) #
_ (1

0), mwmpu ri = t,ro, s1 = —(Bt, + ) EFPA 4 2)7HE oy =
s2 = (Gt + B)u 27 732(1 + 12)71/2 cucrema (59) — sT0 onsATH C’SF1612< co=1, u=
1

/N
N
NE
\_/
|
-
~
Do

Qi(ty, D(ur(t2 + 1)1, v =—((a%+ B2 + 26(a + A)t, + B2+ 327 2(t2 + 1)~". IIpu sTOM
Takke v < —u?/4.

Bamenoit (21) ¢ 11 =1, sy = —1 CSF}*< ¢ 0 = 0,, u=u, csomurcs k CSF»<<
C O = —0x, U= —Ux. CHG,ILOBaTeJIbHO, B C’SF161’2’<’< Bcerja MOXKHO IIOJY4YUTh U > 0.

31P) 5 =0—-0600"tu=0 (§#0), uro npm 3 =0 paBHOCHIBHO Q_(s1,82) =0. A s10
ypasuenue paspemumo npu Dy > 0. Torma B cucreme (59) ay, ¢; = 0.

Kak 3}*) BoiGepem suavenust koadpdunuentos 3amennt (16), TOJIbKO IIOMEHZEM MecTaMu

62, 010 1
Ty ¢ spm 7y C sy Torma cuerema (59) —sro CSE, 4~ = C TEMH XKe U, V.
vouovou)
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31°) Piga # 0, uro osmauaer orcyrcreue B cucreme (59) HYJIEBBIX 3JIEMEHTOB, U OHA
He SABJIeTCs KAHOHUYECKOIl, TaK KaK cucTeMbl U3 33°') mpemmectsyior eit no c.. 1.

33) B+#0.
328) Gy = ((rip — ra0)sy + (110 + 1op)s2)0 1 =0 (py #0). Torma (40) npunumaer Buj

(dﬁl Gy + 281 280 + i fm’l) it < 0) 60)

Py 23D2 D2 0

3221 98 = &g/t # Ap1/d@. Torma (60) = [ 0 o N
apy  2Ppo YP2 0

B Heit ¢; # 0. Ilostomy mpm JOIKHOM BBIOOpE JABYX CBOOOJHBIX KO(D(DUIMEHTOB 3aMEHbI

ap 0 (3R —a@)py! m)

F6’2’<’< - 1 0 v — 'U_2 1

noayauMm NSF 5" =0 9 cv>4713 w4
’ —uwv u  —uv® 0

17

Pagsencrso by = 0 paBHOCHIBHO ypasaenuio (a2 — 4305+ 50602)r2 +2(3u? +2(a— )0+
5802 r1ry + (Yu? + 480 + 536%)r2 = 0, paspemumomy tpu Dy > 0.

Hepasericrso Dy > 0 ¢ yaerom orpanmdenmii @ > 4 w_p > () PABHOCHIHHO HEPABEHCTBAM

2>9u 0<p;, <p<ps. U ono e poimosustercs, eciu Dy < 0, Tak kak (& —4)/4 > pg.

Takum obpazom, eciu Dy < 0, To ciayuait 321) me peanmsyercd, a eciu Dy > 0, To
6,2,<, 6,2,<,
NSF>SS — HeKaHOHIYeCKas IO C.IL 2, OHa Beerya ceoaurea K C'SE7 S,

QP 2[3pa Yp2 0

by # 0. IlosToMy mpu JIOJIZKHOM BBIOOpE JIBYX CBOOOIHBIX KOIMDMUIMEHTOB 3aMEHBI MTOJIYIUM

oy ) O N | oy
9 — 0
3232) 20 =4p1/q1 # &gy /p1- Torma (60) = (ozpl Sl ’yq1> U B Heill

2

1 —? 0 1
NSFY2<S = o vl cv>4713 v#£1,
’ —Uv U —uv 0

Vpasrenne ¢ = 0 pasrocmibHO (266° — 33621 + (& + 7)0u — Bud)r? + (4563 +3(a -
)62+ (& — 3 Jrrs + (2960 + 3502+ (G+ )02 + Bi®)r3 = 0, paspenmmonty ipu Dy > 0.

Hepasencrso Ds > 0 pasrocunbHO HepaseHcTBy (0 < p < (e — 4)/16. OdeBumHO, OHO
He BBINOJHSETCH, ecin Dy < 0, Tak Kak Torga p > (& —4)/4.

Takum obpasom, ecit Dy < 0, To ciayuait 33%?) ne peanmsyercs, a eciu D > 0, To
6,2 6,2
NSF3>SS — HeKaHOHIYeCKas, TI0 C.I1. 2 OHa Beerjia ceojutesa K C'SF7 S,

apr 00 ¢

32a3) —25 = aq1/p1 = yp1/¢1- Torma (60) = (54]52 25@/2 S 0 ) U IPH JIOJIZKHOM

5.2 1 0 01
BBIGOPE KoabbuImenTos 3aMennl cranosutcs CSEF 5" = o cu<—1/4.
’ u —u u 0
14
BeimuceiBaTh B IBHOM BHUJie OPpaHUYeHHs Ha cucTeMy (45), MO3BOJISIIONIE TPUBECTH €e
5,2,<, v 5y o ~ ~
Kk CSF>S, cmoxno, Tak Kak cucreMa Go = 0, by = 0, ¢ = 0 coBmecTHa, ecm Dy, Dy > 0
1 KBaJIpaTHBIE ypaBHeHUs U3 ciaydaes 35%1) u 33%%) mmeror xors Gbl ofuH 00N KOpEHb.

- - 50.<.
Ho yxe Dy, D3 > 0 Bo3MOKHO TONMBKO Ipu Dy > 0, a 3uaunr, CSF,; << o/mKHA
672’ b
ceopuThest K CSFS .
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, 5,2 6,2
[TosToMy Haiiem Bce zamenbl, cpojamme CSFyo S x CSF7SS, 4ro 103BOUT BHI-

6,2

nucaTh ycjaosust Ha demeHTsl CSFY) ’<’<, HeoOXOAUMBIC U JIOCTATOYHBIC JJI CBEICHUS €e
5727 b

Kk CSFy =",

5.2.< 0 w —w w
Urak, paccmorpuM npoussosbhayio CSFy; <SS =g (

) c w< —1/4mn
14

1 0 0 1
U vou v
IOCTPOKM 3aMeHy, cBozamyio ee Kk CSFY S = ¢ 1010 cv<—u?/4d
16

Homoxmm 81 = (wry 'rg—1)sy w15 = (2w+3F (4w?+9)Y?)(2w)~'ry, Torma B MOTYTAEMOlH

v

cucreMe do =0 u by = 0 u oHa IpUHUMAET BUJ

i UCﬂwﬁ wfr(w)risy g=(w)s} wﬁmWJ£>7 o)

fe(w)risy 0 g (w)ry52 0

rie fr = (4w? 43w+ 9F (w+3)(4w? +9)2)(2w?) ™! > 0, g = 2w +3F w(dw? +9)Y2 > 0.

B cucreme (61) Gy = 1 mpm sy = ford, mocme wero & = 1 mpu 1 = (fzg+) Y4

1/2 ~1/2 -1 ~1/2 1/2 ~1
%Mawnzg<¢<w?F<M e ) S ) i W)
sr0 CSFS*<< 6o ¢ u = f*(w)g""*(w) = u_(w), v = wf_(w)g~ (w) = v_(w), 160

cu= Jlr/Q(w)gJ_rl/z(w) =uy(w), v=wf(w)g; (w) = v, (w), npudem vy = wuz. U u_(w) €

(0;/6(43 — 7v/37)Y2/3), uy(w) € (2/v3;V6(43 + 7V/37)/?/3) upn w < —1/4.
1/2 ~1/2
Pemasi o6a ypasmenns ug = f/"(w)g+ '~ (w) oTHOCHTENILHO w, HOTydaeM JBe (DyHKIHH:
— 3u — /3(3u® - 2)
u(3u? —4) ’

— 3u +/3(3u? - 2)
u(3u? —4)

way(u) = (62)

wi(u) =
Oyukmus wy(u) > 0 npu u € (0;v/6(43+7/37)/2/3), nosromy ne nogxomut. A bynxims
wi(u) < —1/4 mpu u € (0;vV6(43 — 7v/37)/2/3) U (2/V/3;V6(43 + 7v/37)'/2/3).

B pesynsrare CSFS> << mpu u € (0;v/6(43 — 7/37)1/2/3) samenoii, obparHoii K BbI-

IIeyKa3aHHOM, B3ATOH ¢ BEPXHHM 3HAKOM, a mpu u € (2/v/3;4/6(43 + 7v/37)Y/2/3) zame-
2

HOIi, OOpaTHON K BBINIEYKA3aHHOM, B3ATON € HIDKHAM 3HAKOM, U v = wi(u)u® CBOIUTCS
52,<,< _ 5,2,<,< _
k CSFy; =CFy; cteM ke 0, w=wi(u) (w<—1/4).
2a4 o) O S VR RV
33*) =28 # aqi/p1, 1/
Torma B (60) Tosibko dy = 0 1 OHA IIPH JIOJIPKHOM BbIOOPE KOI(DMUIMEHTOB 3aMEHbI CTAHET
7.9 U w U —ut+w (W—u)v
NSE/*S% = ¢ ( ) cv>1/4, v +4(w—u) <0, w#
1 1 v 0
19
u, u(1 — v), HO HEKAHOHMYECKOIl, TaK KaK CHCTeMbl U3 33°') HpenecTByIOT eif 1o c.In. 2.

32°) 51 =0 (g # 0). Io anmanoruu ¢ 3%°) B 3TOM Ciydae GyIyT MOSyHUEHBI CHCTEMBI,
KOTOpbIe MepenyMeparueii (22) cBOJATC K COOTBETCTBYIONIUM CUCTEMAaM U3 33%).

3°) pr.Ge #0, me. 0% £56 . Torma s (40) Gy, dy #0, B3+ 03 #0, &+ & #0.
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B sToM myHKTE OYIyT HCIOIB30BATHCS CJISIYIONINE MHOTOUYIEHBl () U KOHCTAHTHI ) :

Q1(r1,72) = 3ardu + (4Bu — ab)riry + (2au — 280 + Fu)rird + (28u — 30)r3,
Qa(r1,72) = (2B + a0)rs + (G + 29+ 2B0)rira + (4B + 70)r1r3 + 35urd,
Q3(t) = Put* +2(a0 — B) (260 + (@ — 7))t + (267 + 4520 + 65(a& — 7)0p+
(G2 + 77 + 1667 — 2062 p?)t2 + 2(30 + Bu) (280 + (& — 7))t + (70 + Bu)? + 97212,
Qa(t) = (240 + Bu)t + (480 — ap + )t + 230 — B,
Q7 (u,v) = u(v? + 3uv — 9u) — (v — 6u — 3)v + 9u + (v + 3uv — Yu)/2(2uv + v + 3u® + 3),
Qs(t) = (G202 + 4608 + 12 (962 + 43°))t* + 4(Bad® + u(26? — &> + a3)0 + Bu(27 + 7a))t°
+2((262 + a3)0% — 68u(a — )0 + 12 (27% + 262 + 567 + 1452))t2+
+4(BO%F — (@7 — 7% + 2670 + B (26 + TH))t + %67 — 4630 + (45% + 97%) u*;
Uy = (60 — Bu)? + 97202, by = (G0 — Bu)® — 3722, by = (a0 + 28p)? + 9422,
Yy = @0 + 3a(a2 + 207 — 28%)0p% — B(3a(a — 7) + 48%) .
(63)
3§C1) _25 = 5@72/]52 # '7]51/517'?]52/627 T. €. 7)2 =0 (bl # 0) u ¢, ¢ # 0.
Torga (40) = (C?Iél _déﬁ(jpgl Wﬁ}];b - %?162)_]12_1 7(‘21
aps 0 (995 — a@)py V@
et 1o c.11. 1. [loaromy ee umeer cMbICI HODMUPOBATH TOJILKO Tpu Dy < 0, KoOTJia, B YaCTHOCTH,
Bu # +ab, +70, —2a6,270, n CSF161’2’<’< HEBO3MOYKHO ITOJTYIUTh.
VYeiioBue —25 = Q(s /P2, aHHYIUDPYS 132, Jaer cBa3b $1Q1(ry, r2) + $2Qa(ry, o) = 0.

Bribepen, natpumep, 12 = 0. Torma npu s; = —(3/2)Y2(a0+281)|a0 — Bu| >y /(a0 —

Bu)™1, sz = 3¥2aulab— BulV3(201) 20— Bu)~", vy = 3Y2(2]a6— Bulibr)V® cuerena (40)
1

) u CSFYS eit upemymectsy-

u w wt—vluw+w) u+wvs
1 0 vl — 02 1

u = 432804 Bp) ((a0— L)) 3, w = —9&2(92+u2)(2%(515—@))‘2/3, o = sign(af—pp),
mpuaeM w < —(u +v)2/4 <0, w# —uv, w2 —uv, v € (0, V4)\{1}.

V)

— 1m0 CSF* <% =¢ c v =223(a0 — Bu)¥3y;

Ecnu ne Boioupatrs vy = 0 wian ro = 0, 10, 9T00BI OJYYUTH do = 1, HY?KHO PEIIUTH yPaB-
HEHUeE IIeCTOM CTEIeHN OTHOCUTEILHO 1y WA T'9, YCJOBUS Pa3pPENIUMMOCTA KOTOPOT'O BBHIIUCATD
HeBo3MoxkHO. OJIHAKO, ecin ObI YIAJI0Ch €r0 PElnTh, TO, BEPOSITHO, eIe OJnH nu3 KodhduIm-

CSF7,2,<,< 6 CF7,2,<,<
€HTOB B 5 y1aJ10Cch OBl ¢J1esIaTh PaBHBIM €JIMHUTIE TI0 MOYJIIO U MOy YUTh 5 .

Bosbmewm mobyio C'S F27 »<< 11 nonpo6yeM MOCTPOUTH 3aMeny, CBOAAILYIo ee K C'SF 161’2’<’<.

[onoxum B (16) (r1 —urq)sy = (uvry — vry + wry)se, TOrIA B MOy TaeMOil U3 CSF;’2’<’<
cucreme dy = 0. Tenepnb by = 0 < 3v%r? — (v3 + 3uv? + 20w + 2)r179 + (U + 2u + v2w)rs = 0.
D10 ypasHenue paspemmmo, eciim Dy = 4v2w? — 4v(203 — 3uv? — 2)w + (v* — 3uv? + 2)% > 0.

Taxum obpazom s CS F27 2SS IMeeT MeCTO JONOJHUTeIbHOe orpanutenne: Dy < 0.

3302) —26 = ’vYﬁl/(jl # 5451/]5175@2/]52

DTOT caydail, B KOTOPOM TOJIBKO ¢ = 0, mepeHymMmepalieil CBOANTCA K IPEIbLIYIIEMY.

3303) —20 = 7]52/@2 7& &le/ﬁb&(jl/ﬁy

Torya B (40) TOJIBKO ¢ = 0 U pU JIOJIZKHOM BBIGOPe KOI(DMDUIMEHTOB 3aMEHbl OHA [P~
u w viw—u) vw—uv)(v—1

) vl e >> c 0 € (=00, 0)U(4/3, +50),
18

sparurcs NSF]> <% = o (1 ) 0 (v— 1)
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7,2 .
(u—v+1)2+4w—4u <0, w# u, ww. Ho NSF, >SS - HexaHoHWYeCKas, MOCKOJIBKY eif

7,2
npemmectsyer CSF, " cormacuo c.m. 2.

33°Y) =28 =3q /P # 01/ q. I/ .-
DTOT Ciayyail, B KOTOPOM TOJIBKO by = 0, MepeHyMepalueii CBOIUTCS K IPeIbLIYIIeMy.
339) —25 = Qo /P2 = YD2/¢2 (52, ¢y =0).

AP —Adupy " Vs N
Torma cucrema (40) = (vlj ! 8 b2 7 pé% oy DU OTIPEJIETIEHHBIX 71, S1, T2, So
aps 2

VY]

6.9.< < U v —U Uu-+v
npespamaerca B SE 0T =0 ( ) :
1 0 0 1 .

YesoBue —25’ = Qo /Po, AHHYIUDYS 52, naer cBasb $1Q1(r1,re) + s2Q2(r1,7m9) = 0. Torma
yesoBue —23 = YPy/Ge, aHHYIMpPYIONIEe ¢y, TPeOYeT Pa3perumMOCTi yPaBHEHUs

art +2(2a06° — (67 — &* + 20%)0n — B(@ — 3)p*)rira+
(207 +457)6% +65(a — 7)0u + (8 + 45> — 867 +77)u?)rirs+ (64)
+2(2876° — (7* — 267 — a7)0u + B(a = 3)p)rird + (30 + Bu)* — 372u2)rg = 0.

Ecmt ¢y =0 (a@0—Fp #0), Tonpu 1o = 0, ry = 3Y2(24p?72(60—Bp|) "V, s; = —(2Bp+
a0)(af — Bu)~t|ad — Bult/?(8127%) Y2 cucrema (40) — st SFYHSS ¢ 0 = 81gn(a9 Bu),
w = (260 + Bu)(3p*7%)V3@0 — Bu) M3, v = —(9/8)*2a% (6% + u?) (a0 — Su) 2.

Eciu 1)y # 0 u (64) He uMeer BelecTBEHHBIX KOpHeil, To ciaydaii 33%) ne peajusyercs.
A eciu cyIecTByeT BemecTBeHHOe t,, UTo cosp 7 = t,ry YIOBJIETBOPAET YPaBHCHUIO (64), TO
npn 1 =t mveeM: dy = Qy(ty, 1)13(3s) L £ 0, do = 2Q_(t,, 1)Q5(£.)Q1 (£, 1)2s2/3 £ 0.
Torma dy = o upu sy = or3Qy(t,,1)/3, a dy = o upn ry = (2/27)"Y8|Q_(t.,1)Qs(t,)]| /6
u (40) — 3TO C’SF6’2’<< c o = sign(Q_(ts, 1)Q3(ts)), u = 07r3(2/3)Qu(t,), v = —r3(0* +
W) (2at? + 2t + ’7), ecn Q4(t.) # 0. TIpu stom Beerma v < —(u + 1)?/4, u+v # 0.

Ecmn xxe Q4(t,) =0, o CSFY*S< = CFy> % ¢ u=1v u reM xe 0.

7 672’ ’
Brimmmmem yc1oBus Ha 371eMeHThI Tpon3sosbHoit C'SFy << HeOOXOIMMBIE U JTOCTATOTHBIE

JIJIS CBEJIEHUSI ee K CF252’2’<’<. st sToro 6ynem crpoutsb 3ameny (16), cBojIyo C’SF76 S

0 w, —Us Uy

K ORg S =o | gy

c u, < —1/4.
11
[onoxum s = (ury + (u+v)rg)(ry +12) tsy m Tit = (—v =+ (v* + 3uv — 9u)1/2)(3u)*11"2,
TOT/Ia B TIOJIy9aeMOi 13 SF76’2’<’< cucreme a; =0 u b2 =0,ac=0< Q5 (u,v) = 0.

Vpasuenne QF = 0 uMeeT JBa BENIECTBEHHBIX HEHYJIEBLIX permenus: u = —v/3 — 1,

= (2v—=3)(3—v)"!, a Q5 =0 — TobKO MoCIE/IHEE, TTOSTOMY BbIGEPEM 3aMeHy ¢ 71 = T} .

Torma mpu u = —v/3 —1 (=36 < v < 0), ry = V3(v + 3)(27 4+ v?)"V2(—v) V2, sy =
6v/3(27 + v2)"V2(—v) Y2 nomyuum CFy <% ¢ 0, =0 u u, =9/v < —1/4.

Ampu u= (20—-3)(3—0v)"Y, rg =303 —v)2(w? - 9v+27) V()2 u sy = (3 -
)32 (v? — v + 27) V2 (=) V2 nonyunm CFp < ¢ 0, = —0 u u, = (v —3)%/v < —12.

35°°) 26 = ad/b =/

DToT Caryuail, B KOTOPOM TO/IbKO by, ¢ = 0, mepemymeparueii CBOIITCS K IPEIbLILYIEMY.

357) 20 = dde/p2 =/t (b2, E1 =0).
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apr —adupy 0 Y
aps 0 —¥0saay " Vo

6,2
T9, S upespamaercsa B NSFy” s

Torya cucrema (40) = ) U TIPU ONIPEJICJICHHBIX 71, S1,

C HHAEKCOM Y€TbIpHaIAlATh.

VYesoBue —25 = Qo /Po, AHHYIUDYS 52, naer cBa3b $1Q1(r1, re) + s2Q2(r1,7m9) = 0. Torma
yciaoBue —2 = Yp1/¢i PABHOCUIHLHO yPABHEHUIO

Yarf + 3(26250° + 28(36% + 26 — 26%)0p* + (&° — 2677 — 2a5% — 295% + 72Q)p®)rira+
+3(a(a7 + 462)6° + (7325 + 8aB? + 27%a — 275%)0u® + 6(4@ —43% — 367 — ) B)riri+
+(4B(23% + 3679)6° + 6030791 + (& — 7)(A2 — 2074 + 243% + 7% )r2r§+
+3(3(a7 + 458%)8° + (2625 — 2452 + 77%a + 8752)(% + ﬁ(a + 367 + 43% — 43P )riri4
+3(287%6° + 23267 — 2% + 37 )0u2 — (&%5 — 26532 — 232G — 2%6’2 + 75 )u Yrirs+

+(730% 4 37(207 + 4% — 252)0p® + 6(452 —3a5 + 37*)u®)r§ = 0.

(65)

1) ¢y =0 (= 2460 + B # 0) Tor,ua B (40) & = (2/3)(2a0 + B;L)T‘l, Gy = &Wlsgl,

di = (d9 By (ap) (2d9+5u) H(81ry) 52, by = =07+ p2)(@0—Bu)p " (2a0+Bp) s,
dy —(2/27)3(a0 — Bu)*(Gp) (260 + Bu)~'s3), crenoarenbio, af — B 7& 0, unadve, Ha-
npmvep, di = 0, uro nesosmoxkuo. Torga npu rp = 3122716260 + 5M|1/61/13 (a9 Bu)~1/3,
sio= (3/2)Y2(a0 + 2Bp)[2a0 + BulY¢;* (60 — Bu)tsign(2a0 + Bu), 2 = 0 momy-

u u(v?—wv) 0 w3

amvn CSFy»SS = o ) 0 ] c o = —sign(2al + fu), u =
14

930260 1 Al V(a8 — By w = 20236 ¢ Bu) (a8 — By

2) 4 # 0. Ecim (65) He mMeeT BeNIECTBEHHBIX KOPHEH, TO MyHKT 32°7) He peajusyeTcs.
A ecim cymiecTByeT BeMECTBEHHOE L., HTO CBA3L 1 = t,ry yJloBjeTsopser ypasuenuio (65),
TO MOJIOKUB 7] = ¢ T, HMECM: ay = (2/3)Qu(t)r3, dy = —Qg( 2 Q1) Q1 (1, 1) 3s3(3r9) 7L,
dy = Q1(ty, 1)r3(3s9)71, = (2/3)Q_(t., 1)Qs(t.)Q1 (L., 1) 7?55, caenosarensuo, Qi(t., 1),

Q_(t., 1), Qs(ts), Qa(ts), Q6( .) # 0, unaue xors Obl OJUH U3 Ko durmenros ay,dy, Gy, do
paBeH HyJIO, UTO HeBO3MOKHO. Torma s = o upu s; = or3Q(t,,1)/3, a dy = o upn 5 =

(27/2)Y9|Q_(t,,1)Qs(t.)| 7Y/ u cucrema (40) — sTo CSEF* << ¢ ¢ = sign(Q_(t, 1)Qs(t.)),

u = 22/3@4@*)‘@7@*7 1)@3@*)‘_1/67 v o= _24/9Q4<t*)1/3Q2(t*7 1)4/9Q6(t*>_1/3' HpH 9TOM

B Kazk1oM 13 crydaes 1),2) v € (0,1), u € ((v¥—2—2(1—v*)1/2)v72 (v3—2+2(1—0v*)1/2)v2).
35°%) —20 = aqu /i = /G (b é2=0).

vy S 1 vu

(3431 y 0 o 1opa2 Y({l ¥ [IPU OIIPEJICJIEHHBIX 11, 81,72, $2

apz - G0y 0 7

IIpeBpallaeTcs B OSFF§2’<’< ¢ majekcoM 16, mpu D; < 0 HESKBUBAJIEHTHYIO CSFf{2’<’<.
Venosue —23 = Gy /Py & (3asiu+ (28— 200)sqs1 + (Gp — 260)s3)r? + (48 +2a0)s3 +

20(Y + &)sgsy + (48u — 270)s3)rary + ((280 + p7)s? + (2B + 276)s9s1 + 3Ysau)rs = 0.
Venosue —203 = o/ Gs < (3as?u—+ (46u—|—2a9)5251 (286 4 7)) s2)r2 + (281 — 266) 53 +

(3 + @) 5251 + (2B 4 290)s2)rar1 + ((Gp — 2860)s3 + (481 — 276) 5951 + 3Ys30)13 = 0.

Cymma 3TuxX JIBYyX ypPaBHEHWI, B YACTHOCTHU, JIA€T CBA3b, HE 3aBUCSIIYIO OT 6, 11

Torya cucrema (40) = (

(665246051 59+ (F+a)52)r2 4+ (6852 +4(7+a)s951 +6852)rory 4+ ((F+@) s2+6 35155 +6752)r2 = 0.
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Ho sroro mesocTaTo9HO, YTOOBI BBIIUCATH XOTh KaKHe-TO SBHBIE YCJIOBHSA Ha 3JIEMEHTHI
. . 6,2
CHCTEMBI (45), IIPU KOTOPBIX OHAa CBOJUJIACH ObI M3BECTHON 3aMEHON K C’SFN’, ’<’<, KaK 3TO
JleJIaJI0Ch B IPeJbIyIuX myHKTaxX. [losToMy B JaHHOM ciIydae mpejijilaraercs Apyroil riaH.
v 0 wv w?(l+v)

110 v(1+v)2> ¢ v € (=00, ~4/3),
16

ue (=) =1)% ((—v)"2 + 1)) B Kagecrse nexoauoi cucremsl (23) 1 MOMYUNM U3 Hee BCe
BO3MOXKHBIE cucTeMbl (45), a Tounee, Bce Mmarpuribl H u BekTopbl (&, 203, 7).

6,2
Bosbmem mipomssonbayio CSF S = o (

Lfu o ww
1 14w
(a,28,7) = oc(1,—v,v* +v), upuuem D, = (p; — q2)* + 4paqs = ((u + v + 1)? — 4u)c2 < 0.

C(\/——Dc pl_QZ> _ ((—D)1/2signc U—U—1>
0

Hns Ve € R\{0} marpuma CSF3><S packnagpsaerca ma H = ¢~

B pesymbrare 3amenst (16) ¢ LS = 5 0 )
D2

~ I [(u+wv+1)signe —(—D)'/?
(D = D;) mosydaeM KopjaHoBy marpuiy H = TC‘ (—D)'/2 (u+v+ 1) signe
BexTop (@,28,7) = oc(—D,, 2(u —v — 1)(=D.)?signe, D + 6v(v —u — 1)).

a

Jlio6as samena (16) puga L% = (b

—b
> (a®*+b* # 0) coxpaHsieT *KOPJIAHOBY MATPHILY.

a
B pesysnbrarte Taxoit samenst Bektop (@, 283, 7) ‘¢ yuerom (26), ryie 11,83 = a, —$1,72 =,
npeobpasyercs B (&, 283,7) = (aa® + 2Bab+ b2, 2(B(a® — b?) — (@ — 7)ab), ya* — 2Bab + ab?).
0 —

L
6,2
MozKeT ObITh cBefena K C'SF3 'S, ecim coBMeCTHa CJIe/TyIomast CHCTEMA:

Takum obpasom, cucrema (45) ¢ Marpunei ]:IO = ( 'g) U BEKTOPOM (do,ZBO,%)

20) Hu+v+1) =0, (2le))4u— (ut+v+1)2)Y2 =y,
aa? + 2Bab + 3b* = day, B(a® —b?) — (@ — 7)ab = fo, 7a* — 2Bab + ab? = A, (66)
(—0)2 =12 <u< ((—0)V2+1)?, v<—4/3,

rie & = —oc'D, 3 =o(u—v—1)(—D)"2 5= ge(D+6v(v—u—1)), D = (ut+v+1)>—4u < 0.
U3 mepBbIx 1ByX ypaBHennii cucrembl (66) naxomnm: u = (0% 4p?), —v = (cf—1)*+c*p>.

[ToncraBistst ux B Tpu ocTaBimecs ypasaenns (66), nmeeM cuCTeMy OTHOCUTEIBHO a, b, ¢, 0.
Jlio6oe ee pemenue da,, by, Cy, 05 TPH yCJIOBUH, 9TO TOJY9IeHHbIE U, = c2(0% + p?), —v, =
(cs —1)*+ c2p® ynosaeTBopstioT HepaseHcTBaM cucteMbl (66), nossossier 3amenoit (16) ¢ L =
(L% . L%)~' cBectu Bribpannyio cucremy (45) k CSFS S ¢ 0 =0, u = u,, v =1,

329) 28 # aqi/pi,ypi/@ (i = 1,2). Torma B cucreme (40) Bee 31€MEHTBI OTIMIHBI
OT HyJIs, ¥ OHa — HeKaHOHHYecKad 1o c.ir. 1. [

Sameuannue 12. la) C’Fé{i’< = {C’Fgl”i’<’> npu |u| < 1, u=—1, C’FQ’EK’: npu u = 1};
lc) CSF;;QF’<’> ¢ |u,| > 1 3amenoit u3z 1y) cBopuTCs K C’Fgf’i’<’> ¢ |ul <1

2a) C’F;ﬁf = {C’Fgff’> upu 0 < u < 1, C’F;ff’: mpu — 1 <u <0}

4,2 B _
2b) CSFy;>~" upu u = 1 — HekaHoHudeckas 10 c.I. 2. 3amenoit (16) ¢ 7y, 81,8, = 2712,

~1/2

42
ro = —2 OHa CBOJIMTCS K C’FS’JF’<’> co=1 u=—1;
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4,2 , 4,2 4,2

2¢) CSF3 ™" upn u > 1 samenoii u3 1sa) csogurea k CFy ™7 ¢ 0 <u <1, CSF ™7
T 4727 7< .

upu u < —1 3amenoit u3 3}) csomures k CFy "% ¢ —1 < u < 0;

5,2,< 5,2,<,> 5,2,<,=
3a) 65’1277 ={CF; upu u # +1, 3, CF; npu u = 1};

3b) CSF;*<” npn u = —1,3 — mekanommdeckas mo c.ar. 1. Ilpu u = —1 samenoit 3 15b3)
4,2 Ny 4,2

ona ceojurea K CFyp- ™7 upn u = 3 3amenoii u3 lyby) ona csopurca k. CFy ™7

4a) CFp>~ = {CFy>~7 upmu > —1/4, u # 3/2, CFy>~" upnu = —1/4, CFpy>~<
npu u < —1/4};
4b) CSF2*<7 ¢ u = 3/2 — HekaHOHMYeCKas 110 C.11. 1. Bameroii u3 1o¢,) cBOMUTCS K C’Féﬁ’<’>;

5b) CSFY*<” mpm u=—1 (v > 1/4), arakxe npu |u| <1 v = (u?—3u+3)(u—3)"2,
(Bu?—3u+1)(3u—1)"2, (Bu?+3u+1)(u?+3u+3)(3u*+8u+3)~? — HekanoHuveckas 1o c.I. 1.
IIpu v = —1 3amenoit u3 lya) oHA CBOAUTCH K CF§472JF<’>, upn v = (u? — 3u + 3)(u — 3)72
u v = (3u?—3u+1)(3u—1)"2 3amenanu u3 1yb;) u3 loby) oma ceomures k CFY*7 | npn
v = (3u® 4 3u+ 1) (u® + 3u+ 3)(3u? + 8u + 3) % 3amenamu u3 lyc;) oma cBomuresa k CFyy <7
5¢) CSFP* <7 npu |u,| > 1 3amenoit (16) u3 15) cBomurea k CSFY>S7 ¢ |u| < 1;

6b) CSFS* <= mpu v = (49 & 7v6)/6, 1/3 — mexanonmueckas o c.ir. 1. Kommosummeii
M3BECTHBIX 3aMeH 13 21a),2,b),2,¢) ona ceomures kK CFYY ST wm CFyy < ;

7b) CSFY*<= npu |v| > 1 — mexanoHmYecKas 10 C.IL 2. 3aMeHOi U3 2,¢) OHa CBOIUTCH
672§<7:-
Kk CSFy ;
7¢) CSEY*S~ mpun —1 < v < 0 3amenoit (16) u3 2;) comurea k CF2 S ¢ 0 < v < 1;

8b) CSFE? 2SS cpomTCH K IIpeIeCTBYIOIEH C’F252’2’<’<, eCJI pa3pennMa CUCTEMA:
V3 (u(50% — 2) + 201 +0))s? — 2u(v® + 3v® — 1) (v + u)s189 + v (u + 203u + 5vt — 20)s3 = 0,
v(4v3u — u + 3v1)sT — v((v3 + 2)u? + 3(vt + v)u + V5 + 20?) 5189 + u(4v® + 3v*u — 1)s3 = 0.

9b) CSFX*<< mpum u = —v/3—1, (20—3)(3—v)~! — HekaHOHEUeCKast 10 c.11. 1. Bamenann
u3 32%) oma ceomures Kk CSFyy <<,

10b) CSF™™" mpn u € (0;1/2/3(43 = TV37)1%) U (2/v/3; \/2/3(43 + TV3T)12), v =
V3u(3u? 4+ v3u —2)(4 — 3u®)~! — nexamonmueckas o c.i. 1. Samenamu u3 33%%) oma cBoquTCS
K CSFy><<. Taxxe CSFY*S< comurcs x npemmecrsyomeii mo c.ar.2 CSFO* ) ecim
paspermmmo ypasaenne: 9v°r + 6v(—3 +vu? + v + 202u)riry + (9 — 3vu? — 120% — 420%u)riri +
20(3v + 15u — 3u?v? —vud — v — 3uv?®)r3rd + 302 (8u? + v?)r?ry + 6v2u(1 + v3 + 2v%u +vu?)ryry +
v?(3vu? — 6v?u — 1)r§ = 0;
10¢) CSFY*<< npu u < 0 samenoit (16) u3 31*) comures k CF>SS ¢ u > 0;

11b) CSE]><S mpm Dy = 4v*w® — 4v(20® — 3uv® — 2w + (v — 3uw® +2)2 > 0 -
HeKAHOHMYECKas 10 c.I1. 1. Samenoit w3 33°') oma ceomurcs k SFY <. Takke CSFy2 <<
CBOJIUTCS K TIpejiecTByorieit mo c.ar. 1 ¢ F252’2’<7<, €CJIN pa3pelinMa CUCTEeMa ABYX YPaBHEHUIL:
Suvr? + (2wv 4 2 — 203y + (u — wv* + 3v —w)rd = 0, (—v® + 3u?v + 1)rf + (v — o' +
2u — 2uv? + wu? + 3u?v? + duvw)riry — v(2uv® + 2wv? — 3v — www — w? — 2u)ri = 0.

Caencrsue 7. Cucmema (23), 6 komopoti 3? < ay u piga—paq1 # 0, aunetinoti neocoboti
samenoti (16) ceodumesn x coomeememeyowets CE™ uau CSE™ us cnucka 9, ecau wecmo

napamempos cucmemul: koapduyuenmor 3 u 7y obwezo mnoscumens P (a=1,v > %) u
ANEMEHMBL D1, q1, P2, G2 Mampuub, H ydosaemsopsarom caedyrouwum yYcrosuam:

C’Fé’i’<’> : D >0, 6 (42) B =0, moeda o = signhy, u = A\')y, ecau |\| > |No|, wan
o =signly, u=MA", ecau | M| < [N, m.e Jul <1, u=—1;
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CE2ST pr=gqo, ¢t =0, pp=0, moeda o = signp;
CF§42+<> : D>0, 6(42) B#0, pi+g2 =0, moeda u = ((67)V2—|5)%772, m.e. 0 <u < 1;

CF§42+< <. D<0, p+q= 0, moezda u = —,p; 1 < 0, ecau Py < Py, uau u = —P_ Lo,
ecat P, > @, 20e P, = At — 2Bt +a >0, p.= at?+2pt, +5 >0, t, — xopenv ypashenus
Bt2 — (& — ’y)t—ﬁ—O a &, B,5 us (45), m.e. —1 <u <0

CFY*<": D>0, 6 (42) #0, p1+ ¢ #0 u aubo 5@(25) = (u? — 3u, + 3)(u, — 3)72
2de u, = A['Xo, 0, = sign\i, ecau |A| > [N, uau U = M Ay 1 o, = signhe, ecau
M| < Ao (Ju| < 1), mozda o =0y, u=mu,, aubo &¥(28) 2 = (3u? — 3u, + 1)(3u, — 1)2
(Jus| < 1, ue #1/3), mozda o = o, signu,, u=u;"', me 0<|ul#1, u+#3;

CEFX*<=: D=0, ecau qu #0, mo 6 (43), aecau ¢ =0 u py #0, mo e (443) |F(p1+q2)| =
V37, mozda o = sign(p: + q);

CER”: D >0, 642 B#0, pr+aq #0, a¥268)2 = (3u? + 3u, + 1)(u? + 3u, +
3)(3u? + 8u, + 3)72, 2de u, = A['Xy, 0. = sign\y, ecau M| > |Naof, wau u, = MA,
0. = signly, ecau |\i| < |Aa|, moeda o = 0., u= —u,(u.+1)7% npuuem u € (0,3/2) npu
u, € (V7 —4)/3,0), u € (=1/4,0) U (3/2,4+00) npu u. € (—1,(v/7—4)/3)U(0,1), m.e.
u>—1/4, u+#3/2;

CER=: D=0, ecau 1 #0, mo 6 (43), a ecau q =0 u py #0, mo 6 (445) 7|7(py +
)| = 2v375, moeda o = sign(p; + ¢);

CFR2<<: D<0, pi+q#0, 6 (58) D1 >0, v, = v3u,(3u2 + 3u, —2)(4—3u2)"" npu
€ (0;V/6(43 —7v/37)/2/3) U (2/V3; V6(43+T/37)'/2/3), u ecau ah = ﬁu, mo u, = 2371,
v, = —(&2 + ()72, aecau & # B, t, — xopenv ypaenenus Q_(t,1) = (Q+(t*, 1) #0),
mo u, = Qi (t,, (2 + 1)1, v, = —((a% + B2 + 2B(a + )L, + 52 + )7 —2(t2 + 1)L,
npuvem &, 5,5 ua (45), mozda o = signu,, u = v/3(3u?+ v3u, — 2)u; (4 — 3u?)! < 1/47

CEP*<7: D>0, 6 (42) B#0, pr+q #0, a¥(26)72 # vl v}, v5, 20e vi = (u? — 3u, +
3)(ue—3)72, vy = (BuZ—3us+1)(3u,—1)72, v3 = (3u?+3u,+1)(u+3u,+3) (3u? +8u, +3) 2
a u, = ANy u ooy =signy, ecau M| > o], u = MA w0, =signde, ecau |M| < [Aql,

&, 3,7 us (42), moeda o =o0,, u=u,, v=ay(2B8)2>1/4, m.e |ul <1, v} v} v
CES* S 1 D =0, |v,] > 1, v, # 2/V3,7/V3, 2de v, = 29(p1 + @) %71, 7 us (43),

ecru q1 # 0, a ecau qq —0 u pe # 0, mo u3 (44s), mozda o = sign(p; + q2), v =
v (v, £ (02— 1)V2)/2 > 1/4;

CEP<= . D =0, ecau ¢ # 0, mo 6 (43), a ecau q = 0 u py # 0, mo 6 (44y)
2y < 7lpy + qol, moeda o = sign(pi + q2), v = 23(p1 + @2)7'F" > 0 mpu p1+ g > 0,

v=—=2%(p1 +q) T >0 npu p; +q <0;

CSF62<< D <0, pr+q # 0, ecau 68 (63) Yy = 0, moeda o = —sign(2a0 —i—B,u),

—2%/3260 + Bul*/ (a0 — Bu)~ 2/%‘1/3, v = —22/3(2a0 + Bu)/3(a0 — Bu) 305 P a ecau

( 3) 1y # 0, cywecmsyem sewecmeernoe t., wmo ceadv r1 = t,ro ydosaemeopsem (65),

5B us (43), mosda @ — SEN(Q-(te DALY, U = PEQUE)Q (b DOs(E )

v = =2Y9Q4(t)V3Qu(t., NY2Qs(t,)"V3, m.e. 6cezda v € (0,1), u € ((v® -2 —2(1 —
03)1/2)0—2’ (’U3 —24 2<1 _ ,03)1/2),0—2);
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CSF76’2’<’< : D<0, pr+q#0, ecau 6 (63) Py =0, u, # —0,/3 —1,(2v, —3)(3 —v,) 7,
20e u, = (200 + Bu) (3p272) 13 (a0 — Bu) 3, v, = —(9/8)2Ba%(0% + p2)(ab — Bu) 23, moeda
o = sign(al — ), u=u,, v=uv, aecau e (63) Py #0, cywecmeyem eewecmeennoe L,
wmo c6a3vb 11 = t,ry ydosaemeopaem (64), Qu(ts) # 0, u, # —v,/3—1,(2v0,—3)(3—wv,)~!, 2de
e = 0r2(2/3)Qu(t.), v, = 1O 4 2) (2684 2501 3), 7. = (2/2)VO|Q_ (12, 1)@s(t)| S,
mozda o = sign(Q_(t., 1)Q3(ts)), u=1u., v="0., u &, 3,7 us (45), m.e. v < —(u+1)*/4,
u+v#0, u#-v/3—-1,(2v—-3)(3—v)}

CSFP<<: D <0, pi+g#0, 6 (58 D >0, v, # v3u.(3u? + V3u, — 2)(4 — 3u)~!
npu u. € (0;v6(43 — 7V37)1/2/3) U (2/v/3;V/6(43 + 7V/37)V?/3), 2de u, = 2877, v, =
—(@*45%)77% mpu 6l = Bp u u, = Q1 (6, D(pr(t3+1))7Y, ve = —((@°+ B8 +2B8(a+7)t.+
B2+AH)T2(t2+ 1)1 npu ab # Bu, 20e t. — wopenw ypasruenua Q_(t,1) =0 (Qy(t., 1) #0),
a &, B, us (45), mozda o = signu,, U= 1U, V=10,, m.e. v < —u?/4;

CSF}~<: D <0, p1+q #0, 6 (58) Dy <0, ay, by, Co,0n — 10606 PEUWEHUE CUCTIEMDL:
aa® + 2Bab+ b = &, B(a®—b?) — (@ —F)ab= B, 7a®—2Bab+ab? =75, ((—v,)"2—1) <
u, < ((—v )2 +1)%, v, < —4/3, 20e a,b,c € R, a> +0* # 0, ¢ #0, a = —oc ' D,,
B =o0c(u, —v, —1)(=D)?, 5 = oc(D, + 6v.(vs —u, — 1)), D, = (u, +v, +1)% —4u, <0,
ue = A(0*+1?), —v. = (c—1)*+2u?, moeda o = 0., u=20*+u?), v=—(c.0—1)>—c2p?
m.e. ()2 =12 <u<((—0)2+1)2 v<—4/3;
CSEI*<<: D <0, pyp+q@#0, 6 (58) Dy <0, 4w*uw? — 4v,(20% — 3u,0? — 2w, + & —
61,07 + Quvt + 403 — 12u,02 + 4 < 0, 20e u, = 413260 + Bu)(pbr) V3, v, = (2ﬁ)2/31/)1_1/3,
w, = —9&%(0% 4+ 1) (2p1) 723, p=ab — Bu, @&, us (45), moeda u = u,, V=10, W= w,
o=signp, me w<—(u+v)?/4<0, w#—uw, w2 —uw, ve (0,vV4)\{1}.

Bdecv D = (p1 — @)? + 4paqy, T = (@7 — BHY2 > 0, A u Ay uz (41) (A # \),
0=(p1+q)/2, w=+v—D/2>0 npu D <0, mnozourernv. Q(t1,ts) us (58), mrozounernw
Q1 — Qg u Koncmanmor 1 — Py uz (63).

6 Kanonmvieckme popMbl crucTeMbl
c OOIIMM MHOXKHUTEJIEM MepPBOoii cTeleHn

Dtotr pazjen Oyaer Hanedaran B 2012 rogy B TpeThbeM BBIITYCKe KypHAJIA.
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